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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

184/051605 y 184/051606

Advertido error en la calificación de las iniciativas 
números de registro 98024 y 98025, se hace constar 
que las mismas han de ser calificadas como solicitudes 
de informe, no como preguntas al Gobierno con res-
puesta escrita, y, por lo tanto, admitidas a trámite a los 
efectos de los artículos 7 del Reglamento de la Cámara 
y 109 de la Constitución, y trasladarlas a la Administra-
ción Pública correspondiente, entendiendo que el plazo 
para proceder a su contestación se computa desde la 
fecha de la publicación de estas iniciativas en el Bole-
tín Oficial de las Cortes Generales (nuevo núme-
ro de expediente 186/001261 y 186/001262, respectiva-
mente).

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 97 del Reglamento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—P. D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
diciembre de 2005.—P. D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/054579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, 
de conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito:

¿Qué cambios se han producido en los medios materia-
les que utiliza el Cuerpo Nacional de Policía en la provincia 
de Santa Cruz de Tenerife en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
diciembre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Portavoz 
del Grupo Parlamentario de Coalición Canaria-Nueva 
Canarias.

184/054580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Parla-
mentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de con-
formidad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito:

¿Qué medios materiales (vehículos entre otros), de 
los utilizados por el Cuerpo Nacional de Policía han 
sido renovados en Canarias en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
diciembre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Portavoz 
del Grupo Parlamentario de Coalición Canaria-Nueva 
Canarias.

184/054581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito:

¿Qué planes, con indicación de fecha y contenido de 
los mismos, han sido presentados por la Delegación del 
Gobierno en Canarias, para llevar a cabo la renovación 
de los medios materiales utilizados por el Cuerpo 
Nacional de Policía de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
diciembre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Portavoz 
del Grupo Parlamentario de Coalición Canaria-Nueva 
Canarias.
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184/054582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Parla-
mentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de con-
formidad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito:

¿Qué planes (con indicación de fecha y contenido 
de los mismos), han sido presentados por la Delegación 
del Gobierno en Canarias, para llevar a cabo la renova-
ción de los medios materiales utilizados por la Guardia 
Civil de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
diciembre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Portavoz 
del Grupo Parlamentario de Coalición Canaria-Nueva 
Canarias.

184/054583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Parla-
mentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de con-
formidad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito:

¿Comparte el Gobierno la denuncia realizada por la 
Confederación Española de Sindicatos de Policía y Sin-
dicato Unificado de Policía de que la flota de vehículos 
del parque móvil utilizado por la Policía Nacional en la 
provincia de Santa Cruz de Tenerife está en un estado 
precario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
diciembre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Portavoz 
del Grupo Parlamentario de Coalición Canaria-Nueva 
Canarias.

184/054584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Parla-
mentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de con-
formidad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito:

¿A qué conclusiones ha llegado la investigación 
para determinar las causas del accidente de tráfico en el 

que murieron dos miembros del Cuerpo Nacional de 
Policía el martes día 6 de diciembre en la carretera del 
Botánico en el Puerto de la Cruz, isla de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
diciembre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Portavoz 
del Grupo Parlamentario de Coalición Canaria-Nueva 
Canarias.

184/054585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Parla-
mentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de con-
formidad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito:

¿Qué cambios se han producido en el Parque Móvil 
utilizado por el Cuerpo Nacional de Policía en cada una 
de las Comunidades Autónomas durante los años 2004 
y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
diciembre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Portavoz 
del Grupo Parlamentario de Coalición Canaria-Nueva 
Canarias.

184/054586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Parla-
mentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de con-
formidad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito:

¿Qué cambios se han producido en el Parque Móvil 
utilizado por la Guardia Civil en cada una de las Comu-
nidades Autónomas durante los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
diciembre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Portavoz 
del Grupo Parlamentario de Coalición Canaria-Nueva 
Canarias.

184/054587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
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Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno para su respuesta escrita.

Usuarios y sindicatos de las localidades de Terrassa, 
Sant Quirze del Vallès, Rubí, Sant Cugat, Viladecavalls, 
Matadepera, Castellbisbal, Ullastrell y Vacarisses, en la 
comarca catalana del Vallès Occidental, han expresado 
reiteradas quejas por el deficiente funcionamiento del 
servicio de Correos. La proximidad de las fiestas navi-
deñas, con el consecuente incremento de corresponden-
cia postal, no ha hecho más que agravar la ya más que 
precaria situación que este servicio.

Estos municipios han experimentado un importante 
crecimiento de habitantes en los últimos años sin que la 
administración pública haya adecuado los servicios 
públicos a este incremento de población.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para dig-
nificar el funcionamiento del servicio de correo en 
estos municipios?

¿En qué plazo de tiempo?
¿Qué criterios tiene Correos en cuanto a la ratio de 

oficinas y personal en función del número de residentes?
¿Cuál será la dotación presupuestaria que se habili-

tará para evitar que la recepción de correo pueda supo-
ner 2 meses de espera?

¿Cuál es la planificación y la previsión de creci-
miento que tiene Correos, en estas poblaciones del 
Vallés Occidental, en plena expansión demográfica y 
de nuevas viviendas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de diciem-
bre de 2005.—Carme García Suárez, Diputada.

184/054588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para su respuesta escrita.

En respuesta a la pregunta oral en Pleno que esta 
diputada formuló al ministro de Trabajo y Asuntos 
Sociales, el pasado miércoles, 14 de diciembre, el 
ministro Caldera aseguró, textualmente, que «hoy hay 
casi 100.000 viudas españolas que perciben la pensión 
mínima de viudedad y la del SOVI, con lo cual sus 
ingresos se acercan a los 800 euros mensuales. Hemos 
sacado de la pobreza a 100.000 personas».

Sin embargo y según consta a esta diputada, las per-
sonas que percibían la pensión mínima de viudedad y 
que, después de la aprobación de la Ley 9/2005, de 6 de 

junio, para compatibilizar las pensiones del Seguro 
Obligatorio de Vejez e Invalidez (SOVI) con las pensio-
nes de viudedad del sistema de la Seguridad Social, han 
podido compatibilizar dicha prestación con la del 
SOVI, han perdido el complemento de mínimos que 
percibían.

Por ejemplo, si una viuda cobraba la pensión míni-
ma, 188,96 euros, y el complemento de mínimos, 
249,75; percibía una pensión de 438,71 euros. Después 
de dicha ley, esta persona, al poder hacer compatible su 
pensión de viudedad con la del SOVI, ha perdido el 
complemento de mínimos y ha pasado a cobrar el 
SOVI: 313,21 euros. Esto significa un incremento de 
sus ingresos de 63,46 euros, es decir, de cobrar 438,71 
ha pasado a cobrar 502,17 euros.

¿Considera el Gobierno que este incremento supone 
«acercarse a los 800 euros mensuales» tal como dijo el 
ministro Caldera en el Pleno del Congreso?

¿Considera el Gobierno que un incremento de 63,46 
euros al mes para una persona que cobra 438,71 euros 
es «sacarla de la pobreza»?

¿Deben interpretarse las palabras del ministro como 
el anuncio de que estas pensiones mínimas se acercarán 
realmente a los 800 euros mensuales? En caso que la 
respuesta sea afirmativa, ¿en qué plazo y con cargo a 
qué partida presupuestaria?

El ministro cifró en 100.000 las personas que perci-
ben la pensión mínima de viudedad y que han visto 
incrementados sus ingresos después de la aprobación 
de la Ley 9/2005, ¿dispone el Gobierno de datos sobre 
cómo han variado las pensiones de dicho colectivo? En 
caso afirmativo, ¿cuáles son esos datos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Carme García Suárez, Diputada.

184/054589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

Según varios medios de comunicación, el 26 de 
abril de 2004, la Legión abatió a 11 iraquíes en Diwani-
ya y detuvieron a 7.

¿Se realizó algún tipo de investigación para verificar 
que los soldados españoles no pudieron reducir a los 
iraquíes y, en consecuencia, no tuvieron más remedio 
que matarlos?
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En relación a los 7 detenidos y siempre según la 
información publicada en varios medios de comunica-
ción, un soldado español ha afirmado que «no se tortu-
ró ni humilló a los detenidos, pero sí metimos presión 
siguiendo manuales americanos». Posteriormente, con-
cretó esa «presión» en dos actuaciones: encapuchar a 
los prisioneros con sacos terreros y haciendo que 
soportaran sesiones de música «heavy metal» a todo 
volumen.

La acción de encapuchar a un detenido es conside-
rada una práctica de tortura estipulada por la Conven-
ción contra la Tortura y tal como reconoce la propia 
Comisión de Derechos Humanos de Naciones Unidas, 
máximo órgano de protección y promoción de los dere-
chos humanos.

¿Es cierto que las tropas españolas destacadas en 
Irak, o en cualquier otra misión en el extranjero en las 
que participan, someten a los prisioneros de guerra a 
estos dos tipos de «presión»?

¿Considera el Gobierno que estas prácticas cumplen 
con los artículos 3 y 13, entre otros, del Convenio de 
Ginebra relativo al trato debido a los prisioneros de 
guerra (Convenio III)?

¿Conocía el Gobierno estas prácticas de las tropas 
españolas respecto al trato a los prisioneros de guerra?

En caso afirmativo, ¿qué ha hecho al respecto?
En caso negativo, ¿tiene intención de abrir una 

investigación para verificar la veracidad de estas pre-
ocupantes afirmaciones realizadas por un soldado de 
las fuerzas armadas españolas?

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
impedir, en caso de ser ciertas, que acciones tan execra-
bles sean perpetradas por miembros de las fuerzas 
armadas españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Joan Herrera Torres.

184/054590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

La Xa Bandera, encuadrada en el Tercio «Alejandro 
Farnesio» 4.º de la Legión y que forma parte de la Bri-
gada de la Legión «Rey Alfonso XIII», recibe el nom-
bre del teniente coronel José Millán Astray.

Millán Astray, fundador de la Legión y de su grito 
de guerra «¡Viva la Muerte!», encarna el totalitarismo 
militarista de los vencedores de la Guerra Civil.

¿Tiene intención de modificar el nombre de la Xa 
Bandera de la Legión y ponerle un nombre no vincula-
do a la dictadura franquista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Joan Herrera Torres.

184/054591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

La actividad número 2 del Plan Estratégico 2005-2010 
consiste en «promover la actualización de la normativa 
existente y, en su caso, la emisión de nueva normativa». 
En esta actividad se incluye «Completar la normativa 
aplicable a la extensión de vida de las centrales nuclea-
res, la gestión segura de los residuos radiactivos y el 
combustible irradiado, el desmantelamiento y clausura 
de instalaciones nucleares y del ciclo de combustible, y 
la seguridad física».

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el CSN para 
cumplir este objetivo de Completar la normativa aplica-
ble a la extensión de vida de las centrales nucleares, la 
gestión segura de los residuos radiactivos y el combus-
tible irradiado, el desmantelamiento y clausura de ins-
talaciones nucleares y del ciclo de combustible, y la 
seguridad física? ¿En qué debe consistir esta tarea de 
completar la normativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/054592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

La resolución 24 sobre el Informe del CSN del 2003 
dice: Se insta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, en colaboración con el CSN, a trasponer al 
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derecho interno, antes del 31 de diciembre de 2005, la 
Directiva 2003/122/EURATOM del Consejo, de 22 de 
diciembre de 2003, «sobre el control de las fuentes 
radiactivas selladas de actividad elevada y de las fuentes 
huérfanas». ¿Cómo está esta cuestión? ¿En qué estado 
está el Real Decreto que hace atención a esta directiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/054593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo Par-
lamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguiente del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

La resolución 37 sobre el Informe del CSN del 2003 
dice: Se insta al Gobierno a impulsar una revisión del 
Reglamento sobre Instalaciones Nucleares y Radiacti-
vas (Real Decreto 1836/1999, de 3 de diciembre) que 
permita definir el papel de los Comités Locales de 
Información como elementos de participación y repre-
sentación de los municipios con centrales nucleares. 
¿Cómo está esta cuestión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/054594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El CSN tiene pendiente el cumplimiento de la resolu-
ción 5 sobre el Informe del 2003: «En relación con el 
aumento de la tasa de dosis en el pozo seco de la central 
nuclear de Cofrentes, se insta al CSN a informar a la Comi-
sión, antes del 31 de diciembre de 2005, de las acciones 
previstas para su reducción y los resultados obtenidos en la 
parada de recarga de 2005». ¿Cómo está esta cuestión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/054595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El CSN tiene pendiente el cumplimiento de la reso-
lución 16 sobre el Informe del 2003: Se insta al CSN a 
que, antes del 30 de octubre de 2005, informe a la 
Comisión sobre las medidas adoptadas para reducir las 
dosis ocupacionales en la central nuclear de Cofrentes 
y sobre los resultados de la aplicación de las mismas en 
la próxima parada para recarga. ¿Por qué no se ha lleva-
do a cabo esta información?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/054596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El CSN tiene pendiente el cumplimiento de la reso-
lución 15 sobre el Informe del 2003: Se insta al Conse-
jo de Seguridad Nuclear a que, antes del 31 de diciem-
bre de 2005, remita a la Comisión un informe sobre las 
medidas adoptadas o previstas para mejorar las activi-
dades de las Unidades Técnicas de Protección Radioló-
gica (UTPR) relativas a las instalaciones radiactivas y 
de rayos X médicos. ¿Cómo está esta cuestión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-
bre de 2005.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/054597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.
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La resolución 18 sobre el informe del CSN del 2003 
instaba a que antes del fin del 2005, se presente un 
informe, en colaboración con la Dirección General de 
Protección Civil y Emergencias del Ministerio del Inte-
rior, sobre la implantación del nuevo Plan Básico de 
Emergencia Nuclear, resaltando el estado de adapta-
ción de la documentación que lo desarrolla (planes 
directores, planes de actuación de emergencia, directri-
ces de implantación y procedimientos). ¿Cuándo van a 
presentar este informe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Jordi Ramon i Torres, Dipu- 
tado.

184/054598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

La resolución 19 sobre el informe del CSN del 2003 
decía: «Se insta a la Dirección General de Protección 
Civil y Emergencias y al Consejo de Seguridad Nuclear 
a que avancen conjuntamente en la elaboración de una 
nueva Directriz básica de planificación de protección 
civil ante riesgos radiológicos, que defina el modelo de 
coordinación y respuesta ante cualquier accidente 
radiológico que pueda ocurrir tanto en las actividades 
autorizadas según el Reglamento sobre instalaciones 
nucleares y radiactivas (excepto las centrales nucleares 
que se rigen por el Plaben), como en otras actividades 
no autorizadas, e incluya las emergencias que tengan 
origen fuera del territorio nacional. La Dirección Gene-
ral de Protección Civil y Emergencias informará del 
estado de preparación de esta nueva Directriz básica 
dentro del informe anual». ¿Cómo está esta cuestión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Jordi Ramon i Torres, Dipu- 
tado.

184/054599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno las declaraciones del 
gobierno del Ayuntamiento de Barcelona, según las 
cuales los Mossos d’Esquadra, tras su despliegue en la 
ciudad condal, realizan un mayor control de las mani-
festaciones en Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de diciem-
bre de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/054600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
tas al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas personas fueron detenidas en la ciudad de 
Barcelona por los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado desde el día 1 de noviembre y hasta el 30 del 
mismo mes del año 2004, desglosado por tipo de delito 
y distrito de la ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—María Dolors Nadal i Ayme- 
rich, Diputada.

184/054601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado día 28 de octubre de este año, se cumplió 
un año de la visita que realizaron al Ministerio de 
Fomento la Presidenta del Consell Insular de Menorca 
y varios miembros de la «Mesa pel Transport Aeri de 
Menorca», para presentar las reivindicaciones insulares 
sobre la problemática del transporte aéreo entre las Illes 
Balears y también desde estas Illes a la Península.
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Como sea que después de un año no se ha recibido 
respuesta alguna sobre dichas peticiones.

¿Piensa contestar a corto plazo el Ministerio de 
Fomento las cuestiones planteadas en dicha reunión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Juan Salord Torrent, Dipu- 
tado.

184/054602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar- 
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria en el 
Proyecto 0517-Acceso Norte a Alicante incluido en los 
PGE para 2005, dentro de la Sección 17, Servicio 38, 
Artículo 60, Programa 453 B?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/054603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto 0924-Autovía del Mediterráneo-Variante de 
Alcoy, incluido en los PGE para 2005, dentro de la Sec-
ción 17, Servicio 38, Artículo 60, Programa 453-B?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/054604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria en el 
proyecto 3210-Variante de Ondara y Vergel, incluido 
en los PGE para 2005 dentro de la Sección 17, Servi- 
cio 38, Artículo 61 del Programa 453 B?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/054605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria del Pro-
yecto 3641—acondicionamiento de la autovía de La 
Roda—Alicante, incluido en los PGE para 2005 dentro de 
la Sección 17, Servicio 38, Artículo 60, Programa 453 B?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/054606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto 0985-Conservación en la provincia de Alican-
te, incluido en los PGE para 2005 dentro de la Sección 
17, Servicio 38, Artículo 61, Programa 453C?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.
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184/054607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto 0985-Mejoras en la provincia de Alicante 
incluido en los PGE para 2005, dentro de la Sección 17, 
Servicio 38, Artículo 61, Programa 453C?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/054608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto 0985-Seguridad vial en la provincia de Ali-
cante, incluido en los PGE para 2005, dentro de la Sec-
ción 17, Servicio 38, Artículo 61, Programa 453 C?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/054609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto 3604 —variante de Altea—, incluido en los 

PGE para 2005, dentro de la Sección 17, Servicio 38, 
Artículo 61, Programa 453B?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/054610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto 0380 —adecuación a la red ferroviaria de Ali-
cante—, incluido en los PGE para 2005 dentro de la 
Sección 17, Servicio 40, Artículo 60, Programa 453A?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/054611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto 0565 —supresión de pasos a nivel en la pro-
vincia de Alicante—, incluido en los PGE para 2005 
dentro de la Sección 17, Servicio 40, Artículo 60, Pro-
grama 453A?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/054612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto 0200 —acondicionamiento de alta velocidad 
en la provincia de Alicante—, incluido en los PGE para 
2005 dentro de la Sección 17, Servicio 40, Artículo 60, 
Programa 453A?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/054613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿ Cuál es el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto 0670 en la provincia de Alicante, incluido en 
los PGE para 2005 dentro de la Sección 17, Servi- 
cio 40, Artículo 60, Programa 453A?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/054614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha tomado AENA en previsión de un 
eventual conflicto laboral de compañías aéreas españo-
las con considerable tráfico de vuelos para las próximas 
fechas navideñas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/054615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto AENA algún tipo de conflictividad 
laboral para los meses de diciembre y enero próximos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/054616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la actual plantilla de AENA en el aeropuer-
to de El Altet, de Alicante, por categorías y puestos de 
trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/054617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué incremento de plantilla contempla AENA con 
la puesta en marcha de la nueva terminal del aeropuerto 
de El Altet de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.
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184/054618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos puestos de trabajo y cuáles supondrá en la 
puesta en marcha de la nueva terminal del aeropuerto 
de El Altet de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/054619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué planificación  en recursos humanos ha realiza-
do AENA, en el aeropuerto de El Altet de Alicante, 
para los próximos años acorde con la puesta en marcha 
de la nueva terminal del aeropuerto de El Altet de Ali-
cante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/054620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cumple España hoy la lista de verificación de la 
Organización Mundial de la Salud para la preparación 

de nuestro país ante una posible pandemia de gripe 
aviar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciem-
bre de 2005.—Mario Mingo Zapatero, Diputado.

184/054621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Quién es el responsable en nuestro país para afron-
tar y resolver los problemas derivados de una posible 
pandemia de gripe aviar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciem-
bre de 2005.—Mario Mingo Zapatero, Diputado.

184/054622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de mascarillas que el Ministerio 
de Sanidad y Consumo considera adecuado almacenar 
y tener preparadas para una posible pandemia de gripe 
aviar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciem-
bre de 2005.—Mario Mingo Zapatero, Diputado.

184/054623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es la cantidad de protectores respiratorios que 
el Ministerio de Sanidad y Consumo considera adecua-
do para el Sistema Nacional de Salud ante una posible 
pandemia de gripe aviar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciem-
bre de 2005.—Mario Mingo Zapatero, Diputado.

184/054624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué tipo de antibióticos y en qué cuantía aconseja 
el Ministerio de Sanidad y Consumo que debe disponer 
el Sistema Nacional de Salud para hacer frente a una 
posible pandemia de gripe aviar? ¿Cuántos antipiréti-
cos? ¿Qué otros productos sanitarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciem-
bre de 2005.—Mario Mingo Zapatero, Diputado.

184/054625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio de Sanidad y Consumo 
conveniente modificar los criterios de vacunación anti-
gripal en España para hacer frente a una posible pande-
mia de gripe aviar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciem-
bre de 2005.—Mario Mingo Zapatero, Diputado.

184/054626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio de Sanidad y Consumo 
conveniente introducir la vacunación antineumococo 
en previsión de una posible pandemia de gripe aviar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciem-
bre de 2005.—Mario Mingo Zapatero, Diputado.

184/054627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Mingo Zapatero, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la razón por la que España no figura en el 
listado público y oficial de la Organización Mundial de 
la Salud entre los países que ya disponen de un plan de 
prevención frente a una posible pandemia de gripe 
aviar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciem-
bre de 2005.—Mario Mingo Zapatero, Diputado.

184/054628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Mingo Zapatero, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cree el Ministerio de Sanidad y Consumo que en 
este momento tenemos en nuestros laboratorios de 
referencia nacional una capacidad contrastada para 
identificar y diagnosticar el virus H5N1?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciem-
bre de 2005.—Mario Mingo Zapatero, Diputado.
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184/054629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Va a proponer el Ministerio de Sanidad y Consumo 
la adquisición de vacunas experimentales H5N1 y H5 
para hacer frente a una posible pandemia de gripe aviar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciem-
bre de 2005.—Mario Mingo Zapatero, Diputado.

184/054630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de emergencia ha adjudicado el Ministe-
rio de Medio Ambiente durante los años 2004 y 2005? 
(Relación.)

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciem-
bre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/054631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué empresas se han adjudicado obras de emer-
gencia por parte del Ministerio de Fomento durante los 
años 2004 y 2005? (Relación.)

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciem-
bre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/054632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué empresas se han adjudicado obras de emer-
gencia por parte del Ministerio de Medio Ambiente 
durante los años 2004 y 2005? (Relación.)

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciem-
bre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/054633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución de las obras de emer-
gencia adjudicadas por el Ministerio de Fomento 
durante los años 2004 y 2005? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciem-
bre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/054634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución de las obras de emer-
gencia adjudicadas por el Ministerio de Medio Ambien-
te durante los años 2004 y 2005? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciem-
bre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/054635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la cuantía por obra de emergencia 
adjudicada por el Ministerio de Fomento durante los 
años 2004 y 2005? (Relación.)

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciem-
bre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/054636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la cuantía por obra de emergencia 
adjudicada por el Ministerio de Medio Ambiente duran-
te los años 2004 y 2005? (Relación.)

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciem-
bre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/054637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene pensado tomar el Gobierno de 
la Nación Española para que no se repitan hechos tan 
atroces como el triple asesinato ocurrido en una joyería 
de Castelldefels?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/054638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cree el Gobierno de la Nación Española que su 
Ministro del Interior estuvo a la altura de las circuns-
tancias ante el triple asesinato familiar ocurrido en una 
joyería de Castelldefels?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/054639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En su respuesta al grado de ejecución del Proyecto 
Económico 1987 23 003 0565 Ministerio de Fomento: 
«Plan de supresión de pasos a nivel», a 31 de diciembre 
de 2004, nos responde (071174, el 16 de noviembre 
de 2005) que en términos de inversión ejecutada fue del 
47,33 por ciento.

Preguntamos: ¿Cuáles son los motivos de esa escasa 
ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/054640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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En su respuesta con relación al grado de ejecución 
presupuestaria sobre el crédito total en el proyecto de 
inversión 1991 23 07 0010 Ministerio de Fomento: 
«Instalación y equipamiento de edificios para las capi-
tanías marítimas», nos responden (071135, el 16 de 
noviembre de 2005) que ha sido del 68,83 por ciento a 
nivel de compromiso de gasto y de 61,70 por ciento a 
nivel de obligaciones reconocidas.

Preguntamos: ¿Cuáles son los motivos de esa escasa 
ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/054641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Si el futuro trazado ferroviario de Asturias hacia la 
Meseta prevé combinar trenes de pasajeros y mercan-
cías, ¿tendrán que ir los trenes de pasajeros (AVE) a 
velocidad lenta para no alcanzar a los convoyes que 
circulan a unos 60 kilómetros por hora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/054642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El futuro trazado ferroviario de Asturias a la Meseta 
se hará con trenes de mercancías y pasajeros circulando 
por una sola vía (Altas Prestaciones) y no por trazado 
de vías distintas (AVE).

Preguntamos: ¿Considera la Ministra de Fomento, doña 
Magdalena Álvarez, que esta situación iguala al Principado 

de Asturias con las demás autonomías de la Nación Espa-
ñola en cuanto a trazado ferroviario se refiere?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/054643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece al Ministerio de Fomento 
que expertos catedráticos de ferrocarriles alerten sobre 
la dificultad de combinar la circulación de pasajeros 
con convoyes de mercancías en la futura línea Alta 
Velocidad (ahora altas prestaciones) en Asturias, cen-
trada en la Variante de Pajares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/054644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Comparte el Ministro del Interior, don José Anto-
nio Alonso, la opinión de que en el Principado de Astu-
rias no se están poniendo todos los medios necesarios 
en la lucha contra el narcotráfico, favoreciendo de este 
modo desembarcos de drogas organizados por redes de 
narcotraficantes radicados en otras autonomías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.
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184/054645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Con relación al Tren de Altas Prestaciones, ideado 
por la Ministra de Fomento, doña Magdalena Álvarez, 
que liquida al anterior de Alta Velocidad y que entraría 
desde la Meseta a Asturias.

Preguntamos: ¿Está el Ministerio de Fomento pos-
tergando lo imprescindible: que desde el final de los 
túneles de la Variante de Pajares, en Pola de Lena, hasta 
Gijón o Avilés, hay que construir un corredor para que 
puedan transitar al mismo tiempo mercancías, cerca-
nías, regionales y alta velocidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre 
de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/054646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Con relación al Tren de Altas Prestaciones, ideado 
por la Ministra de Fomento, doña Magdalena Álvarez, 
que liquida al anterior de Alta Velocidad y que entraría 
desde la Meseta a Asturias.

Preguntamos: ¿Anda el Ministerio de Fomento tan-
teando cómo ahorrarse la adaptación de las viejas vías 
al tráfico de mercancías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/054647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-

lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué opinión tiene el Ministerio de Fomento ante el 
hecho de que vecinos, afectados por el nuevo trazado 
del túnel del «Metrotrén» en Gijón, Asturias, acudan a 
la Unión Europea para frenar la obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/054648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar las siguientes preguntas, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

La futura estación intermodal de Modera, Gijón, 
que correrá pareja a la eliminación de la barrera ferro-
viaria, pasará de ser una infraestructura totalmente 
soterrada a una estación en superficie, según se des-
prende de la información pública del Ministerio de 
Fomento.

Preguntamos:

¿Este cambio en el proyecto de la primitiva estación 
subterránea significa un fraude para los gijoneses?

¿Cuál será el calendario de esa nueva nave de hor-
migón?

¿Cuál será el ahorro que el Ministerio de Fomento 
obtiene en el cambio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/054649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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El Presidente del Gobierno, señor Rodríguez Zapa-
tero, en una visita al Principado de Asturias, prometió 
repetidas veces respaldar el proyecto de la construcción 
de una autovía entre La Espina y Ponferrada.

Dicha obra no está incluida en el PEIT y tampoco 
fue admitida en forma de alegación en dicho Plan Espe-
cial de Infraestructuras del Transporte.

Preguntamos: ¿Significa lo anterior que el Presiden-
te del Gobierno da la espalda a Asturias al no asumir la 
ejecución de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/054650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Según la encuesta de condiciones de vida del INE 
en España uno de cada cinco habitantes se encuentra 
por debajo del nivel de la pobreza relativa, es decir, 
vive con menos de 400 euros al mes.

¿Qué medidas está tomando el Gobierno de la 
Nación Española para rebajar ese dato?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/054651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar las siguientes preguntas, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

La segunda fase de construcción de vehículos blin-
dados «Pizarro», que se acomete en casi su totalidad en 
las plantas de Trubia y La Vega, del Principado de 
Asturias, sufrieron un recorte en el número de blinda-
dos que en principio había encargado el Ministerio de 

Defensa. De 212 pactados el año pasado para el perío-
do 2006-2012, se han anulado 21 unidades.

Preguntamos:

¿Qué razón tiene el Gobierno para decidir este 
recorte?

¿Cuántas horas de trabajo se perderán en la fábrica 
de La Vega? ¿Y en la de Trubia?

¿Qué número anual de trabajadores se verán afecta-
dos por dicha reducción?

¿Esconde esta decisión un cierre de fábricas y pacto 
de prejubilaciones por parte de General Dynamics?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/054652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar las siguientes preguntas, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan «Concilia» permitirá a los empleados públi-
cos dependientes de la Administración Central tener 
diez días de permiso de paternidad.

Preguntamos:

¿Qué ocurre con los empleados públicos no depen-
dientes de la Administración Central?

¿Y con los empleados no públicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/054653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas al grave acciden-
te en la fragata «Extremadura», con dos víctimas mor-
tales.
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El día 19 de diciembre de 2005, a las dos de la 
madrugada, explotó una caldera de la fragata «Extre-
madura», con base en Ferrol, matando a dos de sus 
tripulantes. Las víctimas fueron el cabo primero, 
Francisco Javier Pérez Castrillón, vecino de Narón, y 
el marinero, Erik Noval Gómez, vecino de Cambre, 
que se encontraban en la cámara de calderas.

La fragata tiene más de 30 años de antigüedad y 
pertenece a la serie Baleares. El Arsenal Militar requi-
rió a las 2:25 h a los bomberos municipales para que 
prestasen ayuda, encargándose este equipo de sacar 
uno de los cuerpos y el equipo de bomberos del Arsenal, 
el otro.

¿Tiene el Gobierno conocimiento de cuáles fueron 
las causas de la explosión de una caldera de la fragata 
Extremadura?

¿Tratándose de buques de una serie en sustitución, 
con más de 30 años de antigüedad, y con antecedentes 
de fuga de vapor, se toman las medidas de inspección 
oportunas, con cierta regularidad, para prevenir fallos o 
accidentes, antes de salir al mar?

¿Es normal que para este tipo de accidentes tenga 
que ser requerida la actuación de los bomberos munici-
pales?

¿Es la especialidad de los bomberos municipales 
actuar en emergencias o accidentes dentro de barcos?

¿Qué problemas o limitaciones padecía el equipo de 
bomberos del Arsenal a la hora de producirse el acci-
dente?

¿Se van a retirar de la navegación, y darlas de baja, 
las fragatas Asturias y Extremadura, en prevención de 
que puedan producirse nuevos accidentes, si no hay 
garantías absolutas sobre su seguridad?

¿En cuánto tiempo se tendrá el resultado de la opor-
tuna investigación?

¿Qué ayuda recibieron y recibirán las familias de las 
víctimas de este accidente, por parte de la Administra-
ción, y en particular del Ministerio de Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/054654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), 
formula la siguiente pregunta escrita.

¿Cuántos paradores nacionales ubicados en Aragón 
disponen de la certificación medioambiental 761/2001 
(EMAS)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/054655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), 
formula las siguientes preguntas escritas.

¿Ha valorado el Gobierno las posibilidades que pue-
den existir para que el desdoblamiento de la N-232 
empiece por las Ventas de Valdealgorfa en lugar de por 
El Burgo de Ebro, dado que así se ganaría tiempo para 
evitar el problema de circulación que hay en Alcañiz?, 
en su caso, ¿piensa hacerlo?, ¿por qué motivo no se ha 
realizado hasta la fecha?, ¿por qué se considera conve-
niente no hacerlo en el modo planteado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/054656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

Desde hace unos, la maquinaria pesada de la empre-
sa Coprosa a la que se le adjudicaron las obras de la 
variante ferroviaria de Huesca no está trabajando.

El alcalde de Cuarte ha denunciado que el problema 
puede ser que las máquinas han «pinchado» de forma 
accidental el acuífero conocido como manantial de 
Fuendesantos. Fuentes del Ministerio de Fomento 
informaron a través de la prensa acerca de que lo único 
que ocurre es que se va a realizar un modificado para 
que la obra quede mejor, modificado relacionado con 
un drenaje, pero que no tiene nada que ver con el drenaje.

¿Cuál es la causa de que las máquinas no estén tra-
bajando en la variante ferroviaria de Cuarte? ¿A qué se 
ha debido la modificación del proyecto? ¿Es habitual 
modificar un proyecto una vez que se están llevando a 
cabo? ¿Va a conllevar algún retraso en la ejecución? 
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¿Va a conllevar incremento alguno en el coste del pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/054657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En opinión del Gobierno, ¿cuáles son los factores 
que han incidido en la proliferación en Barcelona de 
grupos anarquistas violentos durante el año 2005? ¿Qué 
actuaciones ha impulsado el Gobierno al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciem-
bre de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/054658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula las siguientes preguntas de las que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Introducción:

Desde hace 77 años, la Confederación Hidrográfica 
del Duero, dependiente del Ministerio de Medio 
Ambiente, se ha dedicado, entre otras actividades, a 
plantar especies maderables (chopos, fundamentalmente) 
en las nueve provincias de su jurisdicción. Estas planta-
ciones se han venido haciendo, sobre todo, en colabora-
ción con los Ayuntamientos, que ponían los terrenos 
mientras que el Organismo de cuenca se encargaba de 
realizar los trabajos necesarios, repartiéndose los bene-
ficios obtenidos de la venta de madera entre ambas 
administraciones.

Fruto de este trabajo realizado a lo largo de tres 
cuartos de siglo, han sido los convenios todavía en 
vigor con más de cien ayuntamientos, donde al día de 
hoy hay plantadas alrededor de 8.000 hectáreas, que 
generan unos ingresos aproximados de 6 millones de 

euros al año, que se reparten a la mitad entre las dos 
administraciones firmantes de dichos conciertos.

Esta labor de plantación de especies maderables, 
que nunca fue cuestionada ni por los Ayuntamientos ni 
por la propia Confederación, se ha paralizado de mane-
ra unilateral con la llegada del nuevo Gobierno, que ha 
decidido no renovar ni un solo consorcio más, lo que 
representa importantes pérdidas económicas, tanto para 
el Ministerio de Medio Ambiente como para los muni-
cipios afectados, que encontraban en la madera una 
saneada fuente de ingresos. Esta decisión ha sido toma-
da por la presidenta de la Confederación, sin consultar 
a ninguno de los Ayuntamientos afectados y negándose 
sistemáticamente a reunirse con sus representantes.

Dicha decisión, avalada por la propia ministra de 
Medio Ambiente tanto en el Senado como en sus 
comparecencias ante los medios informativos, pare-
ce fundamentarse en el hecho de que las Confedera-
ciones no tienen competencias sobre la producción 
de especies maderables, asunto que encaja mal con 
la Orden PRE/1874/2005, de 17 de junio, firmada 
por la Señora Vicepresidenta del Gobierno, por la 
que se regula la composición y funcionamiento de la 
Comisión Nacional del Chopo.

En dicha Orden (BOE 145, páginas 21364 y siguien-
tes) se recuerda que el cultivo de chopos es de «impor-
tancia para la economía nacional» por lo que se deben 
«incentivar todas las medidas que contribuyan a racio-
nalizar este cultivo», dada «su relevante contribución 
medioambiental». Dado que en el artículo 4, aparta- 
do 8.° de la misma Orden se señalan como funciones de 
la Comisión las de «coordinar e impulsar las activida-
des en los diversos ámbitos, tanto de la Administración 
General del Estado como de los diferentes sectores que 
tienen relación con el proceso productivo y de transfor-
mación de la madera de chopo», se formulan las 
siguientes

Preguntas:

¿Cómo puede el Gobierno de la Nación destacar en 
el BOE las ventajas del chopo como especie maderable 
y ordenar que uno de sus Organismos deje de plantarlos 
después de hacerlo durante 77 años? ¿Quién ha dado 
esa instrucción?

¿Cómo es posible que en el Comité Técnico creado 
para desarrollar la Orden de la Vicepresidencia se 
incluya a un asesor de las Confederaciones Hidrográfi-
cas mientras se prohíbe que siga plantando chopos la 
única que empezó a desarrollar esta tarea?

¿Cómo puede decir la señora ministra de Medio 
Ambiente que las Confederaciones no tienen compe-
tencia en esta materia, después de haberse publicado la 
citada Orden?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de di-
ciembre de 2005.—Miguel Cortés Martín, Diputado.
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184/054659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

¿Qué opina el Presidente del Gobierno de la Nación 
Española, Sr. Rodríguez Zapatero, de que Esquerra 
Republicana de Cataluña, partido interlocutor y socio 
de su Gobierno, enviase a jóvenes afiliados, hace pocos 
días, con una lata de gasolina para prender fuego a una 
emisora de radio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre 
de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/054660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

¿Qué opina el Presidente del Gobierno de la Nación 
Española, Sr. Rodríguez Zapatero, de que jóvenes afi-
liados a Esquerra Republicana de Cataluña, partido 
interlocutor y socio de su Gobierno, convocasen un 
acto en el Llobregat que consistió en arrancar páginas 
de la Constitución Española, para celebrar de este 
modo los 27 años de la Carta Magna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/054661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

La población del occidente de Asturias se encuentra 
intranquila ante la pretensión del texto de reforma esta-
tutaria del Bloque Nacionalista Gallego, que plantea la 
incorporación de consejos limítrofes a la comunidad 
autónoma de Galicia.

Preguntamos: ¿Qué opinión le merece al Gobierno 
de la Nación Española esta propuesta de reforma del 
Estatuto de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/054662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

¿Considera el Gobierno de la Nación Española acer-
tada y correcta la reacción de su Presidente, D. José 
Luis Rodríguez Zapatero, ante la lamentable y grotesca 
actitud habida en un acto contra la libertad de expre-
sión, frente a la puerta de la sede de la Cadena COPE, 
consentida y aplaudida por dos diputados de Esquerra 
Republicana de Cataluña, siendo además uno de ellos 
el Portavoz de su Grupo Parlamentario en el Congreso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
diciembre de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/054663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece al Gobierno el discurso 
dirigido por el Delegado del Gobierno en Aragón, 
D. Javier Fernández, a los invitados a la celebración del 
aniversario de la Constitución Española celebrado el 
pasado día 2 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciem-
bre de 2005.—Ramón Moreno Bustos Diputado.
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184/054664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno que con manifestaciones públi-
cas como las expresadas por el Delegado de Gobierno 
en Aragón durante la celebración del aniversario de la 
Constitución Española como «ruido de sables», entre 
otras, se mejora la convivencia, el talante, el diálogo y 
el consenso entre los ciudadanos y se acerca la socie-
dad a instituciones como la militar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciem-
bre de 2005.—Ramón Moreno Bustos Diputado.

184/054665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

Con relación a la Autovía libre de Peaje programada 
para el itinerario Medinaceli-Soria-Tudela se desea 
saber:

— Fecha de finalización y/o estado actual de los 
Estudios Informativos que con anterioridad al cambio 
de programación de esta vía (autovía por autopista) se 
hayan redactado, y que correspondan a todo el corredor 
viario Medinaceli-Soria y al Soria-Tudela.

— Fecha de finalización, o estado actual, de las 
Declaraciones de Impacto Medioambiental correspon-
dientes a todo el corredor.

— Estado actual del estudio complementario que la 
Dirección General de Carreteras debe redactar en fun-
ción del cambio de programación del itinerario Soria-
Tudela (autovía por autopista) y calendario de finaliza-
ción previsto para el mismo.

— A partir de aquí, se desea saber el cronograma 
temporal previsto por el Ministerio para el resto de las 
distintas fases administrativas necesarias hasta la con-
tratación de las obras.

Y además:

— ¿Qué coste total aproximado debería tener o prevé 
el Gobierno que pueda ascender esta infraestructura?

— ¿Qué compromisos presupuestarios tiene pre-
vistos el Gobierno realizar para costear esta infraes-
tructura durante el ejercicio 2006 y siguientes, y qué 
financiarán en cada ejercicio?

— ¿En qué fecha prevé el Gobierno de la nación se 
inicie la ejecución de las obras de esta infraestructura, 
una vez adjudicada su construcción?

— ¿Qué modelo de gestión cree más adecuado para 
ejecutar y financiar las obras?

— ¿En cuanto tiempo entiende el Gobierno que, 
una vez iniciadas las obras, podrá estar finalizada esta 
Autovía y qué plazos de ejecución tiene previstos?

— ¿Qué horizonte temporal puede comprometer el 
Gobierno para que estén finalizadas las obras de cons-
trucción de esta Autovía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de noviembre de 2005.—Carlos Salvador 
Armendáriz, Diputado.

184/054666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

Con relación a la conexión de la red de carreteras 
estatal de la Autovía Pamplona-Logroño, hoy en ejecu-
ción avanzada, se desea saber:

— Estado actual del Estudio Informativo que se 
haya realizado o se tenga que redactar relativo a esta 
infraestructura.

— Estado actual de la Declaración de Impacto 
Medioambiental que se haya realizado o se tenga que 
redactar relativo a esta infraestructura.

— Cronograma temporal previsto por el Ministerio 
de Fomento para las distintas fases administrativas 
necesarias hasta la contratación de las obras.

Y además:

— ¿Qué coste total aproximado debería tener o 
prevé el Gobierno que pueda ascender esta infraestruc-
tura?

— ¿Qué compromisos presupuestarios tiene pre-
vistos el Gobierno realizar para costear esta conexión 
durante el ejercicio 2006 y sucesivos?
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— ¿En qué fecha prevé el Gobierno de la nación se 
inicie la ejecución de las obras de esta infraestructura, 
una vez adjudicada su construcción?

— ¿Qué modelo de gestión cree más adecuado para 
ejecutar y financiar las obras?

— ¿En cuanto tiempo entiende el Gobierno que, 
una vez iniciadas las obras, podrá estar finalizada esta 
conexión y qué plazos de ejecución tiene previstos?

— ¿Qué horizonte temporal puede comprometer el 
Gobierno para que estén finalizadas las obras de cons-
trucción de esta conexión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de noviembre de 2005.—Carlos Salvador 
Armendáriz, Diputado.

184/054667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Ministro de 
Defensa, de las que desea obtener respuesta por escrito.

Como algunos parlamentarios de diferentes grupos, 
incluido el del Gobierno, se han preocupado, en el ejer-
cicio de su función, por el modo empleado en la identi-
ficación de cadáveres de militares, en circunstancias de 
un accidente aéreo, ocurrido con anterioridad, es por 
ello, que planteamos al Ministro de Defensa las 
siguientes preguntas:

¿Quiénes formaban el equipo que directamente 
intervino en la identificación de los militares españoles 
fallecidos en Afganistán en el incidente de agosto 
de 2005 y que firmaron los informes pertinentes?

¿Qué titulaciones tenían?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, 
Diputada.

184/054668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños,  Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Ministro de Defensa, de las que desea obtener 
respuesta por escrito.

Como algunos parlamentarios de diferentes grupos, 
incluido el del Gobierno se han preocupado, en el ejer-
cicio de su función, por el modo empleado en la identi-
ficación de cadáveres de militares, en circunstancias de 
un accidente aéreo ocurrido con anterioridad, es por 
ello, que planteamos al Ministro de Defensa las 
siguientes preguntas:

¿A cuántos de los militares españoles fallecidos en 
Afganistán en el incidente de agosto de 2005 se les ha 
identificado mediante estudio de dermatoglifos? ¿Quié-
nes han realizado dichos informes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, 
Diputada.

184/054669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños,  Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Ministro de Defensa, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Como algunos parlamentarios de diferentes grupos, 
incluido el del Gobierno, se han preocupado, en el ejer-
cicio de su función, por el modo empleado en la identi-
ficación de cadáveres de militares, en circunstancias de 
un accidente aéreo, ocurrido con anterioridad, es por 
ello, que planteamos al Ministro de Defensa la siguien-
te pregunta:

¿Qué forenses militares españoles han realizado las 
autopsias a los cadáveres de los soldados españoles 
fallecidos en Afganistán en el incidente de agosto 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, 
Diputada.

184/054670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños,  Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
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ta al Ministro de Defensa, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Como algunos parlamentarios de diferentes grupos, 
incluido el del Gobierno, se han preocupado, en el ejer-
cicio de su función, por el modo empleado en la identi-
ficación de cadáveres de militares, en circunstancias de 
un accidente aéreo, ocurrido con anterioridad, es por 
ello, que planteamos al Ministro de Defensa la siguien-
te pregunta:

¿Cuántos forenses militares o civiles de otros países 
han intervenido en la identificación de los cadáveres de 
los soldados españoles fallecidos en Afganistán en el 
incidente de agosto de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, 
Diputada.

184/054671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños,  Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Defensa, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Como algunos parlamentarios de diferentes grupos, 
incluido el del Gobierno, se han preocupado, en el ejerci-
cio de su función, por el modo empleado en la identifica-
ción de cadáveres de militares, en circunstancias de un 
accidente aéreo, ocurrido con anterioridad, es por ello, que 
planteamos al Ministro de Defensa la siguiente pregunta:

¿Cuántos forenses militares españoles han interve-
nido en la identificación de los cadáveres de los solda-
dos españoles fallecidos en Afganistán en el incidente 
de agosto de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, 
Diputada.

184/054672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños,  Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Ministro de Defensa, de las que desea obtener 
respuesta por escrito.

Como algunos parlamentarios de diferentes grupos, 
incluido el del Gobierno, se han preocupado, en el ejer-
cicio de su función, por el modo empleado en la identi-
ficación de cadáveres de militares, en circunstancias de 
un accidente aéreo, ocurrido con anterioridad, es por 
ello, que planteamos al Ministro de Defensa las 
siguientes preguntas:

¿A cuántos de los soldados españoles fallecidos en 
Afganistán en agosto de 2005 en el incidente del heli-
cóptero, se les ha identificado mediante un odontogra-
ma forense? ¿Qué forenses han llevado a cabo y firma-
do dicho informe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, 
Diputada.

184/054673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Ministro de Defensa, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Como algunos parlamentarios de diferentes grupos, 
incluido el del Gobierno, se han preocupado, en el ejer-
cicio de su función, por el modo empleado en la identi-
ficación de cadáveres de militares, en circunstancias de 
un accidente aéreo, ocurrido con anterioridad, es por 
ello, que planteamos al Ministro de Defensa la siguien-
te pregunta:

¿Puede afirmar el Sr. Ministro que en los féretros de 
los militares fallecidos en el incidente del helicóptero 
en Afganistán en agosto de 2005, entregados a los fami-
liares, están cada uno de los cadáveres correctamente 
identificados y no existe duda ni mezcla de restos de 
otros fallecidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, 
Diputada.



Congreso 13 de enero de 2006.—Serie D. Núm. 319

79

184/054674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Ministro de Defensa, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Como algunos parlamentarios de diferentes grupos, 
incluido el del Gobierno, se han preocupado, en el ejer-
cicio de su función, por el tiempo empleado en la iden-
tificación de cadáveres de militares, en circunstancias 
de un accidente aéreo ocurrido con anterioridad, es por 
ello, que planteamos al Ministro de Defensa la siguien-
te pregunta:

¿Quién fijó la fecha y hora del funeral de Estado de 
los militares españoles fallecidos en el incidente del 
helicóptero en Afganistán en agosto de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, 
Diputada.

184/054675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Ministro de Defensa, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Como algunos parlamentarios de diferentes grupos, 
incluido el del Gobierno, se han preocupado, en el ejer-
cicio de su función, por el modo empleado en la identi-
ficación de cadáveres de militares, en circunstancias de 
un accidente aéreo, ocurrido con anterioridad, es por 
ello, que planteamos al Ministro de Defensa la siguien-
te pregunta:

¿Qué Protocolo de autopsias e identificación se uti-
lizó para la identificación de los cadáveres de los mili-
tares españoles fallecidos en el incidente del helicópte-
ro en Afganistán en agosto de 2005?

Adjúntese copia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, 
Diputada.

184/054676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Ministro de Defensa, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Como algunos parlamentarios de diferentes grupos, 
incluido el del Gobierno, se han preocupado en el ejer-
cicio de su función, por el modo empleado en la identi-
ficación de cadáveres de militares, en circunstancias de 
un accidente aéreo, ocurrido con anterioridad, es por 
ello, que planteamos al Ministro de Defensa la siguien-
te pregunta:

¿Se desplazó desde España algún equipo médico 
forense para proceder a la identificación de los cadáve-
res de los militares fallecidos en el incidente del heli-
cóptero en Afganistán en agosto de 2005 ?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, 
Diputada.

184/054677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Ministro de Defensa, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Como algunos parlamentarios de diferentes grupos, 
incluido el del Gobierno, se han preocupado, en el ejer-
cicio de su función, por el tiempo empleado en la iden-
tificación de cadáveres de militares, en circunstancias 
de un accidente aéreo ocurrido con anterioridad, es por 
ello, que planteamos al Ministro de Defensa la siguien-
te pregunta:

¿El modelo de Protocolo de identificación, que se 
dio a firmar a las familias de los militares fallecidos en 
el incidente del helicóptero en Afganistán, en agosto de 
2005, corresponde a un modelo anterior o se estableció 
para este hecho puntual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, 
Diputada.
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184/054678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Defensa, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Como algunos parlamentarios de diferentes grupos, 
incluido el del Gobierno, se han preocupado en el ejerci-
cio de su función, por el tiempo empleado en la identifica-
ción de cadáveres de militares, en circunstancias de un 
accidente aéreo, ocurrido con anterioridad, es por ello, que 
planteamos al Ministro de Defensa la siguiente pregunta:

Durante agosto de 2005 tuvo lugar un incidente de 
un helicóptero en Afganistán, en el que murieron mili-
tares españoles, ¿es un proceder habitual, del Ministe-
rio de Defensa, ofertar para su firma a la familia un 
Protocolo de identificación de los cadáveres de solda-
dos fallecidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, 
Diputada.

184/054679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Defensa, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Como algunos parlamentarios de diferentes grupos, 
incluido el del Gobierno, se han preocupado, en el ejerci-
cio de su función, por el tiempo empleado en la identifica-
ción de cadáveres de militares, en circunstancias de un 
accidente aéreo ocurrido con anterioridad, es por ello, que 
planteamos al Ministro de Defensa la siguiente pregunta:

¿Solicitaron los familiares de los militares españo-
les fallecidos en Afganistán, en agosto de 2005 como 
consecuencia del incidente del helicóptero, que se les 
ofertara un Protocolo de identificación o se les ofertó 
desde el Ministerio la firma de dicho Protocolo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, 
Diputada.

184/054680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Ministro de Defensa, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Como algunos parlamentarios de diferentes grupos, 
incluido el del Gobierno, se han preocupado, en el ejer-
cicio de su función, por el tiempo empleado en la iden-
tificación de cadáveres de militares, en circunstancias 
de un accidente aéreo ocurrido con anterioridad, es por 
ello, que planteamos al Ministro de Defensa la siguien-
te pregunta:

¿En que fecha (día) firmaron los Protocolos de iden-
tificación de los cadáveres las familias de los militares 
españoles fallecidos en Afganistán, agosto 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, 
Diputada.

184/054681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Ministro de Defensa, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Como algunos parlamentarios de diferentes grupos, 
incluido el del Gobierno, se han preocupado, en el ejer-
cicio de su función, por el tiempo empleado en la iden-
tificación de cadáveres de militares, en circunstancias 
de un accidente aéreo ocurrido con anterioridad, es por 
ello, que planteamos al Ministro de Defensa la siguien-
te pregunta:

¿En cuánto tiempo se realizó la identificación, dis-
tribución y repatriación de todos y cada uno de los 
cadáveres de los militares españoles fallecidos en Afga-
nistán en el incidente de agosto de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, 
Diputada.
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184/054682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En el aeropuerto de Lanzarote se ha venido produ-
ciendo un conflicto entre la compañía Iberia (hanling) y 
sus trabajadores. En estos días Aeropuertos Españoles 
ha suspendido la entrada a sus instalaciones al portavoz 
del comité de huelga indefinidamente.

¿Pretende resolver el Gobierno a través de Aena el 
conflicto existente con esta actuación?

¿Se respeta con estas medidas los derechos de huel-
ga de los trabajadores sancionados?

¿Qué motivos han originado que se realicen estas 
sanciones?

¿Vulneran con esta medida los derechos de huelga 
de los trabajadores de Iberia en Lanzarote?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
diciembre de 2005.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.

184/054683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso y doña Ana María 
Madrazo Díaz, Diputados por Cantabria, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formulan las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de creación de un juzgado de 
violencia sobre la mujer en Cantabria anunciado por el 
Gobierno para el año 2006?

¿Existe algún proyecto que defina su ubicación?
¿Qué cuantía se ha destinado en los Presupuestos 

Generales del Estado para 2006 para su creación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—José Joaquín Martínez Sieso y 
Ana María Madrazo Díaz, Diputados.

184/054684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso y doña Ana María 
Madrazo Díaz, Diputados por Cantabria, pertenecien-

tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formulan las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué consisten las obras de mejora del Penal del 
Dueso de Santoña (Cantabria) dotada con 3.787.000 € 
en los Presupuestos Generales del Estado para 2006?

¿Cuál es su finalidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—José Joaquín Martínez Sieso y 
Ana María Madrazo Díaz, Diputados.

184/054685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso y doña Ana María 
Madrazo Díaz, Diputados por Cantabria, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de tramitación de la solicitud 
efectuada por el Ayuntamiento de Pesquera (Cantabria) 
al Ministerio de Fomento para la financiación con el 1 % 
de la ejecución de la Autovía de la Meseta de las obras 
de rehabilitación de la Calzada Romana ubicada en ese 
término municipal y cuya solicitud tuvo entrada en la 
Delegación de Gobierno de Cantabria con fecha 21 de 
agosto de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—José Joaquín Martínez Sieso y 
Ana María Madrazo Díaz, Diputados.

184/054686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso y doña Ana María 
Madrazo Díaz, Diputados por Cantabria, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formulan las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Existe algún tipo de acuerdo entre el Gobierno 
Regional de Cantabria y el Gobierno de la Nación 
sobre infraestructuras a desarrollar en la citada Comu-
nidad Autónoma?
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En caso positivo, ¿cuál es el contenido completo del 
citado acuerdo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—José Joaquín Martínez Sieso y 
Ana María Madrazo Díaz, Diputados.

184/054687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso y doña Ana María 
Madrazo Díaz, Diputados por Cantabria, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuál es el contenido completo del proyecto de 
reforma y ampliación del penal del Dueso según el Plan 
de Creación y Amortización de Centros Penitenciarios 
aprobado por el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—José Joaquín Martínez Sieso y 
Ana María Madrazo Díaz, Diputados.

184/054688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso y doña Ana María 
Madrazo Díaz, Diputados por Cantabria, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

¿En qué lugar de Cantabria se localizará el Centro 
de Inserción Social previsto en el Plan de Creación y 
Amortización de Centros Penitenciarios aprobado por 
el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—José Joaquín Martínez Sieso y 
Ana María Madrazo Díaz, Diputados.

184/054689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis de Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué presupuesto cuenta y cuándo prevé el 
Gobierno que comenzarán las obras de creación y 
mejora en la margen derecha del río Genil, aguas arriba 
de la Ciudad de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
diciembre de 2005.—José Luis de Ojo Torres, Dipu-
tado.

184/054690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis de Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué presupuesto cuenta y cuándo prevé el 
Gobierno que comenzarán las obras de creación y 
mejora de senderos en el Camino de Fuente de la Bicha 
de la Ciudad de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
diciembre de 2005.—José Luis de Ojo Torres, Dipu-
tado.

184/054691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis de Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué presupuesto cuenta, a qué zonas de la ciu-
dad de Granada y cuándo prevé el Gobierno que 
comenzarán las obras de recuperación de espacios 
naturales, restauración de impactos y lucha contra la 
erosión del Ministerio de Medio Ambiente aprobadas 
por el Gobierno a finales de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
diciembre de 2005.—José Luis de Ojo Torres, Dipu-
tado.
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184/054692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis de Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas contempla y en qué fecha se finalizó 
el plan de emergencias ante situaciones de sequía para 
la Provincia de Granada elaborado por la Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de diciem-
bre de 2005.—José Luis de Ojo Torres, Diputado.

184/054693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis de Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las ayudas y subvenciones hechas 
efectivas por el Ministerio de Medio Ambiente a los 
municipios de la Provincia de Granada enclavados en el 
área de influencia del Parque Nacional de Sierra Neva-
da en el ejercicio económico de 2005, especificando 
municipio, cantidad económica y fecha de abono?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de diciem-
bre de 2005.—José Luis de Ojo Torres, Diputado.

184/054694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis de Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las ayudas y subvenciones hechas 
efectivas por el Ministerio de Medio Ambiente a los 
municipios de la Provincia de Granada enclavados en el 
área de influencia del Parque Nacional de Sierra Neva-

da en el ejercicio económico de 2004, especificando 
municipio, cantidad económica y fecha de abono?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de diciem-
bre de 2005.—José Luis de Ojo Torres, Diputado.

184/054695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis de Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las ayudas y subvenciones hechas 
efectivas por el Ministerio de Medio Ambiente a los 
municipios de la Provincia de Granada enclavados en el 
área de influencia del Parque Nacional de Sierra Neva-
da en el ejercicio económico de 2003, especificando 
municipio, cantidad económica y fecha de abono?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de diciem-
bre de 2005.—José Luis de Ojo Torres, Diputado.

184/054696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis de Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué sistema utiliza actualmente el Ministerio de 
Medio Ambiente para hacer efectivas las subvenciones a 
los municipios de la Provincia de Granda enclavados en el 
área de influencia del Parque Nacional de Sierra Nevada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de diciem-
bre de 2005.—José Luis de Ojo Torres, Diputado.

184/054697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis de Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha tomado el Gobierno alguna iniciativa condu-
cente a la declaración de la Fiesta del Cascamorras de 
los municipios de Guadix y Baza como Fiesta de Inte-
rés Turístico Nacional?, ¿Cuál?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de diciem-
bre de 2005.—José Luis de Ojo Torres, Diputado.

184/054698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis de Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son y en qué localidades se encuentra en 
este momento la totalidad de pasos a nivel en la provin-
cia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de diciem-
bre de 2005.—José Luis de Ojo Torres, Diputado.

184/054699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis de Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles de todos los pasos a nivel de la Provincia de 
Granada se encuentran en este momento automatizados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de diciem-
bre de 2005.—José Luis de Ojo Torres, Diputado.

184/054700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis de Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones ha realizado el Gobierno en la 
automatización de los pasos a nivel en la provincia de 
Granada desde el año 2000 al 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de diciem-
bre de 2005.—José Luis de Ojo Torres, Diputado.

184/054701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis de Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha tomado el Gobierno para supre-
sión total de los pasos a nivel en la Provincia de Grana-
da durante los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de diciem-
bre de 2005.—José Luis de Ojo Torres, Diputado.

184/054702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis de Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué presupuesto cuenta y cuándo prevé el 
Gobierno que comenzarán las obras de limpieza, acon-
dicionamiento y embovedado del Barranco de la Colo-
rá en la Ciudad de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de diciem-
bre de 2005.—José Luis de Ojo Torres, Diputado.

184/054703

A la Mesa del Congreso de los Diputados.

Don José Luis de Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué presupuesto cuenta y cuándo prevé el 
Gobierno que comenzarán la obras de limpieza, acon-
dicionamiento y embovedado del Barranco de la Zorra 
en la ciudad de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de diciem-
bre de 2005.—José Luis de Ojo Torres, Diputado.

184/054704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis de Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué presupuesto cuenta y cuándo prevé el 
Gobierno que comenzarán la obras de limpieza, acon-
dicionamiento y embovedado del Barranco del Sacro-
monte en la ciudad de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de diciem-
bre de 2005.—José Luis de Ojo Torres, Diputado.

184/054705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis de Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué presupuesto cuenta y cuándo prevé el 
Gobierno que comenzarán la obras de limpieza, acon-
dicionamiento y embovedado del tramo Norte del Río 
Beíro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de diciem-
bre de 2005.—José Luis de Ojo Torres, Diputado.

184/054706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis de Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué presupuesto cuenta y cuándo prevé el 
Gobierno que comenzarán la obras de creación y mejo-
ra en Cerro del Aceituno-Abadía del Sacromonte en la 
ciudad de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de diciem-
bre de 2005.—José Luis de Ojo Torres, Diputado.

184/054707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis de Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué presupuesto cuenta y cuándo prevé el 
Gobierno que comenzarán la obras de creación y mejo-
ra en Valparaíso-Jesús del Valle en la Ciudad de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de diciem-
bre de 2005.—José Luis de Ojo Torres, Diputado.

184/054708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de jóvenes 
menores de 30 años, cotizantes a la Seguridad Social, 
en la provincia de Castellón, y el mismo dato en los 
diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/054709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de mujeres, 
cotizantes a la Seguridad Social, en la provincia de 
Castellón, y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/054710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de extranje-
ros, cotizantes a la Seguridad Social, en la provincia de 
Castellón, y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/054711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de jóvenes 
menores de 30 años desempleados en la provincia de 

Castellón, y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/054712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de mujeres 
desempleadas en la provincia de Castellón, y el mismo 
dato en los diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/054713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de extranje-
ros desempleados en la provincia de Castellón, y el 
mismo dato en los diez años previos referidos al mismo 
mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/054714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
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el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los datos más recientes de la Encuesta 
de Población Activa, de los registros del INEM o de 
cualquier otra fuente, de que dispone el Ministerio de 
Trabajo sobre el número de personas con discapacidad 
en situación de desempleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/054715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de mujeres en paro inscri-
tas en las Oficinas de Empleo y el de los diez años 
anteriores en el mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/054716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de jóvenes menores de 30 
años en paro inscritos en las Oficinas de Empleo y el mismo 
dato en los diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/054717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de extranjeros en España 
en paro inscritos en las Oficinas de Empleo y el mismo 
dato en los diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/054718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de mujeres desempleadas 
según la Encuesta de Población Activa y cuál es dicho 
dato referido al mismo mes en cada uno de los últimos 
diez años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/054719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de jóvenes menores de 30 
años desempleados según la Encuesta de Población 
Activa y cuál es dicho dato referido al mismo mes en 
cada uno de los últimos diez años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.
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184/054720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de extranjeros en España 
desempleados según la Encuesta de Población Activa y 
cuál es dicho dato referido al mismo mes en cada uno 
de los últimos diez años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/054721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas con discapacidad 
que tienen empleo y el mismo dato en los diez años 
previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/054722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres que tienen empleo y 
el mismo dato en los diez años previos referidos al 
mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/054723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de jóvenes menores de 30 años 
que tienen empleo y el mismo dato en los diez años 
previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/054724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de extranjeros en España que 
tienen empleo y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/054725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de extranjeros en España afilia-
dos a la Seguridad Social y el mismo dato en los diez 
años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.
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184/054726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de jóvenes menores de 30 años 
afiliados a la Seguridad Social y el mismo dato en los 
diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/054727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres afiliadas a la Seguri-
dad Social y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Dipu-
tado.

184/054728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas con discapacidad 
afiliadas a la Seguridad Social y el mismo dato en los 
diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/054729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes se han beneficiado por la aplicación de las deduc-
ciones por adquisición de vivienda en el Impuesto 
sobre la Renta de las Personas Físicas en el ejercicio 
2003 del Municipio de Villadiego (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes se han beneficiado por la aplicación de las deduc-
ciones por adquisición de vivienda en el Impuesto 
sobre la Renta de las Personas Físicas en el ejercicio 
2003 del Municipio de Melgar de Fernamental (Bur-
gos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes se han beneficiado por la aplicación de las deduc-
ciones por adquisición de vivienda en el Impuesto 
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sobre la Renta de las Personas Físicas en el ejercicio 
2003 del Municipio de Castrojeriz (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes se han beneficiado por la aplicación de las deduc-
ciones por adquisición de vivienda en el Impuesto 
sobre la Renta de las Personas Físicas en el ejercicio 
2003 del Municipio de Lerma (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes se han beneficiado por la aplicación de las deduc-
ciones por adquisición de vivienda en el Impuesto 
sobre la Renta de las Personas Físicas en el ejercicio 
2003 del Municipio de Miranda de Ebro (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes se han beneficiado por la aplicación de las deduc-
ciones por adquisición de vivienda en el Impuesto 
sobre la Renta de las Personas Físicas en el ejercicio 
2003 del Municipio de Aranda de Duero (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes se han beneficiado por la aplicación de las deduc-
ciones por adquisición de vivienda en el Impuesto 
sobre la Renta de las Personas Físicas en el ejercicio 
2003 del Municipio de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes se han beneficiado por la aplicación de las deduc-
ciones por adquisición de vivienda en el Impuesto 
sobre la Renta de las Personas Físicas en el ejercicio 
2003 en la provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.
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184/054737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Proyectos financiados con cargo al 1 por 100 cultu-
ral en el ejercicio 2005 en la provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de desempleados inscritos del colectivo de 
mujeres en las Oficinas de Empleo, a fecha 1 de 
diciembre de 2005, y porcentaje sobre la población 
activa en el Municipio de Roa de Duero (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de desempleados inscritos del colectivo de 
mujeres en las Oficinas de Empleo, a fecha 1 de 
diciembre de 2005, y porcentaje sobre la población 
activa en el Municipio de Trespaderne (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Número de desempleados inscritos del colectivo de 
mujeres en las Oficinas de Empleo, a fecha 1 de 
diciembre de 2005, y porcentaje sobre la población 
activa en el Municipio de Valle de Mena (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de desempleados inscritos del colectivo de 
mujeres en las Oficinas de Empleo, a fecha 1 de 
diciembre de 2005, y porcentaje sobre la población 
activa en el Municipio de Villarcayo (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Número de desempleados inscritos del colectivo de 
mujeres en las Oficinas de Empleo, a fecha 1 de 
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diciembre de 2005, y porcentaje sobre la población 
activa en el Municipio de Medina de Pomar (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de desempleados inscritos del colectivo de 
mujeres en las Oficinas de Empleo, a fecha 1 de 
diciembre de 2005, y porcentaje sobre la población 
activa en el Municipio de Salas de  los Infantes (Bur-
gos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de desempleados inscritos del colectivo de 
mujeres en las Oficinas de Empleo, a fecha 1 de 
diciembre de 2005, y porcentaje sobre la población 
activa en el Municipio de Quintanar de la Sierra (Bur-
gos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-

so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de desempleados inscritos del colectivo de 
mujeres en las Oficinas de Empleo, a fecha 1 de 
diciembre de 2005, y porcentaje sobre la población 
activa en el Municipio de Belorado (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de desempleados inscritos del colectivo de 
mujeres en las Oficinas de Empleo, a fecha 1 de 
diciembre de 2005, y porcentaje sobre la población 
activa en el Municipio de Pradoluengo (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de desempleados inscritos del colectivo de 
mujeres en las Oficinas de Empleo, a fecha 1 de 
diciembre de 2005, y porcentaje sobre la población 
activa en el Municipio de Sasamón (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.
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184/054748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de desempleados inscritos del colectivo de 
mujeres en las Oficinas de Empleo, a fecha 1 de 
diciembre de 2005, y porcentaje sobre la población 
activa en el Municipio de Villadiego (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de desempleados inscritos del colectivo de 
mujeres en las Oficinas de Empleo, a fecha 1 de diciem-
bre de 2005, y porcentaje sobre la población activa en el 
Municipio de Melgar de Fernamental (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de desempleados inscritos del colectivo de 
mujeres en las Oficinas de Empleo, a fecha 1 de 
diciembre de 2005, y porcentaje sobre la población 
activa en el Municipio de Castrojeriz (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Número de desempleados inscritos del colectivo de 
mujeres en las Oficinas de Empleo, a fecha 1 de 
diciembre de 2005, y porcentaje sobre la población 
activa en el Municipio de Lerma (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Número de desempleados inscritos del colecti-
vo de mujeres en las Oficinas de Empleo, a fecha 1 
de diciembre de 2005, y porcentaje sobre la pobla-
ción activa en el Municipio de Miranda de Ebro 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de desempleados inscritos del colectivo de 
mujeres en las oficinas de empleo a fecha 1 de diciem-
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bre de 2005 y porcentaje sobre la población activa en el 
municipio de Aranda de Duero (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de inmigrantes registrados de Burgos a 
fecha 1 de diciembre de 2005 en el municipio de Villar-
cayo (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de inmigrantes registrados a fecha 1 de 
diciembre de 2005 en el municipio de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de inmigrantes registrados a fecha 1 de 
diciembre de 2005 en el municipio de Aranda de Duero 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de inmigrantes registrados a fecha 1 de 
diciembre de 2005 en el municipio de Miranda de Ebro 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de inmigrantes registrados a fecha 1 de 
diciembre de 2005 en el municipio de Lerma (Bur-
gos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
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de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de inmigrantes registrados a fecha 1 de 
diciembre de 2005 en el municipio de Castrojeriz (Bur-
gos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de inmigrantes registrados a fecha 1 de 
diciembre de 2005 en el municipio de Melgar de Ferna-
mental (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de inmigrantes registrados a fecha 1 de 
diciembre de 2005 en el municipio de Villadiego (Bur-
gos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de inmigrantes registrados a fecha 1 de 
diciembre de 2005 en el municipio de Sasamón (Bur-
gos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de inmigrantes registrados a fecha 1 de 
diciembre de 2005 en el municipio de Pradoluengo 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de inmigrantes registrados a fecha 1 de 
diciembre de 2005 en el municipio de Belorado (Bur-
gos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
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so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de inmigrantes registrados a fecha 1 de 
diciembre de 2005 en el municipio de Quintanar de la 
Sierra (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de inmigrantes registrados a fecha 1 de 
diciembre de 2005 en el municipio de Salas de los 
Infantes (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de inmigrantes registrados a fecha 1 de 
diciembre de 2005 en el municipio de Medina de 
Pomar (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de inmigrantes registrados a fecha 1 de 
diciembre de 2005 en el municipio de Valle de Mena 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de inmigrantes registrados a fecha 1 de diciem-
bre de 2005 en el municipio de Trespaderne (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de inmigrantes registrados a fecha 1 de 
diciembre de 2005 en el municipio de Roa de Duero 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.
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184/054771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de viviendas construidas o promovidas 
por el Ministerio de Vivienda destinadas a alquiler en el 
ejercicio 2005 en el municipio de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de viviendas construidas o promovidas 
por el Ministerio de Vivienda destinadas a alquiler en el 
ejercicio 2005 en el municipio de Aranda de Duero 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de viviendas construidas o promovidas por 
el Ministerio de Vivienda destinadas a alquiler en el ejerci-
cio 2005 en el municipio de Miranda de Ebro (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de viviendas construidas o promovidas 
por el Ministerio de Vivienda destinadas a alquiler en el 
ejercicio 2005 en el municipio de Lerma (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de viviendas construidas o promovidas por 
el Ministerio de Vivienda destinadas a alquiler en el ejer-
cicio 2005 en el municipio de Castrojeriz  (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de viviendas construidas o promovidas 
por el Ministerio de Vivienda destinadas a alquiler en el 
ejercicio 2005 en el municipio de Melgar de Fernamen-
tal (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.
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184/054777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de viviendas construidas o promovidas 
por el Ministerio de Vivienda destinadas a alquiler en el 
ejercicio 2005 en el municipio de Villadiego (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de viviendas construidas o promovidas 
por el Ministerio de Vivienda destinadas a alquiler en el 
ejercicio 2005 en el municipio de Sasamón (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de viviendas construidas o promovidas por 
el Ministerio de Vivienda destinadas a alquiler en el ejer-
cicio 2005 en el municipio de Pradoluengo  (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de viviendas construidas o promovidas 
por el Ministerio de Vivienda destinadas a alquiler en el 
ejercicio 2005 en el municipio de Belorado (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de viviendas construidas o promovidas 
por el Ministerio de Vivienda destinadas a alquiler en  
el ejercicio 2005 en el municipio de Quintanar de la 
Sierra (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de viviendas construidas o promovidas 
por el Ministerio de Vivienda destinadas a alquiler en el 
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ejercicio 2005 en el municipio de Salas de los Infantes 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de viviendas construidas o promovidas 
por el Ministerio de Vivienda destinadas a alquiler en el 
ejercicio 2005 en el municipio de Medina de Pomar 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de viviendas construidas o promovidas 
por el Ministerio de Vivienda destinadas a alquiler en el 
ejercicio 2005 en el municipio de Villarcayo (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de viviendas construidas o promovidas 
por el Ministerio de Vivienda destinadas a alquiler en  
el ejercicio 2005 en el municipio de Valle de Mena 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de viviendas construidas o promovidas 
por el Ministerio de Vivienda destinadas a alquiler en  
el ejercicio 2005 en el municipio de Trespaderne  
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de viviendas construidas o promovidas 
por el Ministerio de Vivienda destinadas a alquiler en  
el ejercicio 2005 en el municipio de Roa de Duero 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.
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184/054788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de viviendas construidas o promovidas 
por el Ministerio de Vivienda destinadas a venta en el 
ejercicio 2005 en el municipio de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de viviendas construidas o promovidas por 
el Ministerio de Vivienda destinadas a venta en el ejerci-
cio 2005 en el municipio de Aranda de Duero (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de viviendas construidas o promovidas por 
el Ministerio de Vivienda destinadas a venta en el ejerci-
cio 2005 en el municipio de Miranda de Ebro (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso ,  a l  amparo  de  lo  d ispues to  en  e l 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Número de viviendas construidas o promovidas 
por el Ministerio de Vivienda destinadas a venta en 
el  ejercicio 2005 en el  municipio de Lerma  
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de viviendas construidas o promovidas 
por el Ministerio de Vivienda destinadas a venta en  
el ejercicio 2005 en el municipio de Castrojeriz  
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas construidas o promovidas por 
el Ministerio de Vivienda destinadas a venta en el ejer-
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cicio 2005 en el municipio de Melgar de Fernamental 
(Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas construidas o promovidas por 
el Ministerio de Vivienda destinadas a venta en el ejer-
cicio 2005 en el municipio de Villadiego (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas construidas o promovidas por 
el Ministerio de Vivienda destinadas a venta en el ejer-
cicio 2005 en el municipio de Sasamón (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas construidas o promovidas por 
el Ministerio de Vivienda destinadas a venta en  
el ejercicio 2005 en el municipio de Pradoluengo  
(Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas construidas o promovidas por 
el Ministerio de Vivienda destinadas a venta en el ejer-
cicio 2005 en el municipio de Belorado (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas construidas o promovidas por 
el Ministerio de Vivienda destinadas a venta en  
el ejercicio 2005 en el municipio de Quintanar de la 
Sierra (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas construidas o promovidas por el 
Ministerio de Vivienda destinadas a venta en el ejercicio 
2005 en el municipio de Salas de los Infantes (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas construidas o promovidas por 
el Ministerio de Vivienda destinadas a venta en el ejerci-
cio 2005 en el municipio de Medina de Pomar (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas construidas o promovidas por 
el Ministerio de Vivienda destinadas a venta en el ejer-
cicio 2005 en el municipio de Villarcayo (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-

so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas construidas o promovidas por 
el Ministerio de Vivienda destinadas a venta en  
el ejercicio 2005 en el municipio de Valle de Mena 
(Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/0547803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas construidas o promovidas por 
el Ministerio de Vivienda destinadas a venta en  
el ejercicio 2005 en el municipio de Trespaderne  
(Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas construidas o promovidas por 
el Ministerio de Vivienda destinadas a venta en  
el ejercicio 2005 en el municipio de Roa de Duero 
(Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.
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184/054805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son la actuaciones previstas por el Ministe-
rio de Vivienda a través de los Presupuestos Generales 
del Estado para 2006 para fomentar la construcción  
de viviendas destinadas a venta en el municipio de  
Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son la actuaciones previstas por el Ministe-
rio de Vivienda a través de los Presupuestos Generales 
del Estado para 2006 para fomentar la construcción  
de viviendas destinadas a venta en el municipio de  
Aranda de Duero (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son la actuaciones previstas por el Ministe-
rio de Vivienda a través de los Presupuestos Generales 
del Estado para 2006 para fomentar la construcción  

de viviendas destinadas a venta en el municipio de  
Miranda de Ebro (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son la actuaciones previstas por el Ministe-
rio de Vivienda a través de los Presupuestos Generales 
del Estado para 2006 para fomentar la construcción  
de viviendas destinadas a venta en el municipio de  
Lerma (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son la actuaciones previstas por el Ministe-
rio de Vivienda a través de los Presupuestos Generales 
del Estado para 2006 para fomentar la construcción  
de viviendas destinadas a venta en el municipio de  
Castrogeriz (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
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so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son la actuaciones previstas por el Ministe-
rio de Vivienda a través de los Presupuestos Generales 
del Estado para 2006 para fomentar la construcción  
de viviendas destinadas a venta en el municipio de  
Melgar de Fernamental (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son la actuaciones previstas por el Ministe-
rio de Vivienda a través de los Presupuestos Generales 
del Estado para 2006 para fomentar la construcción  
de viviendas destinadas a venta en el municipio de  
Villadiego (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son la actuaciones previstas por el Ministe-
rio de Vivienda a través de los Presupuestos Generales 
del Estado para 2006 para fomentar la construcción  
de viviendas destinadas a venta en el municipio de  
Sasamón (Burgos)

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda a través de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2006 para fomentar la construcción 
de viviendas destinadas a venta en el Municipio de Pra-
doluengo (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda a través de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2006 para fomentar la construcción 
de viviendas destinadas a venta en el Municipio de 
Belorado (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda a través de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2006 para fomentar la construcción 
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de viviendas destinadas a venta en el Municipio de 
Quintanar de la Sierra (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda a través de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2006 para fomentar la construcción 
de viviendas destinadas a venta en el Municipio de 
Salas de los Infantes (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda a través de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2006 para fomentar la construcción 
de viviendas destinadas a venta en el Municipio de 
Medina de Pomar (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-

so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda a través de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2006 para fomentar la construcción 
de viviendas destinadas a venta en el Municipio de 
Villarcayo (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda a través de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2006 para fomentar la construcción 
de viviendas destinadas a venta en el Municipio de 
Valle de Mena (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda a través de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2006 para fomentar la construcción 
de viviendas destinadas a venta en el Municipio de 
Trespaderne (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.
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184/054821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda a través de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2006 para fomentar la construcción 
de viviendas destinadas a venta en el Municipio de Roa 
de Duero (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda a través de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2006 para fomentar la construcción 
de viviendas destinadas a alquiler en el Municipio de 
Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda a través de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2006 para fomentar la construcción 

de viviendas destinadas a alquiler en el Municipio de 
Aranda de Duero (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda a través de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2006 para fomentar la construcción 
de viviendas destinadas a alquiler en el Municipio de 
Miranda de Ebro (Brugos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda a través de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2006 para fomentar la construcción 
de viviendas destinadas a alquiler en el Municipio de 
Lerma (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
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so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda a través de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2006 para fomentar la construcción 
de viviendas destinadas a alquiler en el Municipio de 
Castrogeriz (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda a través de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2006 para fomentar la construcción 
de viviendas destinadas a alquiler en el Municipio de 
Melgar de Fernamental (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda a través de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2006 para fomentar la construcción 
de viviendas destinadas a alquiler en el Municipio de 
Villadiego (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda a través de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2006 para fomentar la construcción 
de viviendas destinadas a alquiler en el Municipio de 
Sasamón (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda a través de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2006 para fomentar la construcción 
de viviendas destinadas a alquiler en el Municipio de 
Pradoluengo (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda a través de los Presupuestos Genera-
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les del Estado para 2006 para fomentar la construcción 
de viviendas destinadas a alquiler en el Municipio de 
Belorado (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda a través de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2006 para fomentar la construcción 
de viviendas destinadas a alquiler en el Municipio de 
Quintanar de la Sierra (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda a través de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2006 para fomentar la construcción 
de viviendas destinadas a alquiler en el Municipio de 
Salas de los Infantes (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-

so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda a través de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2006 para fomentar la construcción 
de viviendas destinadas a alquiler en el Municipio de 
Medina de Pomar (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda a través de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2006 para fomentar la construcción 
de viviendas destinadas a alquiler en el Municipio de 
Villarcayo (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda a través de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2006 para fomentar la construcción 
de viviendas destinadas a alquiler en el Municipio de 
Valle de Mena (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.
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184/054837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda a través de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2006 para fomentar la construcción 
de viviendas destinadas a alquiler en el Municipio de 
Trespaderne (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado

184/054838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda a través de los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2006 para fomentar la construcción 
de viviendas destinadas a alquiler en el Municipio de 
Roa de Duero (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de desempleados inscritos en las Ofici-
nas de Empleo, a fecha 1 de diciembre de 2005, y 

porcentaje sobre la población activa en la provincia 
de Burgos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de desempleados inscritos en las Oficinas 
de Empleo, a fecha 1 de diciembre de 2005, y porcenta-
je sobre la población activa en el Municipio de Burgos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de desempleados inscritos en las Oficinas 
de Empleo, a fecha 1 de diciembre de 2005, y porcenta-
je sobre la población activa en el Municipio de Aranda 
de Duero (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
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de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de desempleados inscritos en las Oficinas 
de Empleo, a fecha 1 de diciembre de 2005, y porcenta-
je sobre la población activa en el Municipio de Miranda 
de Ebro (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de desempleados inscritos en las Oficinas de 
Empleo, a fecha 1 de diciembre de 2005, y porcentaje sobre 
la población activa en el Municipio de Lerma (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de desempleados inscritos en las Oficinas de 
Empleo, a fecha 1 de diciembre de 2005, y porcentaje sobre 
la población activa en el Municipio de Castrogeriz (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-

so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de desempleados inscritos en las Oficinas 
de Empleo, a fecha 1 de diciembre de 2005, y porcenta-
je sobre la población activa en el Municipio de Melgar 
de Fernamental (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de desempleados inscritos en las Oficinas 
de Empleo, a fecha 1 de diciembre de 2005, y porcenta-
je sobre la población activa en el Municipio de Villadie-
go (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de desempleados inscritos en las Oficinas 
de Empleo, a fecha 1 de diciembre de 2005, y porcenta-
je sobre la población activa en el Municipio de Sasamón 
(Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.
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184/054848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de desempleados inscritos en las Oficinas 
de Empleo, a fecha 1 de diciembre de 2005, y porcenta-
je sobre la población activa en el Municipio de Prado-
luengo (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de desempleados inscritos en las Oficinas 
de Empleo, a fecha 1 de diciembre de 2005, y porcenta-
je sobre la población activa en el Municipio de Quinta-
nar de la Sierra (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de desempleados inscritos en las Oficinas 
de Empleo, a fecha 1 de diciembre de 2005, y porcenta-
je sobre la población activa en el Municipio de Belora-
do (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de desempleados inscritos en las Oficinas 
de Empleo, a fecha 1 de diciembre de 2005, y porcenta-
je sobre la población activa en el Municipio de Salas de 
los Infantes (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de desempleados inscritos en las Oficinas 
de Empleo, a fecha 1 de diciembre de 2005, y porcenta-
je sobre la población activa en el Municipio de Medina 
de Pomar (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de desempleados inscritos en las Oficinas 
de Empleo, a fecha 1 de diciembre de 2005, y porcenta-
je sobre la población activa en el municipio de Villarca-
yo (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.
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184/054854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de desempleados inscritos en las Oficinas 
de Empleo, a fecha 1 de diciembre de 2005, y porcenta-
je sobre la población activa en el municipio de Valle de 
Mena (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de desempleados inscritos en las Oficinas 
de Empleo, a fecha 1 de diciembre de 2005, y porcenta-
je sobre la población activa en el municipio de Trespa-
derne (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de desempleados inscritos en las Oficinas 
de Empleo, a fecha 1 de diciembre de 2005, y porcenta-

je sobre la población activa en el municipio de Roa de 
Duero (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/054857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las 
siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 
2005, empresa pública Administrador de Infraestructu-
ras Ferroviarias (ADIF), provincia de Teruel, existe la 
siguiente partida presupuestaria: Actuaciones a realizar. 
14.407,00 m€.

¿En cuántos proyectos se ha desglosado esta partida 
económica?

¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-
tada a 15 de octubre de 2005 de cada uno de los proyec-
tos en que se desglosa y del total de la partida?

¿Cuál es la previsión de ejecución que se tiene a 31 
de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.

184/054858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 
2005, Ministerio de Fomento, provincia de Teruel, 
existe la siguiente partida presupuestaria: Corredor de 
Alta Velocidad Mediterráneo-Cantábrico (estudios). 
100,01 m€.
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¿Cuál es la situación administrativa de esta actua-
ción?

¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-
tada a fecha 15 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.

184/054859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 
2005, Ministerio de Fomento, provincia de Teruel, 
existe la siguiente partida presupuestaria: Línea de Alta 
Velocidad, conexión Zaragoza-Teruel. 26.249,81 m€.

¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-
tada a fecha 15 de octubre de 2005?

¿Cuál es la previsión de ejecución a 31 de diciembre 
de 2005?

¿Cuál es la previsión temporal para la finalización y 
puesta en servicio de la obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.

184/054860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 
2005, Ministerio de Fomento, provincia de Teruel, 
existe la siguiente partida presupuestaria: Supresión de 
pasos a nivel. 17,32 m€.

¿En cuántos proyectos se ha desglosado esta partida 
económica?

¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-
tada a 15 de octubre de 2005 de cada uno de los proyec-
tos en que se desglosa y del total de la partida?

¿Cuál es la previsión de ejecución que se tiene a 31 
de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.

184/054861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 
2005, Ministerio de Fomento, provincia de Teruel, 
existe la siguiente partida presupuestaria: Seguridad 
vial. 1.200,16 m€.

¿En cuántos proyectos se ha desglosado esta partida 
económica?

¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-
tada a 15 de octubre de 2005 de cada uno de los proyec-
tos en que se desglosa y del total de la partida?

¿Cuál es la previsión de ejecución que se tiene a 31 
de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.

184/054862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 
2005, Ministerio de Fomento, provincia de Teruel, 
existe la siguiente partida presupuestaria: Conservación 
y explotación de carreteras. 11.938,82 m€.

¿En cuántos proyectos se ha desglosado esta partida 
económica?
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¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-
tada a 15 de octubre de 2005 de cada uno de los proyec-
tos en que se desglosa y del total de la partida?

¿Cuál es la previsión de ejecución que se tiene a 31 
de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.

184/054863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 
2005, Ministerio de Fomento, provincia de Teruel, 
existe la siguiente partida presupuestaria: N-232. Des-
doblamiento del tramo: El Burgo de Ebro-Alcañiz. 150 
m€.

¿Cuál es la situación administrativa de esta actua-
ción?

¿Cuándo se piensa adjudicar la realización de la 
obra?

¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-
tada a fecha 15 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.

184/054864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 
2005, Ministerio de Fomento, provincia de Teruel, 
existe la siguiente partida presupuestaria: N-232. 
Variante de Alcañiz. 1.000 m€.

¿Cuál es la situación administrativa de esta actua-
ción?

¿Cuándo se piensa adjudicar la realización de la 
obra?

¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-
tada a fecha 15 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.

184/054865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 
2005, Ministerio de Fomento, provincia de Teruel, 
existe la siguiente partida presupuestaria: Autovía 
Cuenca-Teruel. 2.893,80 m€.

¿Cuál es la situación administrativa de esta actua-
ción?

¿Cuándo se piensa adjudicar la realización de la 
obra?

¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-
tada a fecha 15 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.

184/054866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 
2005, Ministerio de Fomento, provincia de Teruel, 
existe la siguiente partida presupuestaria: Autovía 
Sagunto-Somport. Tramo: Calamocha-Romanos. 
599,71 m€.

¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-
tada a fecha 15 de octubre de 2005?



Congreso 13 de enero de 2006.—Serie D. Núm. 319

115

¿Cuál es la previsión de ejecución a 31 de diciembre 
de 2005?

¿Cuál es la previsión temporal para la finalización y 
puesta en servicio de la obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.

184/054867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
Ministerio de Fomento, provincia de Teruel, existe la 
siguiente partida presupuestaria: Autovía Sagunto-Som-
port. Tramo: L.P. Castellón-Sarrión. 3.521,21 m€.

¿Cuál es la cuantía presupuestada realmente ejecu-
tada a fecha 15 de octubre de 2005?

¿Cuál es la previsión de ejecución a 31 de diciembre 
de 2005?

¿Cuál es la previsión temporal para la finalización y 
puesta en servicio de la obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.

184/054868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado por 
Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, Diputada 
por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Qué obras de supresión de pasos a nivel se están 
ejecutando en la Comunidad Autónoma de Galicia, con 
desglose por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Domingo Miguel Tabuyo 
Romero y María Esther Couto Rivas, Diputados.

184/054869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Esther Couto Rivas, Diputada por 
A Coruña; doña María Isabel Salazar Bello, Diputada 
por Lugo, y don Domingo Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas denuncias por maltrato infantil ha habido 
en Galicia, con desglose por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—María Esther Couto Rivas,  
María Isabel Salazar Bello, y Domingo Tabuyo 
Romero, Diputados.

184/054870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Esther Couto Rivas, Diputada por 
A Coruña; doña María Isabel Salazar Bello, Diputada 
por Lugo, y don Domingo Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas se encuentran desaparecidas, 
según los datos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad 
del Estado en Galicia, con desglose por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—María Esther Couto Rivas,  
María Isabel Salazar Bello, y Domingo Tabuyo 
Romero, Diputados.

184/054871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Esther Couto Rivas, Diputada por 
A Coruña; doña María Isabel Salazar Bello, Diputada 
por Lugo, y don Domingo Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuáles son los datos del aumento de la delincuen-
cia juvenil, bandas, etc., en la Comunidad Autónoma de 
Galicia, con desglose por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—María Esther Couto Rivas,  
María Isabel Salazar Bello, y Domingo Tabuyo 
Romero, Diputados.

184/054872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles han sido las cifras de movimiento de 
población de ciudadanos gallegos emigrantes retorna-
dos que se han instalado en Galicia en los años 2003, 
2004 y 2005?

2. ¿Cuáles son los tramos de edad de estos colec-
tivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—Xavier Carro Garrote, Diputado.

184/054873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles han sido las cifras de movimientos de 
población de ciudadanos gallegos hacia otros países, 
tanto de la Unión Europea como del resto del mundo en 
los años 2003, 2004 y 2005?

2. ¿Cuáles son los tramos de edad de las personas 
desplazadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Xavier Carro Garrote, Dipu-
tado.

184/054874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles han sido las cifras de movimientos de 
población de ciudadanos gallegos hacia otras Comuni-
dades Autónomas en los años 2003, 2004 y 2005?

2. ¿Cuáles son los tramos de edad de las personas 
desplazadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Xavier Carro Garrote, Dipu-
tado.

184/054875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

En relación a la II fase del polígono industrial de 
«Os Cepelos», el Ayuntamiento de Carral:

1. ¿Conoce el SEPES el acuerdo Plenario del 
Ayuntamiento de Carral con fecha 29 de diciembre  
de 2004 incluido en una moción que insta a iniciar el 
expediente para la puesta en marcha de la II fase y a 
poner a la venta las parcelas contempladas como suelo 
residencial?

2. ¿Ha adoptado el SEPES alguna iniciativa al 
respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Xavier Carro Garrote, Dipu-
tado.

184/054876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

MOTIVACIÓN

Dentro de la actuación del SEPES en el Ayunta-
miento de Valdomiño, polígono As Boeiras, existe una 
edificación la 9704 dentro de la parcela 993.

Por todo ello es por lo que se formulan las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Cuáles son los planes del proyecto del polígo-
no industrial en relación a esta edificación?

2. ¿Está ya expropiada o comprada?
3. ¿Sería posible mantener este inmueble para uso 

colectivo y público de los vecinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Xavier Carro Garrote, Dipu-
tado.

184/054877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los plazos y las inversiones previs-
tas por el SEPES en relación al polígono industrial 
de Vilar do Colo en los Ayuntamientos de Cabanas 
y Fene?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Xavier Carro Garrote, Dipu-
tado.

184/054878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los plazos y las inversiones previstas 
por el SEPES en relación al polígono industrial de A 
Boeira en el Ayuntamiento de Valdomiño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Xavier Carro Garrote, Dipu-
tado.

184/054879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los plazos y las inversiones previstas 
por el SEPES en relación al polígono industrial de Río 
do Pazo en el Ayuntamiento de Narón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Xavier Carro Garrote, Dipu-
tado.

184/054880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña M.ª Esther Couto Rivas, Dipu-
tada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas vacías existentes en 
la actualidad en la Comunidad Autónoma de Galicia, 
con desglose por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Domingo Miguel Tabuyo 
Romero y M.ª Esther Couto Rivas, Diputados.

184/054881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña M.ª Mercedes Coello Fernández-Truji-
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llo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Mar-
garita Pin Arboledas, Diputada por Valencia, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

¿Qué criterios valorativos han sido considerados por 
el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales para otor-
gar el Premio Reina Sofía de Accesabilidad Univer- 
sal 2005 al municipio de Breña Alta en la isla de La 
Palma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciem-
bre de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez, M.ª Merce-
des Coello Fernández-Trujillo y Margarita Pin 
Arboledas, Diputadas.

184/054882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno para que sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre las inversiones realiza-
das y obras ejecutadas para reforzar el perímetro fron-
terizo de la Ciudad Autónoma de Melilla.

Se pregunta al Gobierno:

¿Qué inversiones se han realizado y qué obras se 
han ejecutado en el perímetro fronterizo de la Ciudad 
Autónoma de Melilla durante los ejercicios 2000, 2001, 
2002, 2003, 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Antonio Hernando Vera, Dipu-
tado.

184/054883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno para que sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre la evolución de la plan-
tilla del Cuerpo Nacional de la Policía en la Ciudad 
Autónoma de Melilla.

Se pregunta al Gobierno:

¿Cómo ha evolucionado la plantilla del Cuerpo 
Nacional de la Policía destinada en la Ciudad Autóno-
ma de Melilla durante los ejercicios 2000, 2001, 2002, 
2003, 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Antonio Hernando Vera, Dipu-
tado.

184/054884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno para que sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre la evolución de la plan-
tilla de la Guardia Civil en la Ciudad Autónoma de 
Melilla.

Se pregunta al Gobierno:

¿Cómo ha evolucionado la plantilla de la Guardia 
Civil destinada en la Ciudad Autónoma de Melilla 
durante los años 2000, 2001, 2002, 2003, 2004 y 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Antonio Hernando Vera, Dipu-
tado.

184/054885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña M.ª Esther Couto Rivas, Dipu-
tada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuáles son los tramos de edad de las personas que 
ocasionan accidentes de tráfico en los que se ha detec-
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tado la presencia de alcohol en la Comunidad Autóno-
ma de Galicia en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Domingo Miguel Tabuyo 
Romero y M.ª Esther Couto Rivas, Diputados.

184/054886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña M.ª Esther Couto Rivas, Dipu-
tada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de accidentes de tráfico en 
los que se ha detectado la presencia de alcohol en la 
Comunidad Autónoma de Galicia en el año 2005, con 
desglose por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Domingo Miguel Tabuyo 
Romero y M.ª Esther Couto Rivas, Diputados.

184/054887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña M.ª Esther Couto Rivas, Dipu-
tada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas licencias de caza han sido expedidas en la 
Comunidad Autónoma de Galicia, con desglose por 
provincias en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Domingo Miguel Tabuyo 
Romero y M.ª Esther Couto Rivas, Diputados.

184/054888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña M.ª Esther Couto Rivas, Dipu-
tada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas escopetas de caza están registradas en la 
Comunidad Autónoma de Galicia en la actualidad, con 
desglose por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Domingo Miguel Tabuyo 
Romero y M.ª Esther Couto Rivas, Diputados.

184/054889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña M.ª Esther Couto Rivas, Dipu-
tada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento del número de agentes 
de la Policía Nacional y Guardia Civil en la Comunidad 
Autónoma de Galicia en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Domingo Miguel Tabuyo 
Romero y M.ª Esther Couto Rivas, Diputados.

184/054890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, don 
Erasmo Armas Darias y doña Gloria Elena Rivero 
Alcover, Diputados por Santa Cruz de Tenerife, y doña 
Pilar Grande Pesquero y doña Olivia Cedrés Rodrí-
guez, Diputadas por Las Palmas, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
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presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

• Número de actuaciones de la Policía Nacional  
en la isla de Tenerife durante los días 28, 29 y 30 de 
noviembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Erasmo Armas Darias, Gloria Elena Rivero Alcover, 
Pilar Grande Pesquero y Olivia Cedrés Rodríguez, 
Diputados.

184/054891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, don 
Erasmo Armas Darias y doña Gloria Elena Rivero 
Alcover, Diputados por Santa Cruz de Tenerife, y doña 
Pilar Grande Pesquero y doña Olivia Cedrés Rodrí-
guez, Diputadas por Las Palmas, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

• Número de actuaciones de la Guardia Civil en la 
isla de Tenerife durante los días 28, 29 y 30 de noviembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Erasmo Armas Darias, Gloria Elena Rivero Alcover, 
Pilar Grande Pesquero y Olivia Cedrés Rodríguez, 
Diputados.

184/054892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, don 
Erasmo Armas Darias y doña Gloria Elena Rivero 
Alcover, Diputados por Santa Cruz de Tenerife y doña 
Pilar Grande Pesquero y doña Olivia Cedrés Rodrí-
guez, Diputadas por Las Palmas, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

• Evaluación de daños en las costas y playas de las 
islas más afectadas por la tormenta tropical Delta (La 
Palma, Tenerife, Gran Canaria y Lanzarote).

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Erasmo Armas Darias, Gloria Elena Rivero Alcover, 
Pilar Grande Pesquero y Olivia Cedrés Rodríguez, 
Diputados.

184/054893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, doña Pilar Grande 
Pesquero, Diputadas por Las Palmas, y doña María 
Mercedes Coello Fernández Trujillo, don Erasmo 
Armas Darias y doña Gloria Elena Rivero Alcover, 
Diputados por Santa Cruz de Tenerife, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de la relación de 
daños que la tormenta tropical DELTA produjo en el 
Archipiélago Canario los días 28 y 29 de noviembre  
de 2005? En caso afirmativo podrían detallarlo bien por 
islas, por provincias o el total.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez, Pilar Gran-
de Pesquero, María Mercedes Coello Fernández 
Trujillo,  Erasmo Armas Darias y Gloria Elena 
Rivero Alcover, Diputados.

184/054894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, doña Pilar Grande 
Pesquero, Diputadas por Las Palmas, y doña María 
Mercedes Coello Fernández Trujillo, don Erasmo 
Armas Darias y doña Gloria Elena Rivero Alcover, 
Diputados por Santa Cruz de Tenerife, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué medidas de actuación se han puesto en marcha 
por parte del Gobierno en lo que se refiere a los daños 



Congreso 13 de enero de 2006.—Serie D. Núm. 319

121

producidos por la tormenta tropical DELTA en la 
Comunidad Autónoma de Canarias los días 28 y 29 de 
noviembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez, Pilar Gran-
de Pesquero, María Mercedes Coello Fernández 
Trujillo,  Erasmo Armas Darias y Gloria Elena 
Rivero Alcover, Diputados.

184/054895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Va- 
lencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas plazas de jueces y magistrados fueron 
creadas en la Comunidad Autónoma de Valencia en el 
período comprendido entre los años 1996-1999 desglo-
sado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Diputada.

184/054896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas plazas de jueces y magistrados fueron 
creadas en la Comunidad Autónoma de Valencia en el 
período comprendido entre los años 2000-2003 desglo-
sado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Diputada.

184/054897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas plazas de jueces y magistrados fueron 
creadas en la Comunidad Autónoma de Valencia en el 
año 2004 desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Diputada.

184/054898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas plazas de jueces y magistrados tiene pre-
visto crear el Ministerio de Justicia en el año 2005 en la 
Comunidad Autónoma de Valencia desglosado por pro-
vincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Diputada.

184/054899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas plazas de jueces y magistrados fueron 
creadas en las Islas Canarias en el período compren-
dido entre los años 1996-1999 desglosado por provin-
cias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María 
Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.
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184/054900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas plazas de jueces y magistrados fueron 
creadas en las Islas Canarias en el período compren- 
dido entre los años 2000-2003 desglosado por pro- 
vincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María 
Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.

184/054901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas plazas de jueces y magistrados fueron 
creadas en las Islas Canarias en el año 2004 desglosado 
por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María 
Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.

184/054902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 

presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas plazas de jueces y magistrados tienen pre-
visto crear el Ministerio de Justicia en el año 2005 en 
las Islas Canarias desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María 
Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.

184/054903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas plazas de jueces y magistrados fueron 
creadas en toda España en el período comprendido 
entre los años 1996-1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María 
Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.

184/054904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas plazas de jueces y magistrados fueron 
creadas en toda España en el período comprendido 
entre los años 2000-2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María 
Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.
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184/054905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas plazas de jueces y magistrados fueron 
creadas en toda España en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María 
Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.

184/054906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas plazas de jueces y magistrados tiene pre-
visto crear el Ministerio de Justicia en toda España en 
el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María 
Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.

184/054907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántos centros de acogida de menores existen en 
la Comunidad Autónoma de Galicia, con desglose por 
provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Domingo Miguel Tabuyo 
Romero y María Esther Couto Rivas, Diputados.

184/054908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas plazas para acogida de menores existen en 
la Comunidad Autónoma de Galicia, con desglose por 
provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Domingo Miguel Tabuyo 
Romero y María Esther Couto Rivas, Diputados.

184/054909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es el número de condenas por malos tratos 
a mujeres impuestas en la Comunidad Autónoma de 
Galicia en el año 2005, con desglose por provin-
cias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Domingo Miguel Tabuyo 
Romero y María Esther Couto Rivas, Diputados.
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184/054910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Esther Couto Rivas, Diputada por  
A Coruña, doña María Isabel Salazar Bello, Diputada 
por Lugo, y don Domingo Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuándo piensa el Ministerio de Justicia conformar 
el principio de especialización, promover la creación 
de turnos específicos de asistencia jurídica en extranje-
ría en todas las demarcaciones colegiales dependientes 
de ese departamento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
noviembre de 2005.—María Esther Couto Rivas, 
María Isabel Salazar Bello y Domingo Tabuyo 
Romero, Diputados.

184/054911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, don 
Erasmo Armas Darias y doña Gloria Elena Rivero Alco-
ver, Diputados por Santa Cruz de Tenerife, y doña Pilar 
Grande Pesquero y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Dipu-
tadas por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregun-
ta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Las ciudades más pobladas de la Isla de Tenerife tras 
los recientes efectos de la tormenta tropical Delta a su 
paso por el archipiélago canario durante los días 28 y 29 
de noviembre continúan hoy día 1 de diciembre sin luz, 
por lo que se formula al Gobierno la siguiente pregunta:

Servicios de Emergencia que contaba la empresa 
Endesa para hacer frente a dicha situación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-
Trujillo, Erasmo Armas Darias, Gloria Elena Rive-
ro Alcover,  Pilar Grande Pesquero y Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputados.

184/054912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

D. M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La Autopista de peaje Santiago-Ourense es muy 
cara y no tiene alternativa, la N-525 tiene un trazado y 
una planta no adaptado a las tráficos actuales.

Esta carretera nacional en el tramo entre Santiago y 
Lalín tiene un tráfico intenso y muy lento. Desde Ponte 
Olía a Lalín no hay ningún tramo de vía lenta. Es por 
ello que realizamos las siguientes preguntas:

¿Existe alguna previsión de adaptar esta carretera a 
los tráficos actuales en los tramos en que sea posible?

¿Existe alguna previsión de construir un carril lento 
en el tramo Ponte Ulla-Santiago?

¿Qué actuaciones, en general, tiene previstas el 
Ministerio de Fomento en esta carretera?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 1 de diciem-
bre de 2005.—M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/054913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones para la creación de nue-
vas unidades fiscales en la Comunidad Autónoma de 
Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.

184/054914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
al Gobierno para que sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre los centros de menores 
extranjeros en el Reino de Marruecos.

Se pregunta al Gobierno:

1. ¿Ha llegado a concretar la ejecución de un pro-
grama de menores marroquíes en centros ubicados en 
el Reino de Marruecos?

2. ¿De cuántos centros estaría dotado el programa 
y en qué ubicaciones preferentes se situarían los men-
cionados centros?

Palacio del Congreso de los Diputado, 30 de 
noviembre de 2005.—Antonio Hernando Vera, Dipu-
tado.

184/054915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
al Gobierno para que sean contestadas por escrito:

Pregunta al Gobierno sobre los acuerdos alcanzados 
con el Reino de Marruecos respecto a los menores 
extranjeros no acompañados que se encuentran en 
España.

Se pregunta al Gobierno:

1. ¿A qué acuerdos ha llegado últimamente con el 
Reino de Marruecos respecto al tratamiento y retorno 
de los menores extranjeros de esa nacionalidad que ya 
se encuentran en España o que pretenden entrar irregu-
larmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
noviembre de 2005.—Antonio Hernando Vera, Dipu-
tado.

184/054916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 

en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el estudio de los trabajos para diseñar la 
nueva estación de ferrocarril de Velocidad Alta en San-
tiago de Compostela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/054917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentran los estudios sobre 
la variante de Sigüeiro N-550 —A Coruña—?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/054918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas:

El pasado miércoles, día 22 de junio de 2005, se 
aprobó una PNL sobre Red Natura en la que se ins-
taba al Gobierno a que «siga defendiendo, en el 
seno de la Unión Europea, en el establecimiento de 
un instrumento específico para la cofinanciación 
comunitaria de la Red Natura, y mantener la posibi-
lidad de utilizar complementariamente los fondos 
europeos actuales y a que elabore, conjuntamente 
con las Comunidades Autónomas, un Plan de Medi-
das para alcanzar los objetivos en materia de pro-
tección de la biodiversidad, recogiendo los instru-
mentos y el marco de financiación necesarios para 
su desarrollo».

¿Qué actuaciones se han realizado para garantizar el 
cumplimiento de esta iniciativa? ¿Se han mantenido 
contactos con el Gobierno de Aragón? ¿En qué senti-
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do? ¿Cuáles van a ser las próximas acciones a realizar 
para dar cumplimiento al mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/054919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

¿Cuáles son los aspectos principales del «Programa 
de consumo responsable en los hogares de España: pre-
vención de residuos y ahorro energético»? ¿Se ha estu-
diado la posibilidad de impulsar un acuerdo con las 
Comunidades Autónomas para impulsar este tipo de 
programas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/054920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

¿Tiene previsto el Gobierno reformar el CSN —Con-
sejo de Seguridad Nuclear— para integrar un represen-
tante de cada Gobierno autonómico a fin de que las 
comunidades dispongan de capacidad de opinión y de 
información sobre esta cuestión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/054921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 

Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

La Comisión Europea abre un expediente por la amplia-
ción de Aramón-Formigal. La Comisión Europea estudiará 
la ampliación de Aramón-Formigal, concretamente las 
afecciones que ésta puede causar a la Red Natura 2000 y a 
sus zonas limítrofes, según informa la Plataforma en Defen-
sa de las Montañas. Tras el análisis, el Ente europeo, desde 
su Departamento de Medio Ambiente, dictaminará si hay 
que abrir un expediente sancionador. ¿Tiene conocimiento 
el Gobierno de esta decisión? ¿Piensa tomar alguna medida 
en el ámbito de sus competencias para proteger este espa- 
cio natural afectado por la acción del Gobierno de 
Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/054922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

¿Se va a impulsar durante el 2006 la reforma inte-
gral Estación de Ferrocarril en Jaca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/054923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

¿Va a destinarse la partida presupuestaria del 1 por 
ciento cultural para la restauración de la lonja, la torre y 
el edificio anexo al claustro de la Catedral de Jaca, 
cuyo presupuesto total es de 1.165.954?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.
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184/054924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Dipu-tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, 
don José Antonio Labordeta Subías (Chunta Arago-
nesista), formula las siguientes preguntas escritas.

1. ¿Va a impulsar el Ministerio de Fomento el 
proyecto de urbanización avenida perimetral de Jaca 
—330—, p.k. 645,7 a 646,6, para el cual el propio 
PSOE solicitó 242.000 en los PGE de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/054925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

¿Tiene previsto el Gobierno Central acondicionar 
las conexiones norte y sur de la localidad altoaragonesa 
de Biescas desde la N-260?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/054926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), 
formula las siguientes preguntas escritas.

El plan especial de rehabilitación de Saqués, pueblo 
ubicado al pie del pantano de Búbal (por cuya construc-
ción fue desalojado el pueblo), plan que se basa en una 
rehabilitación escrupulosa, que respeta la trama urbana, 
los volúmenes originales y las soluciones constructivas 
que se utilizaban en la zona. El presupuesto inicial es 
de 6,2 millones de euros. ¿Piensa el Gobierno dedicar 

alguna partida económica para impulsar dicha rehabili-
tación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/054927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El Gobierno autonómico de la Comunidad Valen-
ciana está incumpliendo la Directiva Europea de Aguas 
Residuales 911271/CE.

El Real Decerto-ley 11/1995 transpone a la Legisla-
ción española la citada Directiva, y establece que, 
desde el 1 de enero de 2001, las ciudades con más 
de 15.000 habitantes-equivalentes han de tener una 
Estación Depuradora de Aguas Residuales (EDAR) en 
funcionamiento.

La misma Legislación —artículo 5.2 del Real 
Decreto-ley11/1995— afirma textualmente: «Para 
las aglomeraciones urbanas contempladas en el 
párrafo a) del apartado anterior se podrá solicitar a la 
Comisión Europea, excepcionalmente y por proble-
mas técnicos, una ampliación del plazo, que tendrá 
como límite el 31 de diciembre del año 2005. En 
tales supuestos, las Comunidades Autónomas justifi-
carán debidamente las dificultades técnicas y pro-
pondrán un programa de acción, que formará parte 
integrante del programa de aplicación regulado en el 
artículo 9 de este Real Decreto-ley. Las Comunida-
des Autónomas comunicarán estos programas de 
acción a la Administración General del Estado para 
su traslado a la Comisión Europea». Petición que, 
por otro lado, no se ha llevado a cabo.

El Gobierno Autonómico Valenciano está incum-
pliendo flagrantemente la Directiva Europea de Aguas 
Residuales, y el Real Decreto-ley 11/1995, ya que, al 
norte de la Comunidad Valenciana, las localidades cos-
teras de la comarca del Baix Maestrat superan con cre-
ces el mínimo de habitantes que cita la directiva (Vina-
ròs, Benicarló, Peníscola, Alcossebre). No cuentan ni 
siquiera con tratamiento primario de las aguas residua-
les, lanzándolas directamente al mar sin la depuración 
legalmente exigible. Las actuaciones de la Administra-
ción de la Generalitat Valenciana al respecto se limitan 
a partidas presupuestarias simbólicas que impiden una 
solución al problema a corto o medio plazo (por in-
suficientes económicamente, y por postergarlas en el 
tiempo).

Esta falta de compromiso por cumplir la normativa 
estatal y europea ocasiona que el litoral norte de la 



Congreso 13 de enero de 2006.—Serie D. Núm. 319

128

Comunidad Valenciana continúe evacuando aguas feca-
les, sin la depuración previa que exige la Legislación 
vigente, al mar a través de emisarios submarinos.

De acuerdo con el artículo 57 de la Ley 22/1988, de 
Costas: «... No podrán verterse sustancias ni introducir-
se formas de energía que pueden comportar un peligro 
o perjuicio superior al admisible para la salud pública y 
el medio natural, con arreglo a la normativa vigente».

Entendemos que los vertidos al mar de las aguas 
residuales urbanas de las localidades de la costa norte 
de la Comunidad Valenciana, efectuados a través de 
los emisarios submarinos, incumplen la Directiva 
Europea, 911271/CE, y suponen un perjuicio superior 
al admisible para la salud pública y el medio natural.

Entendemos que la denegación de autorizaciones de 
vertido a través de emisarios submarinos de aguas resi-
duales urbanas que no cuenten con la depuración que 
exige la normativa vigente está justificada.

Por ello, en la costa norte de la Comunidad Valen-
ciana creemos que procede revisar las condiciones por 
las que se concedió la autorización de vertidos al mar, 
a través de emisarios submarinos en las localidades de 
Vinaròs, Benicarló, Peníscola y Alcossebre —Alcalá 
de Xivert—, puesto que se incumple la normativa 
vigente.

Creemos razonable estudiar la aplicación de lo esta-
blecido en el artículo 58 de la Ley 22/1988, de Costas: 
«... 2. La Administración competente podrá modifi-
car las condiciones de las autorizaciones de vertido, sin 
derecho a indemnización, cuando las circunstancias 
que motivaron su otorgamiento se hubiesen alterado o 
bien sobrevinieran otras que, de haber existido anterior-
mente, habrían justificado su denegación o el otor-
gamiento en términos distintos. Si la Administración lo 
considera necesario, podrá suspender los efectos de la 
autorización hasta que se cumplan las nuevas condicio-
nes establecidas.

3. En caso de que el titular de la autorización no 
realice las modificaciones en el plazo que al efecto le 
señale la Administración competente, ésta podrá decla-
rar la caducidad de la autorización de vertido, sin per-
juicio de la imposición de las sanciones oportunas». Si 
procede, establecer un plazo para que se declare la 
caducidad de la autorización de vertido, sin perjuicio 
de la imposición de las sanciones oportunas que corres-
pondan.

Ante la vulneración del Real Decerto-ley 11/1995 
en las localidades de la costa norte de Comunidad 
Valenciana, de Vinaròs, Benicarló, Peníscola y Alcos-
sebre —Alcalá de Xivert—:

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno al res-
pecto?

¿Cree el Gobierno compatible con la Legislación 
vigente la autorización administrativa de los vertidos de 
aguas residuales urbanas, sin la depuración legalmente 
exigible, al mar, a través de los emisarios submarinos 
de las localidades de la costa norte de la Comunidad 

Valenciana, de Vinaròs, Benicarló, Peníscola y Alcos-
sebre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

184/054928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El proyecto de instalaciones aeroportuarias en los 
términos municipales de Benlloch y Vilanova d’Al-
colea, impulsadas por la Diputación Provincial de Caste-
lló, no cuenta con la preceptiva tramitación y aprobación 
por parte de Aeropuerto del Estado y Navegación Aena 
(AENA). Tal y como recoge el Real Decreto 2591/1998, 
de 4 de diciembre, sobre ordenación de los aeropuertos 
de interés general y su zona de servicio. «La tramitación 
y aprobación del Plan Especial se formulará por el Ente 
público AENA de acuerdo con las previsiones conteni-
das en el correspondiente plan director del aeropuerto y 
se tramitará y aprobará por la Administración urbanística 
competente».

El plan especial no puede estar adaptado al plan 
director del aeropuerto, puesto que éste no está aproba-
do; de hecho, la falta del Plan Director ha sido el cau-
sante de que Fomento decretase la paralización de las 
obras del aeropuerto, y reclamaba a la empresa conce-
sionaria la redacción del mismo.

Así pues, el plan especial del aeropuerto se habrá de 
efectuar una vez aprobado por los organismos compe-
tentes el Plan Director. Respecto al sistema general del 
aeropuerto: «Los planes generales y demás instrumen-
tos generales de ordenación urbana calificarán a los 
aeropuertos y a sus respectivas zonas de servicio como 
sistema general aeroportuario y no podrán incluir 
determinaciones que supongan interferencia o pertur-
bación en el ejercicio de las competencias de explota-
ción aeroportuaria».

El sistema general aeroportuario se desarrollará a 
través de un plan especial o instrumento equivalente, 
que deberá incluir, entre sus determinaciones, las me-
didas y previsiones necesarias para garantizar una 
eficiente gestión y explotación del aeropuerto, su 
desarrollo y su conexión con los sistemas generales de 
transporte terrestre.

No obstante, la expropiación de los terrenos se efec-
tuó en la zona sin un plan especial, creando indefensión 
entre los propietarios a la hora de alegar respecto al 
futuro uso del suelo, por lo que todo el proceso de 
expropiación podría entenderse como nulo.
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¿Cree el Gobierno que las expropiaciones fueron 
acorde a la Ley?

¿Podría decretarse la nulidad de todo el proceso de 
expropiaciones?

¿Tiene previsto la Abogacía General del Estado 
emitir informe sobre la legalidad de éstas expropiacio-
nes, teniendo en cuenta no existe Plan Especial ni Plan 
Director aprobados?

¿Piensa el Gobierno solicitar el informe de la Abo-
garía General del Estado?

¿Qué opinión le merece al Gobierno las expropia-
ciones?

¿Considera que se ajustan a la Ley?
¿Considera el Gobierno que cabe la posibilidad de 

decretarse la nulidad de todo el proceso de expropia-
ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

184/054929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Por Resolución de la Secretaría General de Medio 
Ambiente, de 22 de febrero de 2001, se formula DIA 
sobre el proyecto de construcción de las instalaciones 
aeroportuarias de Castellón, en el que, para nuestro 
interés, señalamos la condición 1.2 (Protección de la 
Avifauna; época de actuación) y destacamos de ella dos 
palabras: «En concreto...» y «... en todo caso...».

No existe Orden de aprobación del proyecto de 
construcción. La Orden FOM/509/2002, modificada 
por la Orden FOM/735/2003, tan sólo autoriza la cons-
trucción del aeropuerto de Castellón, sin que la misma 
sea la aprobación del proyecto constructivo al que se 
hace referencia en el último párrafo de la resolución.

Como se afirma en la resolución recurrida, la Direc-
ción General de Aviación Civil contestó el 29 de julio 
de 2005 diciendo que el aeropuerto no cuenta con la 
preceptiva autorización del proyecto constructivo.

El 26 de junio de 2004 se firmó el «Acuerdo para la 
ejecución de actuaciones para la conservación y protec-
ción del hábitat del aguilucho cenizo» entre Aeropuerto 
de Castellón y la Conselleria de Territorio y Vivienda. 
Del mismo interesa resaltar el Anexo Modelo de proto-
colos de desarrollo de los trabajos durante la época de 
reproducción.

Por escrito de denuncia presentado por el GECEN 
(Grupo para la Conservación y Estudio de los Espacios 
Naturales) de 6 de septiembre, ampliada el día 26, se 
comunicó a la Dirección General de Calidad y Evalua-

ción Ambiental varios incumplimientos de la DIA y la 
normativa de impacto ambiental.

El 3 de noviembre, el Director General de Calidad y 
Evaluación Ambiental, dictó resolución que desestima 
la denuncia por incumplimiento de la declaración de 
impacto ambiental del Aeropuerto de Castellón y la 
apertura del procedimiento sancionador, en base a los 
siguientes:

Es necesario destacar que la Dirección General de 
Calidad y Evaluación Ambiental del Ministerio de 
Medio Ambiente tiene la función de seguimiento y con-
trol de las medidas correctoras establecidas en las 
declaraciones de impacto ambiental. El proyecto cons-
tructivo del aeropuerto de Castellón no se ha apro- 
bado por el Ministerio de Fomento como establecía 
la Orden FOM/0509/2002, modificada por la Orden 
FOM/735/2003, por lo que las obras que se están reali-
zando no se ajustan al proyecto aprobado que garantice 
el cumplimiento de los condicionante de la DIA.

El inicio de las obras sin la aprobación del proyecto 
constructivo supone vulnerar la normativa de impacto 
ambiental.

Corresponde al Ministerio de Medio Ambiente esta-
blecer las condiciones por las que un proyecto se debe 
realizar, sin que ninguna autoridad distinta a la misma 
pueda modificar o reducir las condiciones impuestas 
por aquélla.

En este sentido, la Resolución de la Secretaría 
General de Medio Ambiente, de 22 de febrero de 2001, 
fijó como medida correctora para la aprobación del 
proyecto que no se realizaran desbroces, excavaciones, 
movimiento de tierras ni voladuras entre el 25 de marzo 
y el 15 de septiembre, período de cría del aguilucho 
cenizo.

La medida, se añade en la Resolución, se adoptará 
«siempre y cuando sean compatibles con lo que, en su 
caso, establezca, en este sentido, la Comunidad Autó-
noma». La interpretación que sobre este punto recoge 
la resolución recurrida es errónea por entender que es la 
Comunidad Autónoma el órgano competente en la 
materia. Y ello en base a los siguientes:

i) Corresponde al Ministerio de Medio Ambien-
te, mediante la declaración de impacto, determinar 
las condiciones de autorización de un proyecto 
sometido a aprobación estatal e incluida en el anexo 
de la Ley.

ii) Corresponde al Ministerio el velar para que la 
actividad se realice según el proyecto y según las con-
diciones en que se hubiera autorizado.

iii) Corresponde al Ministerio fijar las condicio-
nes mínimas para una adecuada protección del medio 
ambiente en el proyecto.

En este sentido, el «siempre y cuando sean compati-
bles con lo que establezca la Comunidad Autónoma» 
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que aparece en la resolución no puede interpretarse en 
que las medidas de protección de la DIA se supeditan a 
un futurible acuerdo de la Generalitat Valenciana que 
pueda sustituir, modificar y rebajar lo establecido en 
ella. El «tener en cuenta» las consideraciones que reco-
ge la DIA para la ejecución del proyecto no se subordi-
na a que los acuerdos de la Generalitat con la promoto-
ra sean compatibles con aquélla, sino que lo que 
«establezca» la Comunidad Autónoma «en lo relativo a 
la conservación y protección» del hábitat del aguilucho 
cenizo serán medidas de protección complementarias, 
es decir, siempre con vista a una mayor protección que 
compatibilice lo fijado en la DIA con lo del acuerdo 
entre Administración y Promotor.

Al Estado corresponde la legislación básica en 
medio ambiente, mientras que las Comunidades Autó-
nomas les corresponden la legislación complementaria 
o de desarrollo. Al Ministerio de Medio Ambiente le 
corresponde fijar las condiciones en las que se ejecute 
un proyecto de los sometidos a aprobación estatal.

Por tanto, la interpretación correcta es la que entien-
de que las condiciones establecidas por Resolución 
de 22 de febrero de 2001 son el nivel mínimo de protec-
ción para la ejecución del proyecto.

Facilita esta interpretación la primera parte del 
punto 1.2 (Época de reproducción) que es genérica y 
que necesita de una concreción en el acuerdo que se 
reclama. Por otra parte, la segunda parte recoge térmi-
nos concretos e imperativos que indican una prohibi-
ción, un límite que en concreto y «en todo caso» se 
debe cumplir.

La determinación, que tiene la condición de nivel 
mínimo de protección para la ejecución del proyecto, 
tiene el mismo valor y eficacia que el resto del condi-
cionado de la aprobación definitiva que asume la DIA.

Ninguna actividad de las sometidas a declaración 
de impacto ambiental puede empezar a ejecutarse sin 
haberse sometido a los trámites de la normativa de 
impacto ambiental.

El proyecto sometido a información pública y sobre 
el que resolvió la Resolución de 22 de febrero de 2001 
no incluye los terrenos reservados para la futura 
ampliación del aeropuerto que en la actualidad se 
encuentran ocupados por las obras del aeropuerto. Las 
obras de ejecución se han excedido del ámbito de la 
resolución de impacto ambiental. Ésta es una cuestión 
de hecho cuya comprobación resulta sumamente fácil, 
pero que esta Dirección General no ha querido pronun-
ciarse.

Por todo ello, se pregunta:

¿Cree correcta el Gobierno la interpretación del 
Director General de Calidad y Evaluación Ambiental 
de 3 de noviembre de 2005, después de los argumentos 
expuestos?

¿Piensa adoptar el Gobierno las medidas cautela- 
res necesarias para asegurar el cumplimiento de las 

medidas de conservación y protección del aguilucho 
cenizo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

184/054930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Como se ha informado en la prensa internacional, el 
pasado 9 de agosto la Corte de Apelaciones declaró 
nulo el juicio celebrado en Miami, donde se condenó a 
Gerardo Hernández Nordelo, René González Sehwe-
rert, Ramón Labañino Salazar, Antonio Guerrero 
Rodríguez y Fernando González Llort. Su encarce-
lamiento ya había sido declarado ilegal por el Grupo de 
Trabajo sobre Detenciones Arbitrarias de la Comisión 
de Derechos Humanos de las Naciones Unidas.

Desde hace siete años, estos cinco jóvenes cubanos 
permanecen en cárceles de máxima seguridad; han 
sufrido incomunicación en celdas de castigo por largos 
períodos y a dos de ellos se les ha privado del derecho a 
recibir visitas de sus familiares.

Ante una situación de violación de derechos huma-
nos en el marco internacional, se efectúa la siguiente 
pregunta:

¿Ha previsto el Gobierno realizar alguna gestión 
ante la Administración norteamericana interesándose 
por el respeto de los derechos humanos en el caso de 
los cinco cubanos encarcelados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

184/054931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

La construcción del tren de alta velocidad AVE a su 
paso por las comarcas del Vinalopó está generando al 
Ministerio de Fomento más quebraderos de cabeza de 
los esperados. La causa en esta ocasión la tiene la fuer-
te presión urbanística y, en consecuencia, el extraordi-
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nario aumento de precios que registra el suelo rústico 
en esta zona.

Con cinco tramos de construcción de la nueva plata-
forma ferroviaria en obras o en fase de licitación y 
adjudicación, cerca del 80 por ciento de los miles de 
afectados por las expropiaciones del Estado se resisten 
a aceptar el precio ofrecido por el Ministerio de Fomen-
to al considerar que la valoración de sus propiedades es 
muy baja respecto a las cotizaciones de mercado real 
según manifiesta el Ministerio. Este serio obstáculo a la 
hora de agilizar el proceso expropiatorio no impedirá, 
sin embargo, que siga el proyecto en los plazos estable-
cidos, según el Ministerio.

En Elda, además, se ha producido una situación 
excepcional, como es la polémica adjudicación previa de 
un plan de actuación integrado donde se han proyectado 
miles de viviendas y un campo de golf. En este sentido, 
el Ayuntamiento de Elda aprobó la adjudicación a la 
empresa Ivercom Reigo, S. L., un proyecto de construc-
ción de un campo de golf y de 7.500 viviendas —es 
decir, una ciudad paralela a la actual—, sobre una super-
ficie de 4.600.000 m2 (más del 10 por ciento del término 
municipal) de suelo clasificado en el actual PGOU como 
no urbanizable, de los cuales 2.500.000 m2 son de espe-
cial protección por su interés paisajístico, reconocido 
también por la Generalitat Valenciana.

De forma paralela, la industria del calzado, industria 
que ha sido el motor de la economía local, se encuentra 
en una profunda crisis estructural. Según las previsio-
nes, que casi nadie discute, es muy probable que el 60 
por ciento de los trabajadores de la localidad puedan 
quedar en desempleo.

Por todo ello, se pregunta:

¿Considera el Gobierno que el crecimiento de Elda 
pasa por este tipo de actuaciones especulativas que 
ponen en peligro la sostenibilidad de los valores patri-
moniales y naturales de esta localidad?

¿Considera el Gobierno que la solución a la crisis 
industrial descrita pasa por grandes proyectos urbanís-
ticos de dudoso interés general y por negativos impac-
tos medio ambientales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

184/054932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál es el número de pensionistas procedentes del 
Régimen Especial Agrario de la Seguridad Social en 
Andalucía, desglosados por provincias?

¿Qué pensión media perciben dichos pensionistas, 
actualmente?

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para que 
las pensiones del REASS se vayan acercando a las pen-
siones medias del Régimen General de la Seguridad 
Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

184/054933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de personas han sido detenidas por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado por delitos 
relacionados con las mafias y/o crimen organizado 
durante el período 2000-2005, en Andalucía?

¿Qué tipos de bienes les fueron intervenidos a 
dichas personas?

¿Cómo se desglosan por provincias de Andalucía 
las personas detenidas por actividades mafiosas y/o 
crimen organizado en dicho período?

¿De qué países son originarias las personas dete-
nidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

184/054934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Piensa el Gobierno pedir asesoramiento y ayuda 
al CSIC para resolver la rotura de los acuíferos por los 
túneles del AVE, en el Valle de Abdaljis (Málaga)

¿Contempla el Gobierno pedir ayuda europea o 
internacional para resolver el problema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.
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184/054935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Cuántas personas han sido extraditadas por España 
durante los últimos diez años, implicadas en delitos de 
mafias o crimen organizado, y que tuvieran su residen-
cia en Andalucía?

¿Qué países habían solicitado su extradición a 
España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/054936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿ Cuáles son las obras que actualmente ejecuta la 
Dirección General de Costas en las costas de la isla de 
Tenerife, con especificación del importe total de cada 
una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/054937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las obras que actualmente ejecuta la Direc-
ción General de Costas en las costas de la isla de La Palma, 
con especificación del importe total de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/054938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las obras que actualmente ejecuta la 
Dirección General de Costas en las costas de la isla de 
La Gomera, con especificación de importe total de cada 
una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

 184/054939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las obras que actualmente ejecuta la 
Dirección General de Costas en las costas de la isla de 
El Hierro, con especificación de importe total de cada 
una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/054940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las obras que actualmente ejecuta la 
Dirección General de Costas en las costas de las islas 
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de la provincia de Las Palmas, con especificación de 
importe total de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/054941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los proyectos que actualmente se están 
redactando por encargo del Ministerio de Medio 
Ambiente, Dirección General de Costas, para la rehabi-
litación, mejora o protección de las costas en cada una 
de las islas de la provincia de Santa Cruz de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/054942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los proyectos que actualmente se están 
redactando por encargo del Ministerio de Medio 
Ambiente, Dirección General de Costas, para la rehabi-
litación, mejora o protección de las costas en cada una 
de las islas de la provincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/054943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-

mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las obras que pretende el Gobierno 
comenzar a ejecutar durante el próximo ejercicio de 2006 
que contemplen la mejora, rehabilitación o protección 
de las costas o playas en cada una de las islas de la pro-
vincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/054944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las obras que pretende el Gobierno 
comenzar a ejecutar durante el próximo ejercicio de 2006 
que contemplen la mejora, rehabilitación o protección 
de las costas o playas en cada una de las islas de la pro-
vincia de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/054945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cree el Gobierno que desde el Instituto Nacional 
de Meteorología se detectó de forma adecuada y con el 
tiempo suficiente la llegada de la tormenta tropical 
«Delta» a las islas Canarias los pasados días 28 y 29 de 
noviembre? ¿Cree que cuando se detectó tal circunstancia 
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meteorológica se transmitió la peligrosidad de la misma 
para su real y general conocimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/054946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los mecanismos con los que cuenta el Ins-
tituto Nacional de Meteorología para trasmitir las previ-
siones meteorológicas en Canarias consideradas como 
adversas y peligrosas para las personas o las cosas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/054947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas predicciones de fenómenos meteorológi-
cos adversos se han realizado (señalando el día y los 
motivos) durante el presente año para la provincia de 
Santa Cruz de Tenerife que han obligado a decretar la 
situación de prealerta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/054948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 

siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas predicciones de fenómenos meteorológicos 
adversos se han realizado (señalando el día y los motivos) 
durante el presente año para la provincia de Las Palmas 
que han obligado a decretar la situación de prealerta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/054949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas predicciones de fenómenos meteorológicos 
adversos se han realizado (señalando el día y los 
motivos) durante el presente año para la provincia de 
Las Palmas que han obligado a decretar la situación de 
alerta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/054950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas predicciones de fenómenos meteorológicos 
adversos se han realizado (señalando el día y los 
motivos) durante el presente año para la provincia de 
Santa Cruz de Tenerife que han obligado a decretar la 
situación de alerta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.
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184/054951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para la cons-
trucción de la Casa Cuartel de la Guardia Civil en la 
localidad de Los Llanos de Aridane, en la isla de La 
Palma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/054952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las obras que para la isla de Fuerteven-
tura contempla el Convenio de Carreteras suscrito entre 
los gobiernos central y canario a partir del año 2006?

Asimismo se especificará la situación administrativa 
de los distintos proyectos de ejecución que sustentan 
técnicamente las diferentes obras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/054953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las obras que para la isla de Lanzarote 
contempla el Convenio de Carreteras suscrito entre los 
gobiernos central y canario a partir del año 2006?

Asimismo se especificará la situación administrativa 
de los distintos proyectos de ejecución que sustentan 
técnicamente las diferentes obras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/054954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las obras que para la isla de Gran 
Canaria contempla el Convenio de Carreteras suscrito 
entre los gobiernos central y canario a partir del año 2006?

Asimismo se especificará la situación administrativa 
de los distintos proyectos de ejecución que sustentan 
técnicamente las diferentes obras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/054955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas en el marco 
del nuevo Plan de Viviendas para Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.



Congreso 13 de enero de 2006.—Serie D. Núm. 319

136

184/054956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las obras que para la isla de Tenerife 
contempla el Convenio de Carreteras suscrito entre los 
gobiernos central y canario a partir del año 2006?

Asimismo se especificará la situación administrativa 
de los distintos proyectos de ejecución que sustentan 
técnicamente las diferentes obras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/054957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las obras que para la isla de La Gomera 
contempla el Convenio de Carreteras suscrito entre los 
gobiernos central y canario a partir del año 2006?

Asimismo se especificará la situación administrativa 
de los distintos proyectos de ejecución que sustentan 
técnicamente las diferentes obras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/054958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las obras que para la isla de El Hierro 
contempla el Convenio de Carreteras suscrito entre los 
gobiernos central y canario a partir del año 2006?

Asimismo se especificará la situación administrativa 
de los distintos proyectos de ejecución que sustentan 
técnicamente las diferentes obras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/054959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las obras que para la isla de La 
Palma  contempla el Convenio de Carreteras suscri-
to entre los gobiernos central y canario a partir del 
año 2006?

Asimismo se especificará la situación administrativa 
de los distintos proyectos de ejecución que sustentan 
técnicamente las diferentes obras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Javier Cabrera Matos, Dipu-
tado.

184/054960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los medios con los que cuenta el 
Gobierno para prevenir con la suficiente antelación los 
fenómenos meteorológicos adversos, fenómenos sísmicos, 
vulcanológicos, fenómenos marítimos (maremotos, 
tsunami...) que puedan afectar a las islas Canarias? 
¿Considera el Gobierno que se tiene actualmente un 
sistema operativo para Canarias capaz de actuar con la 
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máxima eficacia, celeridad y seguridad ante cualquiera 
de los fenómenos anteriores citados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Javier Cabrera Matos, Diputado.

184/054961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno ampliar el servicio 
integral de vigilancia exterior (SIVE) a todas las islas 
Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—Javier Cabrera Matos, Dipu-
tado.

184/054962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ante la decisión del Gobierno y del Partido Socia-
lista de no ejecutar el Proyecto del AVE Bobadilla-
Ronda-Algeciras:

¿Qué va a pasar con los proyectos presentados dentro 
de la Partida del 1 por 100 cultural ligados a la obra 
pública «Línea de Alta Velocidad Bobadilla-Ronda-
Algeciras» en el trazado «Bobadilla-Ronda»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/054963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Granada, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos policiales en plantilla 
actualmente en la Comisaría de Granada-Centro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de di-
ciembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.

184/054964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Granada, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos policiales nuevos 
adscritos a la Comisaría de Granada-Centro en los 
años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/054965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Granada, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos policiales en plantilla 
actualmente en la Comisaría de Granada-Norte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.
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184/054966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos policiales nuevos 
adscritos a la Comisaría de Granada-Norte en los 
años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, 
Diputado.

184/054967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, diputado por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos policiales en plantilla 
actualmente en la Comisaría de Granada-Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, 
Diputado.

184/054968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos policiales nuevos 
adscritos a la Comisaría de Granada-Sur en los años 
2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, 
Diputado.

184/054969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Granada, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos policiales en plantilla 
actualmente en la Comisaría de Baza (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, 
Diputado.

184/054970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Granada, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos policiales nuevos 
adscritos a la Comisaría de Baza (Granada) en los 
años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, 
Diputado.

184/054971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Granada, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos policiales en plantilla 
actualmente en la Comisaría de Motril (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, 
Diputado.

184/054972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Granada, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos policiales nuevos 
adscritos a la Comisaría de Motril (Granada), en los 
años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/054973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Granada, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Los hospitales públicos de las ciudades de Granada, 
Motril y Baza (dependientes de la Junta de Andalucía) 
no tienen en la actualidad ningún módulo penitenciario, 
lo cual obliga a tener que aumentar el número de agentes 
de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado, que 
tienen que atender las labores de vigilancia sobre los 
reclusos enfermos internados en ellos, contribuyendo 
por tanto a disminuir la presencia policial en las calles 
de estas ciudades.

Por todo ello, se desea conocer:

1. ¿Cómo piensa el Gobierno arreglar esta situación?
2. ¿Tiene el Gobierno aprobado o proyectado 

algún convenio con la Junta de Andalucía para la puesta 
en marcha de módulos penitenciarios en los Hospitales 
de Granada y provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, 
Diputado.

184/054974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido el número de efectivos de los 
Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado dedica-
dos a la vigilancia de enfermos penitenciarios en 
los Hospitales de Granada durante los años 2002, 
2003, 2004 y 2005, especificándolos por hospitales 
y años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, 
Diputado.

184/054975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido el número de delitos cometidos en 
todos y cada uno de los municipios de la provincia de 
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Granada durante el año 2003, incluyendo Granada 
capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, 
Diputado.

184/054976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Granada, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de delitos cometidos en 
todos y cada uno de los municipios de la provincia de 
Granada durante el año 2004, incluyendo Granada 
capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, 
Diputado.

184/054977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de delitos cometidos en 
todos y cada uno de los municipios de la provincia de 
Granada hasta el 30 de noviembre de 2005, incluyendo 
Granada capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, 
Diputado.

184/054978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Granada, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número, y a qué municipios afecta, de 
nuevos cuarteles de la Guardia Civil construidos en 
Granada y su provincia durante los años 2003, 2004 
y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, 
Diputado.

184/054979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas ha articulado el Ministerio de Agricul-
tura para los agricultores de la Costa Granadina afecta-
dos el pasado invierno por las heladas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/054980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoraciones ha hecho el Gobierno sobre los 
daños acaecidos en la agricultura de la Costa Granadina 
afectada por las heladas el pasado invierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.
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184/054981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha tomado el Gobierno en toda la 
provincia de Granada para paliar los efectos causados 
por las heladas en la agricultura durante el pasado mes 
de enero?

¿En qué cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/054982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta el elevado número de permi-
sos de conducir que expide cada año la Dirección 
General de Tráfico, alrededor de un millón, y consi-
derando que con su nueva política el envío se realiza 
por correo desde la Fábrica Nacional de Moneda y 
Timbre:

¿Qué porcentaje de errores, devoluciones y pérdidas 
ha detectado la Dirección General de Tráfico desde que 
se emplea el nuevo sistema en relación al número total 
de envíos que realiza la Fábrica Nacional de Moneda y 
Timbre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/054983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste real desagregado —producto más 
envío— de un permiso de conducción de plástico, en 
comparación con el coste correspondiente del sistema 
antiguo (permiso de papel y entrega en el acto en la 
propia Jefatura Provincial)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/054984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dado el importante volumen de permisos de condu-
cir, en su nuevo formato de plástico, que debe gestionar 
la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre:

¿Qué medidas específicas de reciclado selectivo va 
a utilizar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/054985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas retenciones de tráfico se produjeron 
durante el año 2005 en las carreteras de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía? ¿Dónde? ¿Qué causas las 
motivaron? ¿Qué medidas de gestión de tráfico se esta-
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blecieron para eliminarlas? ¿Cuál fue la duración media 
de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/054986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas retenciones de tráfico se produjeron durante 
el año 2005 en las carreteras de la Comunidad Autónoma 
de Aragón? ¿Dónde? ¿Qué causas las motivaron? ¿Qué 
medidas de gestión de tráfico se establecieron para eli-
minarlas? ¿Cuál fue la duración media de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/054987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas retenciones de tráfico se produjeron 
durante el año 2005 en las carreteras de la Comunidad 
Autónoma de Asturias? ¿Dónde? ¿Qué causas las moti-
varon? ¿Qué medidas de gestión de tráfico se estable-
cieron para eliminarlas? ¿Cuál fue la duración media de 
las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/054988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas retenciones de tráfico se produjeron durante 
el año 2005 en las carreteras de la Comunidad Autónoma 
de Baleares? ¿Dónde? ¿Qué causas las motivaron? ¿Qué 
medidas de gestión de tráfico se establecieron para eli-
minarlas? ¿Cuál fue la duración media de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/054989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas retenciones de tráfico se produjeron 
durante el año 2005 en las carreteras de la Comunidad 
Autónoma de Canarias? ¿Dónde? ¿Qué causas las 
motivaron? ¿Qué medidas de gestión de tráfico se esta-
blecieron para eliminarlas? ¿Cuál fue la duración media 
de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/054991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.



Congreso 13 de enero de 2006.—Serie D. Núm. 319

143

¿Cuántas retenciones de tráfico se produjeron 
durante el año 2005 en las carreteras de la Comunidad 
Autónoma de Cantabria? ¿Dónde? ¿Qué causas las 
motivaron? ¿Qué medidas de gestión de tráfico se esta-
blecieron para eliminarlas? ¿Cuál fue la duración media 
de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/054992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas retenciones de tráfico se produjeron 
durante el año 2005 en las carreteras de la Comunidad 
Autónoma de Castilla-La Mancha? ¿Dónde? ¿Qué cau-
sas las motivaron? ¿Qué medidas de gestión de tráfico 
se establecieron para eliminarlas? ¿Cuál fue la duración 
media de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/054993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas retenciones de tráfico se produjeron 
durante el año 2005 en las carreteras de la Comunidad 
Autónoma de Castilla y León? ¿Dónde? ¿Qué causas 
las motivaron? ¿Qué medidas de gestión de tráfico se 
establecieron para eliminarlas? ¿Cuál fue la duración 
media de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/054994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas retenciones de tráfico se produjeron 
durante el año 2005 en las carreteras de la Comunidad 
Autónoma de Cataluña? ¿Dónde? ¿Qué causas las 
motivaron? ¿Qué medidas de gestión de tráfico se esta-
blecieron para eliminarlas? ¿Cuál fue la duración media 
de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/054995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas retenciones de tráfico se produjeron 
durante el año 2005 en las carreteras de la Comunidad 
Autónoma del País Vasco? ¿Dónde? ¿Qué causas las 
motivaron? ¿Qué medidas de gestión de tráfico se esta-
blecieron para eliminarlas? ¿Cuál fue la duración media 
de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/054996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántas retenciones de tráfico se produjeron 
durante el año 2005 en las carreteras de la Comunidad 
Autónoma de Extremadura? ¿Dónde? ¿Qué causas las 
motivaron? ¿Qué medidas de gestión de tráfico se esta-
blecieron para eliminarlas? ¿Cuál fue la duración media 
de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/054997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas retenciones de tráfico se produjeron 
durante el año 2005 en las carreteras de la Comunidad 
Autónoma de Galicia? ¿Dónde? ¿Qué causas las moti-
varon? ¿Qué medidas de gestión de tráfico se estable-
cieron para eliminarlas? ¿Cuál fue la duración media de 
las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/054998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas retenciones de tráfico se produjeron 
durante el año 2005 en las carreteras de la Comunidad  
de Madrid? ¿Dónde? ¿Qué causas las motivaron? ¿Qué 
medidas de gestión de tráfico se establecieron para eli-
minarlas? ¿Cuál fue la duración media de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/054999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas retenciones de tráfico se produjeron 
durante el año 2005 en las carreteras de la Comunidad 
Autónoma de Murcia?, ¿dónde?, ¿qué causas las moti-
varon?, ¿qué medidas de gestión de tráfico se estable-
cieron para eliminarlas?, ¿cuál fue la duración media 
de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas retenciones de tráfico se produjeron 
durante el año 2005 en las carreteras de la Comunidad 
Autónoma de Navarra?, ¿dónde?, ¿qué causas las moti-
varon?, ¿qué medidas de gestión de tráfico se estable-
cieron para eliminarlas?, ¿cuál fue la duración media 
de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno 
para evitar accidentes de los trabajadores que realizan 
su actividad en la línea del AVE, Madrid-Comunitat 
Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad tiene previsto el Gobierno recaudar 
en el año 2006, por impuestos indirectos sobre la elec-
tricidad?, ¿cuánto en cada Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad tiene previsto el Gobierno recaudar en 
el año 2006, por el impuesto indirecto de venta minorista 
de hidrocarburos sobre determinados medios de trans-
portes?, ¿cuánto en cada Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones se han realizado durante el año 
2005 en la provincia de Valencia dentro del Plan de 
Calidad del Sistema Nacional de Salud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué actuaciones se han realizado durante el año 
2005 en la provincia de Alacant/Alicante dentro del 
Plan de Calidad del Sistema Nacional de Salud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué actuaciones se han realizado durante el año 
2005 en la provincia de Castelló dentro del Plan de 
Calidad del Sistema Nacional de Salud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.
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184/055007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué cantidad económica han recibido en concepto 
de subvención durante el ejercicio 2005, cada una de 
las Reales Academias que integran el Instituto España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad económica se ha destinado en el año 
2005 por el Consejo Superior de Deportes, a financiar 
eventos deportivos en la provincia de Alacant/Alicante?, 
¿qué eventos ha financiado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué cantidad económica se ha destinado en el año 
2005 por el Consejo Superior de Deportes, a financiar 

eventos deportivos en la provincia de Castelló?, ¿qué 
eventos ha financiado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad económica se ha destinado en el año 
2005 por el Consejo Superior de Deportes, a financiar 
eventos deportivos en la provincia de Valencia?, ¿qué 
eventos ha financiado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las medidas que se encuentran inclui-
das en el anteproyecto de ley de garantía de igualdad 
entre mujeres y hombres en que está trabajando el 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el anteproyecto de ley 
de garantía de igualdad entre mujeres y hombres en que 
está trabajando la Secretaria General de Políticas de 
Igualdad del Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál era el «papel» que le faltaba al avión que rea-
lizó el vuelo IB-0323, el pasado día 24 de noviembre 
del presente año 2005, entre Valencia y Madrid, la falta 
del cual originó un retraso de una hora en la salida de 
dicho vuelo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la avería del avión que realizó el vuelo 
IB-0327, el pasado 16 de noviembre del presente año 
2005, entre Valencia y Madrid, y que generó un retraso 
de más de dos horas en la salida de dicho vuelo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de enero de 2005 en la provincia de 
Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de enero de 2005 en la provincia de 
Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de enero de 2005 en la provincia de 
Alacant/Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.



Congreso 13 de enero de 2006.—Serie D. Núm. 319

148

184/055018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de febrero de 2005 en la provincia 
de Alacant/Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de febrero de 2005 en la provincia 
de Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de febrero de 2005 en la provincia 
de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de marzo de 2005 en la provincia de 
Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de marzo de 2005 en la provincia de 
Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de marzo de 2005 en la provincia de 
Alacant/Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de abril de 2005 en la provincia de 
Alacant/Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de abril de 2005 en la provincia de 
Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de abril de 2005 en la provincia de 
Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de mayo de 2005 en la provincia de 
Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de mayo de 2005 en la provincia de 
Alacant/Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.



Congreso 13 de enero de 2006.—Serie D. Núm. 319

150

184/055029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de junio de 2005 en la provincia de 
Alacant/Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de mayo de 2005 en la provincia de 
Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de junio de 2005 en la provincia de 
Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de junio de 2005 en la provincia de 
Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de julio de 2005 en la provincia de 
Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de julio de 2005 en la provincia de 
Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.
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184/055035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de julio de 2005 en la provincia de 
Alacant/Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de agosto de 2005 en la provincia de 
Alacant/Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de agosto de 2005 en la provincia de 
Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de di-
ciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de agosto de 2005 en la provincia de 
Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de septiembre de 2005 en la provin-
cia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de septiembre de 2005 en la provin-
cia de Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.
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184/055041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de septiembre de 2005 en la provin-
cia de Alacant/Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de octubre de 2005 en la provincia 
de Alacant/Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de octubre de 2005 en la provincia 
de Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de octubre de 2005 en la provincia 
de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de noviembre de 2005 en la provin-
cia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de noviembre de 2005 en la provin-
cia de Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.
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184/055047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de noviembre de 2005 en la provin-
cia de Alacant/Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de diciembre de 2005 en la provin-
cia de Alacant/Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de diciembre de 2005 en la provin-
cia de Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Fomento en el mes de diciembre de 2005 en la provin-
cia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de enero de 2005 en la pro-
vincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de enero de 2005 en la pro-
vincia de Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de enero de 2005 en la pro-
vincia de Alacant/Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de febrero de 2005 en la 
provincia de Alacant/Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de febrero de 2005 en la 
provincia de Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de febrero de 2005 en la 
provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de marzo de 2005 en la pro-
vincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.
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184/055058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de marzo de 2005 en la pro-
vincia de Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de marzo de 2005 en la pro-
vincia de Alacant/Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de abril de 2005 en la pro-
vincia de Alacant/Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de abril de 2005 en la pro-
vincia de Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de abril de 2005 en la pro-
vincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de mayo de 2005 en la pro-
vincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de mayo de 2005 en la pro-
vincia de Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de mayo de 2005 en la pro-
vincia de Alacant/Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de junio de 2005 en la pro-
vincia de Alacant/Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de junio de 2005 en la pro-
vincia de Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 
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¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de junio de 2005 en la pro-
vincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de julio de 2005 en la pro-
vincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de julio de 2005 en la pro-
vincia de Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de julio de 2005 en la pro-
vincia de Alacant/Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de agosto de 2005 en la pro-
vincia de Alacant/Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de agosto de 2005 en la pro-
vincia de Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.
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184/055074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de agosto de 2005 en la pro-
vincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de septiembre de 2005 en la 
provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de septiembre de 2005 en la 
provincia de Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de septiembre de 2005 en la 
provincia de Alacant/Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de octubre de 2005 en la 
provincia de Alacant/Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de octubre de 2005 en la 
provincia de Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de octubre de 2005 en la 
provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de noviembre de 2005 en la 
provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de noviembre de 2005 en la 
provincia de Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de noviembre de 2005 en la 
provincia de Alacant/Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de diciembre de 2005 en la 
provincia de Alcant/Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de diciembre de 2005 en la 
provincia de Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la licitación oficial del Ministerio de 
Medio Ambiente en el mes de diciembre de 2005 en la 
provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i 
Martínez, Diputada.

184/055087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de acon-
dicionamiento de la presa de Casillas II y los Molinos 
asociados en Valdefuentes (Cáceres)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2005.—Concepción González Gutiérrez, Dipu-
tada.

184/055088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes se han beneficiado por la aplicación de las deduccio-
nes por adquisición de vivienda en el Impuesto sobre la 
Renta de las Personas Físicas en el ejercicio 2003 del 
municipio de Roa de Duero (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/055089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes se han beneficiado por la aplicación de las deduccio-
nes por adquisición de vivienda en el Impuesto sobre la 
Renta de las Personas Físicas en el ejercicio 2003 del 
municipio de Trespaderne (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.
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184/055090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes se han beneficiado por la aplicación de las deduccio-
nes por adquisición de vivienda en el Impuesto sobre la 
Renta de las Personas Físicas en el ejercicio 2003 del 
municipio de Valle de Mena (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/055091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes se han beneficiado por la aplicación de las deduccio-
nes por adquisición de vivienda en el Impuesto sobre la 
Renta de las Personas Físicas en el ejercicio 2003 del 
municipio de Villarcayo (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/055092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes se han beneficiado por la aplicación de las deduccio-
nes por adquisición de vivienda en el Impuesto sobre la 

Renta de las Personas Físicas en el ejercicio 2003 del 
municipio de Medina de Pomar (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/055093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes se han beneficiado por la aplicación de las deduccio-
nes por adquisición de vivienda en el Impuesto sobre la 
Renta de las Personas Físicas en el ejercicio 2003 del 
municipio de Salas de los Infantes (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/055094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes se han beneficiado por la aplicación de las deduccio-
nes por adquisición de vivienda en el Impuesto sobre la 
Renta de las Personas Físicas en el ejercicio 2003 del 
municipio de Quintanar de la Sierra (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/055095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
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al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes se han beneficiado por la aplicación de las deduccio-
nes por adquisición de vivienda en el Impuesto sobre la 
Renta de las Personas Físicas en el ejercicio 2003 del 
municipio de Belorado (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/055096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes se han beneficiado por la aplicación de las deduccio-
nes por adquisición de vivienda en el Impuesto sobre la 
Renta de las Personas Físicas en el ejercicio 2003 del 
municipio de Pradoluengo (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/055097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad total en la que los contribuyen-
tes se han beneficiado por la aplicación de las deduccio-
nes por adquisición de vivienda en el Impuesto sobre la 
Renta de las Personas Físicas en el ejercicio 2003 del 
municipio de Sasamón (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.

184/055098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas, 
para las que solicita respuesta por escrito. 

La falta de criterio del propio Presidente y su apoyo a 
los nacionalismos más extremos está llevando a una 
mayor radicalización de éstos. Lo hemos visto en el caso 
del País Vasco, lo estamos comprobando cada día con sus 
socios republicanos, y ahora nos encontramos con las pre-
tensiones del nacionalismo gallego que, con su tradicional 
seguidismo, se ha apuntado a pedir todo lo que hagan sus 
socios de viaje en la destrucción de la  convivencia y de la 
vertebración logradas en la transición.

El nuevo Estatuto planteado por los nacionalistas 
gallegos que forman parte del Gobierno de la Xunta y 
que apoyan al Gobierno Central, es un mal texto deriva-
do del Estatut elaborado por Maragall.

Y ante esto, se realizan las siguientes preguntas:

¿Está de acuerdo el Gobierno con que el Estatuto de la 
Comunidad Autónoma de Galicia contemple la anexión 
de territorios de otras Comunidades Autónomas?

¿Cree el Gobierno que esto favorece la colaboración 
entre las distintas Administraciones autonómicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—María Jesús Sainz García, 
Diputada.

184/055099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito. 

Razones por las que el Ministerio no ha respondido a 
la carta enviada por el Consejero de Justicia del Princi-
pado de Asturias, Sr. Valledor, interesándose por el tras-
lado del HELIMER del puerto del Musel a Santander. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/055100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito. 

Razones por las que el Ministerio ha decidido no 
sustituir el actual helicóptero HELIMER con base en El 
Musel (Asturias), por otro de menores dimensiones, 
como en principio estaba previsto en el Plan Nacional 
de Salvamento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito. 

¿Por qué razones el helicóptero Dauphin adquirido 
por Sasemar, sociedad estatal dependiente del Ministe-
rio de Fomento, que iba a ser destinado a Gijón, fue 
trasladado a Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio 
de Medio Ambiente, de la que solicita respuesta por 
escrito. 

Fecha en la que el Ministerio considera que estará 
resuelto el procedimiento de impacto ambiental del pro-

yecto de Encauzamiento del curso bajo del río Raíces, 
Fase I, en Castrillón (Asturias). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito. 

Instituciones con las que el Ministerio tiene previsto 
firmar un convenio de colaboración para llevar a cabo 
el proyecto de Encauzamiento del curso bajo del río 
Raíces. Fase I, en Castrillón (Asturias). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito. 

Teniendo en cuenta que el proyecto de segunda cal-
zada del tramo Salas-La Espina de la autovía Oviedo-
La Espina está redactado:

¿Cuándo piensa la señora Ministra ordenar la licita-
ción de las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
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del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito. 

¿Va el Ministerio a solucionar, y de qué forma, el 
problema que constituye para las compañías de vuelos 
baratos el alto coste de los servicios que se prestan en 
tierra, conocidos por el término “handing”?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito. 

Fecha de publicación en el BOE de la licitación de 
obras del proyecto de Protección medioambiental del 
río Viacoba, en Santa Eulalia (Asturias) y Restaura-
ción de la escombrera minera, en Viñón (Cabranes-
Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito. 

Iniciativas que va a poner en marcha el Ministerio 
para potenciar las denominadas “Autopistas del mar”, o 
líneas de transporte por agua. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Justicia, de 
las que solicita respuesta por escrito. 

Como consecuencia de haber quedado desierta, en 
el concurso nacional, la plaza de Juez titular del Juzga-
do de Primera Instancia de Cangas de Narcea, se for-
mulan las siguientes preguntas:

¿Va el Ministerio a dar solución de alguna forma al 
problema existente?

¿Es consciente el señor Ministro de los perjuicios 
que causa el hecho de que, en el plazo de un año, hayan 
pasado por el citado Juzgado cuatro Jueces?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Justicia, de la 
que solicita respuesta por escrito. 

¿Va el señor Ministro a pedir disculpas a la Sala de 
Gobierno del Tribunal Superior de Justicia por las pala-
bras recriminatorias del Secretario de Estado a los 
miembros de dicha Sala, que suponen un recorte anti-
democrático de la libertad de expresión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
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lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito. 

Fecha prevista de puesta en funcionamiento del 
emisario de Xagó (Avilés). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación, de la que solicita respuesta por escrito. 

¿Cuándo va el Ministerio a dar respuesta al Principado 
de Asturias sobre si va a conceder las ayudas solicitadas 
para paliar los daños producidos este año por la sequía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito. 

Relación de municipios asturianos que se van a 
beneficiar del proyecto aprobado de extensión de la 
banda ancha mediante diversas tecnologías, en zonas 
rurales y aisladas. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Cultura, de la 
que solicita respuesta por escrito. 

Fecha de aprobación prevista del Plan director del 
Prerrománico asturiano. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito. 

Asuntos demandados por el Ayuntamiento de Gijón 
al Ministerio, y que se han plasmado en 36 escritos pre-
sentados ante la Demarcación de Carreteras en Astu-
rias, con expresa relación de los proyectos solicitados. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito. 

¿Va FEVE a llevar a cabo la cesión de un puente 
metálico que, a modo de pasarela, conecte un polígono 
industrial de la periferia de la ciudad con un apeadero 
de FEVE en el tramo Gijón-El Berrón-Noreña, de la 
cercanía Gijón-Laviana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/055116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito. 

Fecha en la que AENA y la Dirección General de 
Aviación Civil tendrán finalizado el Protocolo de Ope-
ración que están preparando para utilizar el altímetro 
barométrico, junto con radiobalizas, para situaciones 
de visibilidad reducida, para el aeropuerto de Ranón 
(Asturias). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha de inicio de redacción del proyecto para la 
instalación en Asturias del SAIH (Sistemas Automáti-
cos de Información Hidrológica).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Justificación del Gobierno al hecho de que, en el 
año 2004, las ayudas a las PYMES asturianas hayan 
sido por un importe de 3.360.229 euros, a través de 
Organismos Intermedios, y 442.455 euros directamente 

a las empresas, y a finales de septiembre de 2005, 
según datos del Gobierno, las cifras fuesen de 341.218 
euros, a través de Organismos Intermedios, y 102.863 
euros a las empresas, lo que representa, teniendo en 
cuenta que habían transcurrido nueve meses del año, 
cifras alarmantemente bajas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Justificación del Gobierno al hecho de que, en el 
año 2004, las ayudas a las PYMES hayan sido por un 
importe de 77.820.326 euros, a través de Organismos 
Intermedios, y 18.927.688 euros directamente a las 
empresas, y a finales de septiembre de 2005, según 
datos del Gobierno, las cifras fuesen de 5.589.019 
euros, a través de Organismos Intermedios, y 2.356.408 
euros a las empresas, lo que representa, teniendo en 
cuenta que habían transcurrido nueve meses del año, 
cifras alarmantemente bajas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Vivienda, de 
la que solicita respuesta por escrito.

La respuesta recibida por esta Diputada a la pregunta 
con respuesta escrita número de expediente 184/35089 
es una clara evasiva, por el total fracaso de la política de 
la señora Ministra en relación a la Agencia de Alquiler.

Para recibir una respuesta satisfactoria, se formula 
de forma distinta la siguiente pregunta:

Recursos económicos puestos por el Ministerio a dis-
posición de las Comunidades Autónomas, a fin de que 
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éstas concedan ayudas para el alquiler de las 160.000 
viviendas anunciadas por la señora Ministra, relacionan-
do cada una de las 17 Comunidades Autónomas y la 
suma recibida, así como la fecha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista por el Ministerio para la puesta en 
servicio del tramo Unquera-Llanes de la autovía del 
Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

El Jefe de la Fiscalía Antidroga, Javier Zaragoza, ha 
manifestado: «la menor presión policial en Asturias 
favorece el desembarco de alijos del narcotráfico ga-
llego».

Esta afirmación no es la primera vez que se realiza 
por parte de expertos, como de hecho se refleja en pre-
guntas realizadas por esta Diputada.

¿Qué actuaciones de reforzamiento de personal 
policial va a llevar a cabo el Ministerio en esta Comuni-
dad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Ha llevado a cabo el Ministerio, o va a llevar a 
cabo, alguna actuación en colaboración con el Princi-
pado de Asturias, o en solitario, para la mejora del hábi-
tat que favorezca el incremento de la población de osos 
en Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

En respuesta a pregunta escrita de esta Diputada se 
afirmaba que, en el mes de septiembre del presente año, 
se tendría el borrador de Reglamento de la Ley del 
Ruido.

De ser cierto este hecho:

¿Cuándo se va a proceder a la redacción definitiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Vivienda, de 
la que solicita respuesta por escrito.
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Número de metros cuadrados que van a tener los 
minipisos a los que la Ministra ahora denomina 
«vivienda joven en alquiler».

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Vivienda, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Municipios asturianos en los que, en tres años, se 
van a construir las 10.000 viviendas protegidas que 
anunció la señora Ministra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Vivienda, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Importe económico que va a aportar el Ministerio 
para la construcción en Asturias, en el plazo de tres 
años, de 10.000 viviendas protegidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-

lar las siguientes preguntas al Ministerio de Vivienda, 
de las que solicita respuesta por escrito.

La Ministra afirmó en Oviedo el pasado 3 de 
noviembre que, en tres años, se van a construir en Astu-
rias 10.000 viviendas protegidas.

¿Cuántas de ellas se destinarán al alquiler?
¿A qué precio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Razones por las que la Confederación Hidrográfica 
del Norte de España no permite a los vecinos de Argüe-
lles (Siero, Asturias) conectarse al aliviadero de Fon-
ciello, teniendo en cuenta que los enganches ya han 
sido pagados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Con motivo de las obras realizadas en el arroyo de 
San Claudio (Oviedo) por la Confederación Hidrográfica 
del Norte de España, se han visto dañados 73 árboles, a 
los que se les ha diagnosticado asfixia radicular.

El proyecto de la citada obra incluía una declaración 
de impacto ambiental en la que se hacía especial men-
ción a la imprescindible protección de la masa arbórea 
que, al parecer, no se tuvo en cuenta.
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¿En qué fecha va a ordenar el Ministerio la reposi-
ción de los 73 árboles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha de creación del Fondo para el Rescate del 
Peaje de Autopistas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Relación de los denominados peajes «maduros», en 
todo el territorio nacional.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Negociaciones llevadas a cabo con el Gobierno 
asturiano a fin de llegar a un acuerdo para dar cumpli-

miento a la promesa electoral del Partido Socialista de 
liberar de peajes a la autopista del Valle del Huerna.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Cuantía económica con la que va a contar el Fondo 
para el Rescate del Peaje de Autopistas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Fondo para el Rescate del Peaje de Autopis-
tas a incluir la supresión del peaje en la autopista del 
Valle del Huerna, que prometió eliminar el señor 
Rodríguez Zapatero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.
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Aguas sin canalización y que vierten a los caminos 
públicos, cables del teléfono cortados, desagües de la 
autovía sobre una carretera local, destrozos en varios tra-
mos de la antigua carretera, corte de un camino ve-cinal.

Estos son, entre otros, los problemas que los vecinos 
de las localidades de Priañes, Feleches y Pedreo están 
sufriendo como consecuencia de los destrozos provoca-
dos y no solucionados por las obras del tramo Trubia-
Llera de la autovía Oviedo-La Espina.

¿Piensa la señora Ministra llevar a cabo alguna 
actuación urgente para dar una rápida solución a estos 
problemas?

En caso afirmativo, ¿en qué fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista por el Ministerio para la conclusión 
del estudio de impacto ambiental del embalse de Cale-
ro, en el Parque Natural de Redes (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha en la que la tuneladora comenzará a horadar 
la montaña de la vertiente asturiana en la obra de la 
variante de Pajares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Proceso de contratación previsto para el tramo Cor-
nellana-Salas de la Autovía Oviedo-La Espina.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del tramo Cornellana-Grado 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Proceso de contratación previsto para el tramo 
Doriga-Cornellana de la autovía Oviedo-La Espina.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/055142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del tramo La Doriga-Cornellana 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Proceso de contratación previsto para el tramo 
Grado-La Doriga de la autovía Oviedo-La Espina.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del tramo Grado-La Doriga de la 
autovía Oviedo-La Espina.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

El Presidente del Parlamento Europeo, José Borrell, 
en un encuentro celebrado en Bruselas con periodistas 
asturianos, advirtió que Asturias debe hacer frente a la 
«lógica del sistema europeo y, por tanto, asumir la pér-
dida de una cantidad extraordinariamente grande de 
dinero».

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo el Gobierno, 
según promesa de la Vicepresidenta 1.ª, para que en el 
Principado de Asturias no se produzca un impacto 
negativo, como consecuencia de la pérdida de fondos 
comunitarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Defensa, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Motivos por los que el Ministerio ha modificado el 
contrato para la construcción de la segunda fase del 
vehículo blindado «Pizarro», que se va a fabricar en las 
fábricas de Trubia y La Vega de Santa Bárbara (Astu-
rias), y cuya modificación supone que el contrato ini-
cial de 212 unidades para el período 2006-2012 se 
reduzca a 191, lo que supone 21 blindados menos, que 
el sindicato UGT calcula que significa 100.000 horas 
de trabajo menos o la ocupación anual de 60 a 70 traba-
jadores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/055147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fase en la que se encuentra el proyecto de soterra-
miento de las vías del ferrocarril a su paso por Pola de 
Siero (Asturias), así como reuniones mantenidas al 
objeto con el Ayuntamiento y el Gobierno del Principa-
do de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Proyecta el Ministerio trasladar la estación de 
autobuses de Pola de Siero (Asturias) al entorno de la 
actual estación de FEVE, modificando el trazado de las 
vías desde el apeadero de La Carrera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Vivienda, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio a llevar a cabo alguna actuación 
con cargo a la rehabilitación y recuperación del patri-
monio arquitectónico en la Iglesia de Santullano, reco-

nocida por la UNESCO «Patrimonio Mundial» en el 
año 1998?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha en la que finalizarán las obras del nuevo 
dique de abrigo del Puerto del Musel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha de finalización de las obras de calado del 
túnel que cruza la Campa Torres y conectará el Puerto 
del Musel, desde el extremo del dique Príncipe de 
Asturias, con Aboño.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.
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Fecha prevista para la realización de la Declaración 
de Impacto Ambiental que permita conocer, por fin, la 
ubicación de la depuradora de la Zona Este de Gijón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turis-
mo y Comercio, de la que solicita respuesta por es-
crito.

¿Tiene conocimiento el Ministro de Industria, 
Turismo y Comercio de la posible instalación de una 
central de ciclo combinado en la Vega de Godos (Tru-
bia-Oviedo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de di- 
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Respecto a las relaciones Unión Europea-Israel.

¿Cuáles son los resultados concretos de la actual 
política de diálogo constructivo entre la Unión Europea 
(UE) e Israel?

Respecto a las relaciones España-Israel.

¿Cuáles son los resultados concretos de la política 
exterior de España con Israel tras veinte años de rela-
ciones diplomáticas donde dicho Estado ha mantenido 
la ocupación militar de Palestina y otros territorios, una 
mayor ampliación de asentamientos y nuevos colonos, 
expulsión de palestinos de sus territorios, construcción 
de un Muro sancionado como ilegal?

El pasado 14 de diciembre, Israel anunció la cons-
trucción de 300 nuevas viviendas en Maale Adumim. 
De nuevo otra ruptura, por parte de Israel, en relación a 

sus obligaciones reflejadas en la Hoja de Ruta y patro-
cinadas por el Cuarteto.

¿Considera el Gobierno esto como un ejemplo de la 
influencia positiva que la UE ejerce sobre Israel?

En un discurso reciente Ariel Sharon expresaba, 
entre otras cosas, lo siguiente: «Estoy convencido 
que... todo lo que refuerce Jerusalén, que lo constru-
ya, expanda y consolide como la capital eterna de los 
judíos y la capital del Estado de Israel [debería cons-
truirse]». De hecho la Casa de Oriente, donde ejercía 
informalmente una representación palestina sigue 
cerrada.

¿Cuál es la opinión del Gobierno sobre este res- 
pecto?

¿Que valoración hace el Gobierno de esa política de 
hechos consumados? 

¿Qué actuaciones concretas está realizando para 
evitarlas?

Teniendo en cuenta que la UE rechaza publicar el 
informe de su Alto Comisionado sobre Ramala y Jeru-
salén Este.

¿Qué medidas tiene previsto impulsar el Gobierno 
español desde la UE para proteger a los judíos no resi-
dentes de Jerusalén Este hasta la fecha de las próximas 
elecciones de marzo de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado.

184/055155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la relación de puestos de trabajo de los  
centros del Instituto Nacional de Meteorología en 
Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Por- 
tavoz.
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184/055156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

Durante los días 28 y 29 de noviembre en los que la 
tormenta «Delta» azotó Canarias, ¿el personal que se 
encontraba de servicio en los centros de predicción y 
vigilancia del Instituto Nacional de Meteorología en 
Canarias emitió algún parte de incidencias? En su caso, 
¿con qué contenido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Por- 
tavoz.

184/055157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Parla-
mentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de con-
formidad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito.

Durante los días 28 y 29 de noviembre en los que la 
tormenta «Delta» azotó Canarias, ¿qué personal se 
encontraba de servicio en los centros de predicción y 
vigilancia del Instituto Nacional de Meteorología en 
Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciem-
bre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Portavoz.

184/055158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

Durante los días 26, 27, 28 y 29 de noviembre en los 
que la tormenta «Delta» azotó Canarias, ¿a qué autori-

dades autonómicas se informó sobre los fenómenos 
atmosféricos adversos y con qué periodicidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciem-
bre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Portavoz.

184/055159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

Durante los días 28 y 29 de noviembre en los que la 
tormenta «Delta» azotó Canarias, ¿qué partes meteoro-
lógicos emitieron los distintos centros del Instituto 
Nacional de Meteorología en Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciem-
bre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Portavoz.

184/055160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

Durante los días 28 y 29 de noviembre en los que la 
tormenta «Delta» azotó Canarias, ¿qué personal estaba 
de servicio en los distintos centros del Instituto Nacio-
nal de Meteorología en Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Por- 
tavoz.

184/055161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
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siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

De la relación de puestos de trabajo de los centros 
del Instituto Nacional de Meteorología en Canarias, 
¿cuáles están vacantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciem-
bre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Portavoz.

184/055162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita:

Una vez que ya existe estudio informativo de supre-
sión del paso a nivel del HINE en Monzón, y el proyec-
to puede empezar a redactarse dentro de un mes cuando 
el Ayuntamiento de Monzón opte por una de las dos 
posibilidades técnicas que existen: ¿Cuándo se tiene 
previsto que comiencen las obras de supresión de dicho 
paso a nivel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/055163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita:

Debido al mal estado del actual inmueble del Cuar-
tel de la Guardia Civil de Alcolea de Cinca, no se acon-
seja su reparación, sino la construcción de un cuartel 
nuevo. El edificio se construirá en un solar de propie-
dad municipal de 5.000 metros cuadrados ubicado en  
La Valleta. ¿Cuando comenzará la construcción del 
nuevo cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/055164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas:

¿Considera el Gobierno que era adecuado supri-
mir, como se ha hecho, algunos de los servicios del 
talgo Barcelona-Madrid con parada en Monzón con 
el consiguiente perjuicio que ocasiona a estas 
comarcas altoaragonesas?, ¿qué alternativas ofre-
ce?, ¿se van a atender las demandas de la platafor-
ma ciudadana por el tren que demanda la puesta en 
marcha de más servicios para esta localidad arago-
nesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/055165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita:

¿Piensa destinar el Gobierno alguna partida econó-
mica para la rehabilitación del castillo de Monzón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/055166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita:

¿Piensa destinar el Gobierno alguna partida econó-
mica para le recuperación del castillo medieval de Cas-
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tro y restauración interior de la ermita de San Román 
de La Puebla de Castro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/055167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita:

¿Cuándo tiene previsto ampliar el Ministerio de 
Fomento el puente sobre el río Ésera en el núcleo de 
Castejón de Sos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/055168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas:

¿En qué situación está el proyecto de acondiciona-
miento del tramo Castejón de Sos-Pont de Suert de la 
N-260? ¿Qué plazos se barajan para impulsarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/055169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita:

¿Piensa dedicar alguna partida económica el 
Gobierno a la rehabilitación del castillo de Boltaña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/055170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas:

El tramo Biescas-Broto de la N-260 cuenta con un 
proyecto de acondicionamiento por un importe de 
13.420.123,50. ¿Impulsará dicho proyecto el Gobier-
no? ¿Cuándo? ¿Y el acondicionamiento del tramo 
Broto-Fiscal de la N-260?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/055171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas:

¿Qué proyectos tiene el Gobierno sobre la variante 
carretera de la localidad aragonesa de Quinto de Ebro?, 
¿en qué plazo de tiempo comenzarán las obras?, ¿con 
qué inversión total?, ¿cuándo está prevista su conclu-
sión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/055172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
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dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas:

¿Cuál es el objeto de la partida de 1.840.870 «Pliego 
bases regulación cuenca río Cinca para complementar 
los riegos del Alto Aragón anteproyecto de la presa de 
Susía», que se encuentra dentro de los PGE 2006? 
¿Piensa ejecutar dicha propuesta el Gobierno? ¿Qué 
sentido tiene esta partida si dicho proyecto no se va a 
debatir en la Comisión del Agua de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/055173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita:

¿Piensa el Gobierno destinar alguna partida del 1% 
cultural a la restauración del monasterio de San Victo-
rián en el municipio de El Pueyo de Araguás, tal como 
ha solicitado su ayuntamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de diciembre 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/055174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas, solicitando su respuesta por escrito. 

Transcurridos casi dos años desde los atentados 
terroristas del 11-M en Madrid, algunas víctimas siguen 
sin tener reconocida su correspondiente pensión de viu-
dedad, con las implicaciones directas que ello compor-
ta para aquellas parejas de hecho, algunas con hijos y 
que dependían económicamente de personas que 
murieron como consecuencia de los atentados.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno:

¿Cuántas solicitudes de pensiones de viudedad a 
parejas de hecho de personas que murieron como 

consecuencia de los atentados del 11-M se han pre-
sentado?

¿Cuántas de estas solicitudes están todavía pendien-
tes de resolución definitiva?

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para ace-
lerar este proceso y paliar las consecuencias negativas 
que en determinados supuestos está generando este no 
reconocimiento y pago de las pensiones de viudedad?

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar alguna medi-
da normativa en este ámbito?

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar un Proyecto 
de Ley que afronte de manera conjunta el trato inte-
gral a las víctimas de terrorismo, dando así respuesta 
a las propias conclusiones de la Comisión de Investi-
gación sobre el 11-M y a las medidas concretas de 
ayuda a las víctimas que fueron aprobadas por unani-
midad?

¿Qué balance realiza el Gobierno del cumplimiento 
de las conclusiones de la Comisión de Investigación 
sobre el 11-M en los aspectos relativos a la ayuda a las 
víctimas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
diciembre de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/055175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergèn-
cia i Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta 
las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito. 

¿Cuántos accidentes se han contabilizado en la 
carretera N-403, kilómetro 2,8 (rotonda del hotel Bea-
triz en Toledo)?

¿Tiene prevista el Gobierno alguna actuación a rea-
lizar en el pavimento para mitigar la velocidad en los 
accesos a la mencionada rotonda?

¿Estaban previstas actuaciones en el mencionado 
pavimento antes del trágico accidente con cuatro perso-
nas fallecidas ocurrido el pasado mes de noviembre de 
2005?

¿Se demoró la actuación a realizar en el menciona-
do punto kilométrico? En caso afirmativo, ¿qué razones 
justificaron la demora?

¿Qué actuaciones tiene previstas realizar el Gobier-
no en los pavimentos de las carreteras dependientes del 
Ministerio de Fomento, especialmente en accesos a 
rotondas en donde se entra a una velocidad excesiva, 
con la finalidad de evitar accidentes e incrementar la 
seguridad vial?
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¿En qué carreteras y puntos kilométricos está prevista 
y presupuestada una mejora de su pavimento para evitar 
accidentes de tráfico e incrementar la seguridad vial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/055176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito. 

¿Cuál es el destino previsto para las viviendas de la 
casa cuartel de la Guardia Civil del municipio de Badia 
del Vallès?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/055177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

¿Qué posición mantiene España en el seno de la 
Unión Europea en relación al proceso de revisión de las 
«Directrices de la UE sobre los niños y niñas y los con-
flictos armados»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
diciembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/055178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando la res-
puesta por escrito. 

La localidad de Albocàsser (Alt Maestrat, Castelló) 
sufre actualmente restricciones de agua, hecho que pro-
voca que el abastecimiento para el consumo de los 
vecinos se tenga que llevar a cabo mediante cubas. En 
estos momentos están iniciándose las obras para la 
construcción de un centro penitenciario en la citada 
localidad, lo cual incrementará las necesidades hídricas 
del municipio.

¿Existe un estudio sobre el incremento del consumo 
de agua que generará la citada instalación penitencia-
ria? Si es así, ¿cuál es el incremento previsto?

¿Se ha previsto algún mecanismo para compensar al 
municipio por el incremento de las necesidades hídri-
cas que provocará la instalación de la prisión en su tér-
mino municipal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciem-
bre de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/055179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Antoni Duran i Lleida, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el  
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito. 

¿Cuáles han sido los motivos del Gobierno para 
cambiar la ubicación del centro de mando para la línea 
Reus-Mora la Nova, de Tarragona a Zaragoza?

¿Qué funciones de control de la línea Reus-Mora la 
Nova tiene el centro de mando de Zaragoza?

¿El centro de mando de Zaragoza tiene un control 
total sobre las señales, los trenes y las incidencias que se 
produzcan en el trayecto entre Reus y Mora la Nova?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Josep Antoni Duran i Lleida, 
Portavoz.

184/055180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Antoni Duran i Lleida, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
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gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el  
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito. 

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para asegu-
rar la gestión de las incidencias en tramo de línea ferro-
viaria entre Reus-Mora la Nova, a los efectos de infor-
mar o pedir la colaboración a la Policía Autonómica 
catalana, bomberos, protección civil, etc.?

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para asegu-
rar la utilización del idioma catalán, en el tramo de 
línea entre Reus-Mora la Nova, en lo que respecta a la 
relación que debe mantener el centro de mando de 
Zaragoza con los trabajadores, las instituciones públi-
cas o civiles, y los usuarios del tren?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Josep Antoni Duran i Lleida, 
Portavoz.

184/055181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Antoni Duran i Lleida, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el  
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto el Gobierno trasladar el control de 
mando del corredor ferroviario del Mediterráneo en el 
tramo de Tarragona a Vandellòs, que actualmente se 
realiza en Tarragona?

¿Tiene previsto el Gobierno trasladar el control de 
mando de las líneas controladas por el centro de mando 
de Lleida al centro de mando ubicado en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Josep Antoni Duran i Lleida, 
Portavoz.

184/055182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En los últimos meses se ha producido una serie de 
quejas y denuncias como la de la Fundación Environ-
ments versus Pollution sobre la contaminación acústica 
que se ven aquejados algunos vecinos del SE de la isla 
de Ibiza, producidos por las maniobras de aproxima-
ción al aeropuerto de Ibiza. ¿Piensa el Gobierno adop-
tar medidas para corregir las denuncias formuladas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.

184/055183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha adoptado el Ministerio del Interior 
en los dos últimos meses para paliar los déficits de 
medios humanos y materiales en la Guardia Civil y 
Policía Nacional en las islas de Ibiza y Formentera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.

184/055184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno contestar a las demandas de 
mayor seguridad del Conseller de Interior del Govern 
de les Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.
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184/055185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno tomar alguna medida para dismi-
nuir el índice alto de criminalidad en las Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/055186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué el Ministerio del Interior contesta a este 
Diputado que no es real la «percepción de inseguridad» 
de la sociedad de las Illes Balears e Illes Pitiüses y 
luego se constata que las islas están a la cabeza del ran-
king nacional en el índice de criminalidad por Comuni-
dades Autónomas con un 79,6 infracciones penales por 
cada 1.000 habitantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de diciem-
bre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/055187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Fecha de cada una de las licitaciones realizadas 
desde marzo de 2004 a diciembre de 2005, por el 
Ministerio de Medio Ambiente, fecha del BOE, moda-

lidad de contratación y empresa adjudicada en la pro-
vincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/055188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones pormenorizadas que 
está llevando a cabo AENA en el aeropuerto del Altet 
de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Dipu-
tado.

184/055189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado actual de cada una de las actua-
ciones en el aeropuerto del Altet de Alicante previstas 
en los Presupuestos Generales del Estado para 2005  
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/055190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria de 
cada una de las actuaciones en el aeropuerto del Altet 
de Alicante contempladas en los Presupuestos Genera-
les del Estado para 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de diciem-
bre de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.

184/055191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Según unas contestaciones a preguntas escritas  
formuladas por la Diputada doña Marisa Arrue, el 
Ministerio de Fomento informó que la entidad pública 
Administrador de Infraestructuras Ferroviarias está ela-
borando un estudio informativo sobre el corredor can-
tábrico de alta velocidad entre el País Vasco y Galicia.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Qué presupuesto 2006 tiene el proyecto del corre-
dor cantábrico de alta velocidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, Diputada.

184/055192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Según unas contestaciones a preguntas escritas  
formuladas por la Diputada doña Marisa Arrue, el 
Ministerio de Fomento informó que la entidad pública 
Administrador de Infraestructuras Ferroviarias está ela-

borando un estudio informativo sobre el corredor can-
tábrico de alta velocidad entre el País Vasco y Galicia.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Se tiene pensado continuar con el proyecto del 
corredor cantábrico de alta velocidad entre el País Vasco 
y Galicia cuando se finalice el estudio informativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, Dipu-
tada.

184/055193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Según unas contestaciones a preguntas escritas  
formuladas por la Diputada doña Marisa Arrue, el 
Ministerio de Fomento informó que la entidad pública 
Administrador de Infraestructuras Ferroviarias está ela-
borando un estudio informativo sobre el corredor can-
tábrico de alta velocidad entre el País Vasco y Galicia.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuándo estará finalizado este estudio informativo 
del corredor cantábrico de alta velocidad entre el País 
Vasco y Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, Dipu-
tada.

184/055194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Según unas contestaciones a preguntas escritas  
formuladas por la Diputada doña Marisa Arrue, el 
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Ministerio de Fomento informó que la entidad pública 
Administrador de Infraestructuras Ferroviarias está ela-
borando un estudio informativo sobre el corredor can-
tábrico de alta velocidad entre el País Vasco y Galicia.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Qué presupuesto tiene este estudio informativo del 
corredor cantábrico de alta velocidad entre el País 
Vasco y Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, Dipu-
tada.

184/055195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Según unas contestaciones a preguntas escritas  
formuladas por la Diputada doña Marisa Arrue, el 
Ministerio de Fomento informó que la entidad pública 
Administrador de Infraestructuras Ferroviarias está ela-
borando un estudio informativo sobre el corredor can-
tábrico de alta velocidad entre el País Vasco y Galicia.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Existe en el Plan Estratégico de Infraestructuras y 
Transportes (PEIT) presupuestos 2006 para el proyecto 
del corredor cantábrico de alta velocidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Marisa Arrue Bergareche, Dipu-
tada.

184/055196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don José Folgado 
Blanco, Diputados por Zamora, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular al Gobier-

no la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Relación de proyectos presentados y presupuesto 
solicitado en la tercera convocatoria de Interreg III a) 
del Subcomité de Gestión Regional del Subprograma 2 
Norte Portugal/Castilla y León en los que participaban 
entidades tanto públicas como privadas de Zamora.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Elvira Velasco Morillo y José 
Folgado Blanco, Diputados.

184/055197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don José Folgado 
Blanco, Diputados por Zamora, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes vigente del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular al Gobier-
no la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son los criterios establecidos para la adjudi-
cación de proyectos en la tercera convocatoria de In-
terreg III a) del Subcomité de Gestión Regional del 
Subprograma 2 Norte Portugal/Castilla y León en la 
provincia de Zamora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di-
ciembre de 2005.—Elvira Velasco Morillo y José 
Folgado Blanco, Diputados.

184/055198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don José Folgado 
Blanco, Diputados por Zamora, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular al Gobier-
no la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son los proyectos seleccionados en la terce-
ra convocatoria de Interreg III a) del Subcomité de 
Gestión Regional del Subprograma 2 Norte Portugal/
Castilla y León en los que participan entidades tanto 
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públicas como privadas de Zamora y cuál ha sido la 
puntuación obtenida por cada proyecto en funcióin de 
los criterios utilizados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di-
ciembre de 2005.—Elvira Velasco Morillo y José 
Folgado Blanco, Diputados.

184/055199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don José Folgado 
Blanco, Diputados por Zamora, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular al Gobier-
no la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Que previsiones tiene el Gobierno para realizar uan 
cuarta convocatoria del Interreg III a) del Subcomité de 
Gestión Regional del Subprograma 2 Norte Portugal/
Castilla y León y dotación presupuestaria con la que con-
tará, detallando los fondos asignados a cada provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di-
ciembre de 2005.—Elvira Velasco Morillo y José 
Folgado Blanco, Diputados.

184/055200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don José Folgado 
Blanco, Diputados por Zamora, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular al Gobier-
no la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones que tiene el Gobierno 
para la ejecución del vallado de la N-631 en la provin-
cia de Zamora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di-
ciembre de 2005.—Elvira Velasco Morillo y José 
Folgado Blanco, Diputados.

184/055201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don José Folgado 
Blanco, Diputados por Zamora, pertenecientes al 

Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular al Gobier-
no la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son los defectos técnicos detectados por la 
Dirección General de Carreteras de Ministerio de 
Fomento en el proyecto de la Ronda Norte de Zamora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di-
ciembre de 2005.—Elvira Velasco Morillo y José 
Folgado Blanco, Diputados.

184/055202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don José Folgado 
Blanco, Diputados por Zamora, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular al Gobier-
no la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo el Gobierno con 
respecto al cierre de la factoría de World Wide Tobacco 
España en Benavente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di-
ciembre de 2005.—Elvira Velasco Morillo y José 
Folgado Blanco, Diputados.

184/055203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don José Folgado 
Blanco, Diputados por Zamora, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular al Gobier-
no la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué mecanismos correctores tiene previsto intro-
ducir el Gobierno en la provincia de Zamora para com-
pensar la pérdida de fondos europeos tras la negocia-
ción de las perspectivas financieras 2007-2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di-
ciembre de 2005.—Elvira Velasco Morillo y José 
Folgado Blanco, Diputados.
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184/055204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don José Folgado 
Blanco, Diputados por Zamora, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular al Gobier-
no la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué porcentaje de los fondos tecnológicos con-
seguidos en las perspectivas financieras 2007-2013 
serán asignados a la Comunidad Autónoma de Casti-
lla y León y qué criterios se seguirán para su distri-
bución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di-
ciembre de 2005.—Elvira Velasco Morillo y José 
Folgado Blanco, Diputados.

184/055205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don José Folgado 
Blanco, Diputados por Zamora, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular al Gobier-
no la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de accidentes producidos 
durante el año 2005 en la N-631 de la provincia de 
Zamora y motivos que los originaron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di-
ciembre de 2005.—Elvira Velasco Morillo y José 
Folgado Blanco, Diputados.

184/055206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don José Folgado 
Blanco, Diputados por Zamora, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular al Gobier-
no la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son las compensaciones que tiene previsto 
el Gobierno para las personas que cuiden a personas 
dependientes en la provincia de Zamora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di-
ciembre de 2005.—Elvira Velasco Morillo y José 
Folgado Blanco, Diputados.

184/055207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don José Folgado 
Blanco, Diputados por Zamora, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular al Gobier-
no la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son las inversiones realizadas por el Gobier-
no durante el año 2005 en las residencias para personas 
mayores de la provincia de Zamora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di-
ciembre de 2005.—Elvira Velasco Morillo y José 
Folgado Blanco, Diputados.

184/055208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

El proyecto de «Aprovechamiento integral de las 
aguas residuales depuradas» perteneciente al ayunta-
miento de Ciutadella de Menorca, fue declarado en su 
día de interés general.

Dicho municipio otorgó licencia municipal de obras 
y autorización de disposición de los terrenos afectados, 
con fecha 2 de noviembre de 2004, al Ministerio de 
Agricultura, Pesca y Alimentación.

Ha transcurrido más de un año desde el otorgamien-
to de la licencia municipal de obras y el Ayuntamiento 
de Ciutadella de Menorca no sabe nada sobre el inicio 
de dicho proyecto.
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¿Puede indicarme el Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación cómo se encuentra actualmente 
el expediente de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di-
ciembre de 2005.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/055209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de inspecciones ha realizado la Direc-
ción General del Tráfico a los centros médicos de reco-
nocimiento de conductores radicados en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía durante el año 2005, sin incluir 
las que son preceptivas para el inicio de actividad?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han tramita-
do? ¿Por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di-
ciembre de 2005.—Federico Souvirón García, Dipu-
tado.

184/055210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de inspecciones ha realizado la Direc-
ción General del Tráfico a los centros médicos de reco-
nocimiento de conductores radicados en la Comunidad 
Autónoma de Aragón durante el año 2005, sin incluir 
las que son preceptivas para el inicio de actividad?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han tramita-
do? ¿Por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di-
ciembre de 2005.—Federico Souvirón García, Dipu-
tado.

184/055211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de inspecciones ha realizado la Direc-
ción General del Tráfico a los centros médicos de reco-
nocimiento de conductores radicados en la Comuni- 
dad Autónoma del Principado de Asturias durante el 
año 2005, sin incluir las que son preceptivas para el 
inicio de actividad?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han tramita-
do? ¿Por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di-
ciembre de 2005.—Federico Souvirón García, Dipu-
tado.

184/055212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de inspecciones ha realizado la Direc-
ción General de Tráfico a los centros médicos de reco-
nocimiento de conductores radicados en la Comunidad 
Autónoma de Baleares durante el año 2005, sin incluir 
las que son preceptivas para el inicio de actividad?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han tramita-
do? ¿Por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de inspecciones ha realizado la Direc-
ción General de Tráfico a los centros médicos de reco-
nocimiento de conductores radicados en la Comunidad 
Autónoma de Canarias durante el año 2005, sin incluir 
las que son preceptivas para el inicio de actividad?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han tramita-
do? ¿Por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de inspecciones ha realizado la Direc-
ción General de Tráfico a los centros médicos de reco-
nocimiento de conductores radicados en la Comunidad 
Autónoma de Cantabria durante el año 2005, sin incluir 
las que son preceptivas para el inicio de actividad?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han tramita-
do? ¿Por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de inspecciones ha realizado la Direc-
ción General de Tráfico a los centros médicos de reco-
nocimiento de conductores radicados en la Comunidad 
Autónoma de Castilla-La Mancha durante el año 2005, 

sin incluir las que son preceptivas para el inicio de  
actividad?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han tramita-
do? ¿Por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/055216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de inspecciones ha realizado la Direc-
ción General de Tráfico a los centros médicos de reco-
nocimiento de conductores radicados en la Comunidad 
de Castilla y León durante el año 2005, sin incluir las 
que son preceptivas para el inicio de actividad?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han tramita-
do? ¿Por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de inspecciones ha realizado la Direc-
ción General de Tráfico a los centros médicos de reco-
nocimiento de conductores radicados en la Comunidad 
Autónoma de Cataluña durante el año 2005, sin incluir 
las que son preceptivas para el inicio de actividad?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han tramita-
do? ¿Por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.
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184/055218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de inspecciones ha realizado la Direc-
ción General de Tráfico a los centros médicos de reco-
nocimiento de conductores radicados en la Comunidad 
Autónoma de Euskadi durante el año 2005, sin incluir 
las que son preceptivas para el inicio de actividad?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han tramita-
do? ¿Por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de inspecciones ha realizado la Direc-
ción General de Tráfico a los centros médicos de reco-
nocimiento de conductores radicados en la Comunidad 
Autónoma de Extremadura durante el año 2005, sin 
incluir las que son preceptivas para el inicio de activi-
dad?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han tramita-
do? ¿Por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de inspecciones ha realizado la Direc-
ción General de Tráfico a los centros médicos de reco-
nocimiento de conductores radicados en la Comunidad 
Autónoma de Galicia durante el año 2005, sin incluir 
las que son preceptivas para el inicio de actividad?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han tramita-
do? ¿Por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de inspecciones ha realizado la Direc-
ción General de Tráfico a los centros médicos de reco-
nocimiento de conductores radicados en la Comunidad  
de Madrid durante el año 2005, sin incluir las que son 
preceptivas para el inicio de actividad?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han tramita-
do? ¿Por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de inspecciones ha realizado la Direc-
ción General de Tráfico a los centros médicos de reco-
nocimiento de conductores radicados en la Comunidad 
Autónoma de la Región de Murcia durante el año 2005, 
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sin incluir las que son preceptivas para el inicio de acti-
vidad?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han tramita-
do? ¿Por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/055223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de inspecciones ha realizado la Direc-
ción General de Tráfico a los centros médicos de reco-
nocimiento de conductores radicados en la Comunidad 
Foral de Navarra durante el año 2005, sin incluir las 
que son preceptivas para el inicio de actividad?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han tramita-
do? ¿Por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de inspecciones ha realizado la Direc-
ción General de Tráfico a los centros médicos de reco-
nocimiento de conductores radicados en la Comunidad 
Autónoma de La Rioja durante el año 2005, sin incluir 
las que son preceptivas para el inicio de actividad?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han tramita-
do? ¿Por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de inspecciones ha realizado la Direc-
ción General de Tráfico a los centros médicos de reco-
nocimiento de conductores radicados en la Comunidad  
Valenciana durante el año 2005, sin incluir las que son 
preceptivas para el inicio de actividad?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han tramita-
do? ¿Por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de inspecciones ha realizado la Direc-
ción General de Tráfico a los centros médicos de reco-
nocimiento de conductores radicados en la Ciudad 
Autónoma de Ceuta durante el año 2005, sin incluir las 
que son preceptivas para el inicio de actividad?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han tramita-
do? ¿Por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de inspecciones ha realizado la Direc-
ción General de Tráfico a los centros médicos de reco-
nocimiento de conductores radicados en la Ciudad 
Autónoma de Melilla durante el año 2005, sin incluir 
las que son preceptivas para el inicio de actividad?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han tramita-
do?, ¿por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/055228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos centros médicos de reconocimientos de 
conductores hay homologados en la Comunidad Autó-
noma de Andalucía?

¿Cuántos en cada una de las provincias de esa 
Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/055229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos centros médicos de reconocimientos de 
conductores hay homologados en la Comunidad Autó-
noma de Baleares?

¿Cuántos en cada una de las provincias de esa 
Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/055230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos centros médicos de reconocimientos de 
conductores hay homologados en la Comunidad Autó-
noma de Canarias?

¿Cuántos en cada una de las provincias de esa 
Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos centros médicos de reconocimientos de 
conductores hay homologados en la Comunidad Autó-
noma de Castilla-La Mancha?

¿Cuántos en cada una de las provincias de esa 
Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántos centros médicos de reconocimientos de 
conductores hay homologados en la Comunidad Autó-
noma de Castilla y León?

¿Cuántos en cada una de las provincias de esa 
Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos centros médicos de reconocimientos de 
conductores hay homologados en la Comunidad Autó-
noma de Cataluña?

¿Cuántos en cada una de las provincias de esa 
Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos centros médicos de reconocimientos de 
conductores hay homologados en la Comunidad Autó-
noma de Euskadi?

¿Cuántos en cada una de las provincias de esa 
Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos centros médicos de reconocimientos de 
conductores hay homologados en la Comunidad Autó-
noma de Extremadura?

¿Cuántos en cada una de las provincias de esa 
Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos centros médicos de reconocimientos de 
conductores hay homologados en la Comunidad Autó-
noma de Galicia?

¿Cuántos en cada una de las provincias de esa 
Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántos centros médicos de reconocimientos de 
conductores hay homologados en la Comunidad Autó-
noma de Valencia?

¿Cuántos en cada una de las provincias de esa 
Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/055238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos centros médicos de reconocimientos de 
conductores hay homologados en la Comunidad Autó-
noma de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos centros médicos de reconocimientos de 
conductores hay homologados en la Comunidad Autó-
noma de Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/055240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos centros médicos de reconocimientos de 
conductores hay homologados en la Comunidad Autó-
noma de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos centros médicos de reconocimientos de 
conductores hay homologados en la Comunidad Autó-
noma de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos centros médicos de reconocimientos de 
conductores hay homologados en la Comunidad Autó-
noma de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.
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184/055243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos centros médicos de reconocimientos de 
conductores hay homologados en la Comunidad Autó-
noma de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos centros médicos de reconocimientos de 
conductores hay homologados en la Ciudad Autónoma 
de Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos centros médicos de reconocimientos de 
conductores hay homologados en la Ciudad Autónoma 
de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas inspecciones se han llevado a cabo por la 
Dirección General de Tráfico, durante el año 2005, en 
las autoescuelas de la Comunidad Autónoma de Anda-
lucía?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han incoa-
do?, ¿por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas inspecciones se han llevado a cabo por la 
Dirección General de Tráfico, durante el año 2005, en 
las autoescuelas de la Comunidad Autónoma de Ara-
gón?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han incoa-
do?, ¿por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.
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184/055248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas inspecciones se han llevado a cabo por la 
Dirección General de Tráfico, durante el año 2005, en 
las autoescuelas de la Comunidad Autónoma de Astu-
rias?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han incoa-
do?, ¿por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas inspecciones se han llevado a cabo por la 
Dirección General de Tráfico, durante el año 2005, en 
las autoescuelas de la Comunidad Autónoma de Balea-
res?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han incoa-
do?, ¿por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas inspecciones se han llevado a cabo por la 
Dirección General de Tráfico, durante el año 2005, en 
las autoescuelas de la Comunidad Autónoma de Cana-
rias?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han incoa-
do?, ¿por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas inspecciones se han llevado a cabo por la 
Dirección General de Tráfico, durante el año 2005, en 
las autoescuelas de la Comunidad Autónoma de Can-
tabria?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han incoa-
do?, ¿por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas inspecciones se han llevado a cabo por la 
Dirección General de Tráfico, durante el año 2005, en 
las autoescuelas de la Comunidad Autónoma de Casti-
lla-La Mancha?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han incoa-
do?, ¿por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.
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184/055253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas inspecciones se han llevado a cabo por la 
Dirección General de Tráfico, durante el año 2005, en 
las autoescuelas de la Comunidad Autónoma de Casti-
lla y León?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han incoa-
do?, ¿por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas inspecciones se han llevado a cabo por la 
Dirección General de Tráfico, durante el año 2005, en 
las autoescuelas de la Comunidad Autónoma de Cata-
luña?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han incoa-
do?, ¿por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas inspecciones se han llevado a cabo por la 
Dirección General de Tráfico, durante el año 2005, en 
las autoescuelas de la Comunidad Autónoma de Euska-
di?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han incoa-
do?, ¿por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas inspecciones se han llevado a cabo por la 
Dirección General de Tráfico, durante el año 2005, en 
las autoescuelas de la Comunidad Autónoma de Extre-
madura?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han incoa-
do?, ¿por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas inspecciones se han llevado a cabo por la 
Dirección General de Tráfico, durante el año 2005,  
en las autoescuelas de la Comunidad Autónoma de 
Galicia?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han incoa-
do?, ¿por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.
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184/055258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas inspecciones se han llevado a cabo por la 
Dirección General de Tráfico, durante el año 2005, en 
las autoescuelas de la Comunidad Autónoma de 
Madrid?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han incoa-
do?, ¿por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas inspecciones se han llevado a cabo por  
la Dirección General de Tráfico, durante el año 2005, 
en las autoescuelas de la Comunidad Autónoma de 
Murcia?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han incoa-
do?, ¿por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas inspecciones se han llevado a cabo por  
la Dirección General de Tráfico, durante el año 2005, 
en las autoescuelas de la Comunidad Autónoma de 
Navarra?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han incoa-
do?, ¿por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/055261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas inspecciones se han llevado a cabo por  
la Dirección General de Tráfico, durante el año 2005, 
en las autoescuelas de la Comunidad Autónoma de  
La Rioja?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han incoa-
do?, ¿por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/055262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas inspecciones se han llevado a cabo por  
la Dirección General de Tráfico, durante el año 2005, 
en las autoescuelas de la Comunidad Autónoma de 
Valencia?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han incoa-
do?, ¿por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.
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184/055263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas inspecciones se han llevado a cabo por la 
Dirección General de Tráfico, durante el año 2005, en 
las autoescuelas de la Ciudad Autónoma de Ceuta?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han incoa-
do?, ¿por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas inspecciones se han llevado a cabo por la 
Dirección General de Tráfico, durante el año 2005, en 
las autoescuelas de la Ciudad Autónoma de Melilla?

¿Cuántos expedientes sancionadores se han incoa-
do?, ¿por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Federico Souvirón García, 
Diputado.

184/055265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización del expediente de 
declaración de impacto ambiental del tramo Otur-Villa-
pedre de la autovía del Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu- 
tada.

184/055266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Relación de obras y proyectos, en el Principado de 
Asturias, pendientes de ser financiados con fondos de 
la Unión Europea.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de 
diciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu- 
tada.

184/055267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de entrada en el Congreso de los 
Diputados del Proyecto de Ley de Patrimonio Natural y 
de la Biodiversidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu- 
tada.

184/055268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Extensión, en número de hectáreas, que aportan al 
Parque Nacional de Picos de Europa cada uno de los 
municipios asturianos que tienen territorio en el citado 
Parque.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu- 
tada.

184/055269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Vivienda, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Convenios firmados por la señora Ministra con el 
Gobierno asturiano, para favorecer el acceso de los ciu-
dadanos a la vivienda, según se señala en la respuesta a 
pregunta escrita formulada por esta Diputada (número 
de expediente 184/36273).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Razones serias y fundamentadas por las que el pro-
yecto de inversión 1988/24/105/2005, para el año 2004, 
solo ha sido ejecutado en un 41 %.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu- 
tada.

184/055271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

¿Ha realizado el Ministerio algún tipo de planifica-
ción de obras en los remates que está llevando a cabo 
en el enlace de la Autovía del Cantábrico con la Auto-
pista «Y»?

En caso afirmativo, ¿a qué se deben los fallos exis-
tentes que provocaron que cientos de vehículos se vie-
sen atrapados el pasado domingo 18 de diciembre en un 
monumental atasco de cerca de 10 kilómetros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu- 
tada.

184/055272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio Am-
biente, de la que solicita respuesta por escrito.

Relación de reuniones mantenidas por el Ministerio 
con el Gobierno asturiano para evaluar el suelo situado 
junto al litoral del Principado de Asturias que pudiera 
ser susceptible de compra por el Estado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/055273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.
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Fecha prevista de finalización del proyecto La 
Robla-Túneles de Pajares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/055274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Niveles de potencia del repetidor TVG en Ribadeo 
(Galicia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/055275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Ha llevado a cabo el Gobierno algún tipo de con-
tacto o negociación con la empresa AUCALSA, conce-
sionaria de la autopista de peaje del Valle del Huerna, 
con el fin de negociar las posibles medidas a tomar para 
suprimir o rebajar el precio del peaje?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/055276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Solicitudes aceptadas de las 3.105 presentadas a la 
empresa pública HUNOSA, relacionando cúantas de 
ellas han sido destinadas a personas en paro.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento del Congreso, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Ministerio de Fomento, de la que solicita respuesta 
por escrito.

¿En qué fecha va la señora Ministra a aprobar en 
el órgano correspondiente la construcción de la 
denominada Losa de Santullano (Oviedo), proyecto 
que ha sido paralizado con la llegada del Partido 
Socialista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento del Congreso, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Ministerio de Fomento, de la que solicita respuesta 
por escrito.
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Resultado de los estudios de tráfico que la Dirección 
General de Carreteras ha realizado en la AP-66 (León-
Campomanes).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/055279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio Am-
biente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto de acondiciona-
miento del río Tiraña, en Barredos (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/055280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio Am-
biente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha de finalización de las obras derivadas del Plan 
del acondicionamiento hidrológico ambiental en Astu-
rias, en los términos municipales de Langreo, Laviana 
y San Martín del Rey Aurelio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/055281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio Am-
biente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha de finalización de las obras de recuperación 
de márgenes del río Aller, en Santa Cruz de Mieres 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/055282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio 
de Medio Am-biente, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Fecha prevista de licitación del proyecto de mejora 
del cauce del arroyo Duro, desde la AS-242 hasta la 
glorieta, en Vega de Arriba de Mieres (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/055283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio Am-
biente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha de aprobación y licitación del proyecto de 
ordenación hidráulica y encauzamiento del río Cenera, 
en Cuna-Lenera (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.
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184/055284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento del Congreso, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Ministerio de Fomento, de la que solicita respuesta 
por escrito.

Motivos razonados con rigor por los que las actua-
ciones en infraestructuras de alta velocidad en Asturias, 
que estaban presupuestadas en 2004 por un importe de 
102.237.000 euros, sólo se realizaron por la cuantía de 
40.962.000 euros.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tado.

184/055285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio 
de Medio Ambiente, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Fecha de finalización de las obras de ordenación 
hidráulica del río Nalón en La Felguera (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio 
de Medio Ambiente, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Fecha de finalización de las obras de restauración de 
los márgenes del río Nalón, entre Barredos y La Chala-
na (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha de licitación del proyecto de restauración de 
los márgenes del río Nalón, entre Sotrondio y Barredos 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Resultado de los estudios de tráfico que la Dirección 
General de Carreteras ha realizado en la carretera 
nacional N-630.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
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lar las siguientes preguntas al Ministerio de Medio 
Ambiente, de las que solicita respuesta por escrito.

¿Es consciente el Ministerio que el proyecto de res-
tauración medioambiental del río Turón supone, por su 
afectación, el cierre de empresas e industrias, con el 
lógico problema de pérdida de puestos de trabajo, todo 
ello teniendo en cuenta que Turón pertenece a una zona 
deprimida por la reconversión industrial que están 
sufriendo las cuencas mineras asturianas?

En caso afirmativo, ¿qué va a hacer el Ministerio 
para no abocar al cierre de las industrias?

¿Va el Ministerio a respetar los terrenos en los que 
se encuentran ubicadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Defensa, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Explicación del hecho de que el contrato con Santa 
Bárbara, que aprobó el Consejo de Ministros el 5 de 
septiembre de 2003 por un importe de 707,47 millones 
de euros, ahora asciende a 762,2 millones de euros, 
teniendo en cuenta que se han suprimido 21 blindados 
del encargo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ante el fracaso del Gobierno en la negociación de 
los fondos europeos:

¿De qué forma va el Gobierno a paliar los daños que 
el citado fracaso va a producir en el Principado de 
Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

La Vicepresidenta 1.ª ha anunciado hace varios 
meses en Asturias, que dicha Comunidad Autónoma 
recibiría ayudas del Gobierno para el caso de que hubie-
se una merma en la recepción de fondos europeos:

¿De qué forma, con cargo a qué partidas presupues-
tarias y cuándo va a comenzar el Gobierno a remitir las 
ayudas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055293 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Para el caso de que el Gobierno destine partidas pre-
supuestarias al Principado de Asturias para compensar 
las pérdidas de más del 50 por ciento en relación a fon-
dos europeos:

¿Cuándo va a diseñar el destino de las ayudas y de 
qué forma va a llevar a cabo las transferencias econó-
micas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/055294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Razones serias y fundamentadas por las que el proyec-
to de inversión 2002/17/09/0524 durante el año 2004, 
referido a la Casa de los Hevia, de Villaviciosa (Asturias), 
por un importe de 150.000 euros, no ha sido ejecutado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Razones serias y fundamentadas por las que el pro-
yecto de inversión 2002/17/09/0525 durante el año 
2004, referido a la rehabilitación de Santa María de 
Valdedios, en Villaviciosa (Asturias), sólo ha sido eje-
cutado en un 14,82 por ciento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de di-
ciembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/055296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa a proyecto constructi-
vo de la plataforma corredor Noroeste de Alta Veloci-
dad, Eje Ourense-Santiago; tramo Ourense-Lalín; 
subtramo Lalín (Abeleda), Lalín (Baxan).

Al proyecto constructivo de la plataforma corredor 
Noroeste de Alta Velocidad, Eje Ourense-Santiago; 
tramo Ourense-Lalín; subtramo Lalín (Abeleda), Lalín 
(Baxan), le ha sido incorporado la construcción de dos 

escombreras que no eran contempladas en el proyecto en 
el momento de su exposición al público y en plazo de 
alegaciones, por lo que no fue posible exponer por parte 
de los afectados ninguna consideración al res-pecto.

Conociendo la zona, resulta difícil entender la ubicación 
de estas escombreras, ya que las mismas están proyectadas 
sobre el Agro de Roxás y sobre el Agro de Costoia, con una 
ocupación de superficie de 138.900 m2 y 48.900 m2, res-
pectivamente. Prácticamente las únicas tierras de labor de 
una parroquia cuya única actividad es la agricultura.

Además de la afectación económica que la cons-
trucción de estas escombreras supone para los vecinos, 
existe un peligro constante para sus vidas y bienes por 
lo cerca que están de las viviendas y dado que existe un 
importante desnivel en la orografía del terreno.

Los vecinos tienen dirigido escrito al Ministerio de 
Fomento, Secretaría de Estado de Estructuras y Planifi-
cación, así como a la Dirección de Ferrocarriles en el 
que exponen de manera pormenorizadas los perjuicios 
que para ellos representa la construcción de estas escom-
breras, pero además proponen al Ministerio una alterna-
tiva, que desde nuestro punto de vista entendemos puede 
ser adecuada ya que la propuesta que se hace es la reubi-
cación de las escombreras en la misma zona pero en 
terrenos menos productivos y limítrofes con los que se 
contemplan en el proyecto. Monte detrás do Castro y 
Monte de Costoia, son las propuestas hechas por los 
vecinos, montes rasos con escasa masa forestal y prácti-
camente con la misma accesibilidad para el traslado de 
escombros que las planteadas por Fomento.

¿Tiene conocimiento el Ministerio de Fomento del 
recurso presentado por los vecinos de la parroquia de 
Vilanova en el ayuntamientos de Lalín? ¿Cuál es la 
postura del Ministerio al respecto de la cuestión que en 
el mismo se plantea?

¿Cuáles son las razones de que se ubiquen en los 
lugares de Agro de Roxas y Agro de Costoia, parroquia 
de Vilanova, concello de Lalín, las escombreras que se 
plantean en el trazado del tren de Alta Velocidad en el 
tramo Ourense-Lalín, cuando este terreno es el único 
productivo de una parroquia exclusivamente agraria?

¿No considera adecuado el Ministerio reubicar estas 
escombreras en los terrenos propuestos por los vecinos 
de Monte detrás de Castro y Monte de Costoia?

De no considerarlos adecuados. ¿Cuáles serían las 
razones?

Dada la afectación que la ubicación de estas Escom-
breras tiene para los vecinos y no considerando adecuados 
los terrenos que se proponen. ¿Tiene previsto el Gobierno 
una nueva ubicación? De tenerla prevista. ¿Cuál sería? De 
no tenerlo previsto. ¿Cuáles serían las razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
diciembre de 2005.—María Olaia Fernández Davila, 
Diputada.
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